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 Orde do día dos asuntos que se van tratar na sesión plenaria extraordinaria 
que terá lugar o xoves, 8 de xuño de 2017, ás ONCE HORAS. 
 

ASUNTOS 
 
Comisión de Cooperación, Plans Provinciais Xerais, Asistencia a Municipios, 
Turismo e Patrimonio Histórico-Artístico 
 
1.-Aprobación do Plan provincial de cooperación ás obras e servizos de competencia 
municipal (Plan único de concellos) POS+2017. 
 
Comisión de Economía, Facenda, Especial de Contas, Persoal e Réxime Interior 
 
2.-Aprobación do Expediente de modificación de créditos número 3/2017. 
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DEPUTACIÓN  PROVINCIAL 

DA CORUÑA 
 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DA EXCMA. CORPORACIÓN PROVINCIAL EN 
PLENO DO 8 DE XUÑO DE 2017 
 
No salón de sesións do pazo provincial da Coruña, o día 8 de xuño de 2017, reuniuse 
a Excma. Corporación provincial para celebrar sesión extraordinaria. 
 

CONCORRENTES 
 
PRESIDE O ILMO. SR.: 
 
DON VALENTÍN GONZÁLEZ FORMOSO   PSOE 
  
ASISTEN OS SRES. DEPUTADOS SEGUINTES: 

D. JOSÉ CARLOS CALVELO MARTÍNEZ PP   

Dª. CLAUDIA DELSO CARREIRA MAREA ATLÁNTICA   

D. DANIEL DÍAZ GRANDÍO MAREA ATLÁNTICA   

D. MANUEL DIOS DIZ COMPOSTELA ABERTA   

D. BERNARDO FERNÁNDEZ PIÑEIRO PSOE   

Dª. Mª ROCIO FRAGA SÁENZ MAREA ATLÁNTICA   

Dª. Mª ÁNGELA FRANCO POUSO BNG   

D. GUMERSINDO PEDRO GALEGO FEAL PP   

Dª ROSA Mª GALLEGO NEIRA PP   

D. JOSÉ ANDRÉS GARCÍA CARDESO PP   

D. JOSÉ LUIS GARCÍA GARCÍA PSOE   

D. JOSÉ GARCÍA LIÑARES PSOE   

D. ANGEL GARCÍA SEOANE ALTERNATIVA VV.   

D. AGUSTÍN HERNÁNDEZ FERNÁNDEZ DE ROJAS PP   

D. ANTONIO LEIRA PIÑEIRO PSOE   

D. MANUEL MUIÑO ESPASANDIN BNG   

D. JOSÉ LUIS OUJO POUSO 
Dª MARIEL PADÍN FERNÁNDEZ 

PP 
PP 

  

D. EDUARDO JOSÉ PARGA VEIGA PP   

D. JUAN VICENTE PENABAD MURAS PSOE   

D. JOSÉ MANUEL PEQUEÑO CASTRO PSOE   

D. XOSÉ REGUEIRA VARELA BNG   



4 

 

D. MANUEL RIVAS CARIDAD PP   

D. LUIS RUBIDO RAMONDE PP   

D. JULIO SACRISTÁN DE DIEGO PSOE   

Dª. Mª GORETTI SANMARTIN REI BNG   

D. XESÚS MANUEL SOTO VIVERO BNG   

    

 Escúsanse o Sr. Caínzos Vázquez, o Sr. Dieste Ortigueira e a Sra. García 
Gómez. 
  
  
 
Actúa como secretario, don José Luis Almau Supervía, Secretario xeral da 
Corporación, e está presente o interventor xeral, don José Manuel Pardellas Rivera. 
 
Aberto o acto ás once horas e trece minutos, o Sr. Secretario le os asuntos incluídos 
na orde do día, en relación aos cales, por unanimidade, excepto nos casos en que se 
indique, adoptáronse os seguintes acordos: 

 
Sr. Presidente 
 
 Imos comezar este Pleno extraordinario cun minuto de silencio en recordo das 
vítimas do atentado de Londres. 
 
(A Corporación garda un minuto de silencio) 
 
 
1.-APROBACIÓN DO PLAN PROVINCIAL DE COOPERACIÓN ÁS OBRAS E 
SERVIZOS DE COMPETENCIA MUNICIPAL (PLAN ÚNICO DE CONCELLOS) 
POS+2017. 
 

INTERVENCIÓNS 
 
Sr. Regueira Varela 
 
 Bo día. Hai unha emenda presentada que xa se comunicou e xa houbo unha 
reunión de portavoces ao respecto, que é unha emenda exclusivamente técnica 
motivada por unha nota do Ministerio a raíz dunha liña de subvencións da Deputación 
de Cuenca que acabou nunha sentenza dun tribunal que nós entendemos, a parte 
política e administrativa desta Deputación entende que non nos afectaría en ningún 
caso, pero por seguridade xurídica entendemos que corresponde engadir un 
parágrafo no apartado 1 do acordo do POS e modificar tamén o apartado 6. Teñen 
coñecemento os Grupos e eu agardo que se vote favorablemente. 
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 Vótase a emenda ao ditame da Comisión, que é aprobada por unanimidade. 
 
 
Sr. Regueira Varela 
 
 Estamos seguramente diante dun punto dos Plenos da Deputación, 
seguramente co orzamento provincial é o punto máis importante que podemos 
someter a votación nesta administración, estamos falando dun novo plan, un plan que 
unifica outros plans e seguramente é o plan máis grande que, non só a Deputación da 
Coruña, eu atrévome a dicir que calquera Deputación do estado español ten un 
orzamento tan grande para transferir aos concellos da súa provincia. Un plan que leva 
74 millóns orzados xa, pero que ademais planifica, ou así o planificaron os concellos 
desta provincia, 20 millóns máis, que era un dos obxectivos do plan, que os concellos 
da provincia tamén tiveran planificación orzamentaria a futuro e nestes momentos 
podemos dicir que a Deputación xa ten 20 millóns de euros máis que os concellos, a 
través dos seus proxectos nos achegaran para que os incrementos que vaia sufrindo 
este mecanismo financeiro vaian articulando tamén novas transferencias aos 
concellos. 
 
 Pero antes que nada, eu creo que este punto da orde do día de hoxe deste 
Pleno extraordinario, que tamén lle dá ese valor a este plan, necesita que poñamos 
en valor tamén certas cousas. Primeiro, eu quero poñer en valor e quero agradecer ao 
persoal desta administración, ao persoal do Servizo de Plans e de Intervención, o 
traballo e o esforzo porque este plan chegue hoxe a día 8 de xuño aquí para a súa 
aprobación, temos que recordar que as bases do POS+ aprobáronse no Pleno de 
novembro, déuselle de prazo aos concellos ata o 24 de febreiro para presentar 
proxectos, e a partir de aí no Servizo de Plans e en Intervención, pero tamén en 
Asistencia a Municipios, estívose axudando aos concellos na tramitación dun novo 
mecanismo que cambia moitas cousas, que no futuro vai facilitar moitísimo a relación 
dos concellos coa Deputación, pero que ao ser unha novidade necesitaba tamén dun 
impulso grande, e eu creo que case é un milagre que a día 8 de xuño poidamos estar 
traendo aos 93 concellos da provincia para aprobar as súas obras, o seu gasto 
corrente, a súa redución de débeda, etc., etc., porque non temos que esquecer que 
este plan unifica tres plans e once liñas de subvencións, o POS, o PAS, o PAI e once 
liñas de subvencións. 
 
 Se facemos un percorrido pola historia do POS da Deputación, do POS 
histórico, que eran 24 millóns de euros, primeiro aprobábase o POS, que se aprobaba 
no mes de febreiro, pero logo aprobábase o PAI, logo aprobábase o PAS, no seu 
momento cando había o DTC tamén se aprobaba o DTC, e aprobábanse as liñas de 
subvencións. Isto consumía moitísimos recursos humanos, pero tamén consumía 
moitísimos meses na Deputación, unha parte moi importante do ano dedicábase a 
tramitar diferentes mecanismos de transferencia aos concellos. Aquí estamos falando 
dun Plan que o unifica todo, que se aprobou en novembro e que no mes de xuño 
estamos aprobando absolutamente todo. Aínda así, poñémonos unha meta de cara 
ao vindeiro ano de apurar, porque agora temos unhas bases xerais, podémolas 
aprobar antes, e polo tanto podemos tamén aprobar o propio plan, como se dicía na 
Comisión tamén, podémolo intentar aprobar antes, e a nosa intención é así. 
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 Polo tanto, eu reitero o meu agradecemento a todo o persoal desta casa 
implicado na tramitación deste plan, pero tamén reitero os meus parabéns aos 
concellos da provincia, absolutamente a todos, aos 93, porque  tamén era un reto que 
os 93 concellos a día de hoxe puideran traer todos os seus proxectos aprobados, e 
aquí están todos, polo tanto, eu creo que é unha boa nova que tamén fala moi ben da 
madurez democrática das administracións locais da provincia que a día de hoxe 
contemos cos proxectos dos 93 concellos da provincia, pero tamén estamos falando 
de boas novas para a licitación pública, para as oportunidades empresariais porque 
este plan xa leva aparellados 353 licitacións públicas nos concellos da provincia, que 
non son poucas, pero tamén un aforro neto dos concellos que investiron boa parte 
deste plan en sufragar gasto corrente, vai significar que ese diñeiro aforrado no gasto 
corrente vai significar tamén novas licitacións e novas obras neses concellos. Polo 
tanto, estamos falando dunha boa noticia económica que ademais xa significou antes 
da aprobación, antes do día de hoxe, que moitos concellos tamén reduciran o seu 
período medio de pago a provedores para poder utilizar todo o diñeiro deste plan para 
obras ou para cuestións que eran a súa prioridade. 
 
 Tamén estamos falando dun plan que vai a reducir débeda que temos as 
administracións locais con provedores en tres millóns e pico de euros, que non é 
pouco, e tamén vai reducir á débeda financeira en máis de cinco millóns de euros. 
 
 Polo tanto, eu creo que este plan é unha moi boa nova para os concellos da 
provincia da Coruña, seguramente é un camiño que temos iniciado e que teremos que 
recorrer e melloralo cantas veces faga falta, pero de todos os alcaldes e concelleiros e 
concelleiras que pasaron polo meu despacho a xestionar multitude de cuestións, fora 
cal fora a cor política, o que se me trasladaba era que o plan é un mecanismo 
adecuado, é un mecanismo necesario e un mecanismo que debe prosperar. 
 
 Polo tanto, nada máis, e agardar que os resultados, cando esteamos 
valorando o que resultou economicamente o plan na provincia, sexan tan bos como a 
ilusión que depositamos neste plan. Nada máis e moitas grazas. 
 
Sr. Dios Diz 
 
 Moitas grazas, Sr. presidente, bos días a todas e a todos. Hoxe imos aprobar 
un Plan de cooperación ás obras e servizos dos concellos que na nosa opinión 
mellora a situación precedente, que supón un avance sobre o punto de partida, entre 
outras cuestións porque aumenta a capacidade decisoria e a autonomía dos 
concellos, abrangue posibilidades diversas, máis alá da única opción ao investimento, 
gasto corrente, redución de débeda bancaria e con provedores, redacción de 
proxectos, achegas municipais a outros plans, responde a criterios obxectivos, que 
todos coñecemos, establece unha vía de cooperación entre as administracións locais 
que  reduce a discrecionalidade e o clientelismo. Obviamente hai aspectos que 
consideramos mellorables, imaxino que todos os presentes estamos de acordo en 
que o plan non é perfecto, que pode haber cousas para corrixir, para mellorar, de cara 
a futuros exercicios, desde a nosa humilde opinión fixemos achegas ao longo da 
tramitación do plan, tanto na fase de aprobación das bases como posteriormente. O 
diálogo co goberno provincial e cos funcionarios da Deputación foi continuo e fluído, 
buscando solucionar os problemas que puideran xurdir da posta en práctica do plan, e 
que nos ían transmitindo desde os concellos. 
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 Cando se pretende levar a cabo unha acción ambiciosa, no económico, pero 
tamén nos fins, é comprensible que aparezan imprevistos, disfuncións, obstáculos, 
cando percibimos algún nós informamos ao Goberno coa intención de resolver eses 
problemas agora e de evitalos no futuro. Podemos mencionar, por exemplo, as 
dúbidas dalgúns concellos coas facturas de provedores non pagadas en prazo, non 
por falta de crédito senón por impedimentos, como procesos xudiciais, ausencia de 
datos do cobrador, etc., cuestión non prevista nas bases do plan pero que foi 
entendida e atendida polos seus responsables técnicos. A postura do noso Grupo foi, 
como dixen, de colaboración, de lealdade, de mellora e de aposta por avanzar na 
relación entre a Deputación e os municipios, especialmente os máis pequenos. Que 
hai aspectos que nos gustaría cambiar e se poden modificar?, si, e informamos deles 
ao Goberno e prestóusenos atención, consideramos que ese é o camiño, o da 
cooperación institucional, pero en calquera caso que cadaquén escolla o seu. 
 
 A través deste plan o Concello de Santiago de Compostela, onde goberna 
Compostela Aberta, vai recibir unha achega de 1,7 millóns de euros, nin máis nin 
menos, a que lle corresponde por criterios obxectivos, como territorio, poboación, 
esforzo fiscal, e que son iguais para todos os concellos, non cambian en función da 
cor política de quen goberne en cada lugar. Non se beneficia as cidades por riba 
doutros concellos, nin se destinan máis fondos a subvencións nominativas que as 
convocatorias regradas como si sucedeu, como sabemos, no pasado recente. 1,7 
millóns de euros que servirán para diminuír a débeda bancaria que recibimos das 
anteriores Corporacións, para dotar de servizos e infraestruturas ao rural, e reducir así 
a fenda que outros aumentaron, ao investir os fondos da Deputación na cidade, para 
facer fronte ao gasto corrente e ofrecer mellores servizos aos cidadáns, 1,7 millóns de 
euros investidos onde o Concello decide, onde precisa, onde hai máis necesidade, 
sen condicións impostas pola Deputación, sen premios ou castigos por afinidades 
políticas. 1,7 millóns que, sendo unha cantidade considerable, será ampliada 
proximamente, pois o propio plan establece mecanismos para o reparto de novos 
fondos, algo que afonda nesa vía de cooperación cos municipios, que xa manifestei 
antes. 
 
 Con todo o que pode ter de mellorable, nós preferimos sen lugar a dúbidas 
este modelo ao que había antes, moitas grazas. 
 
Sr. Díaz Grandío 
 
 Bos días, serei breve na explicación, o que si queremos anunciar e 
fundamentar o noso positivo a esta aprobación do Plan provincial e que o Grupo 
provincial da Marea Atlántica vai votar a favor porque entende que ese é o xeito de 
contribuír a que esta política provincial de distribución sexa rexida polos criterios 
obxectivos que reclamamos desde o primeiro día que pisamos esta institución. 
Cremos nisto porque os mecanismos de compensación postos en práctica 
sistematicamente noutros mandatos, e referímonos a subvencións nominativas, son 
unha cuestión que sempre acaba resultando en prácticas políticas nocivas en igual 
proporción a unha grande fonte de iniquidades. 
 
 A nosa postura é que a actividade da Deputación se rexa máis pola 
planificación que por outros criterios, que rexa a obxectividade e non a  oportunidade, 
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e por iso apoiamos, e por iso cremos que este modo de funcionar debe irse 
trasladando ao resto de accións que vaia tomando a propia Deputación. 
 
 Este plan único preséntasenos, e como tal pode considerarse, como un 
proxecto central de mandato, pero unha vez superado o reto gustaríanos ir vendo 
avances tamén noutras materias. É pois o momento de valorar o modo en que se 
levan a cabo as cesións de equipamentos da Deputación provincial aos concellos, de 
comezar coa necesaria reforma do Regulamento orgánico, de avanzar na introdución 
de políticas innovadoras, como son a participación, o benestar animal ou a 
mobilidade, entre outros, por poñer algúns exemplos, nos cursos de formación que se 
dan a persoal municipal, ou de ilos introducindo tamén ao persoal da propia 
Deputación, no clausulado ou contratación social ou ética, ou de introducir aspectos 
ou iniciativas de participación cidadá nos orzamentos provinciais. 
 
 Saiban entón que, con proxectos que continúen no sentido do debatido hoxe, 
seguirán contando co noso apoio nas cuestións de especial relevancia para esta 
Deputación. Grazas. 
 
Sr. Hernández Fernández de Rojas 
 
 Bos días, antes de nada gustaríame adiantar o voto favorable do Grupo 
maioritario desta Corporación a este punto da orde do día, pero non por iso deixarei 
de facer algunhas reflexións ao respecto do que imos aprobar hoxe. 
 
 En primeiro lugar quero dicir que o que aprobamos son sesenta millóns e algo 
de achega provincial, o que veña despois dependerá do que aconteza, en todo caso 
nós fixemos unha pregunta na Comisión que non foi respostada, ao respecto de cal ía 
ser a previsión de dispoñibilidade adicional ao longo do que resta deste exercicio 
orzamentario. 
 
 A verdade é que nós dixemos cando foi debatido este POS +, POS máis, que 
logo despois farei algunha reflexión ao respecto do que é máis e do que é menos, 
pero en todo caso, cando foi aprobado ese Plan nesta Corporación nós xa advertimos 
que as cantidades previstas a aprobar, que é o que facemos hoxe, son menores que 
as que tiveron os concellos o ano pasado, e polo tanto a nosa preocupación respecto 
de que a Deputación, nunha situación financeira notablemente mellor que a que 
tivemos no pasado mandato, reparta menos recursos aos concellos da provincia, 
porque cremos que a Deputación está precisamente para axudar e para contribuír á 
mellora económica e axudar e contribuír a que os concellos poidan realizar 
investimentos. Cremos que haberá que analizar cando remate o exercicio 
orzamentario cal é o resultado final, pero nestes momentos, podemos afirmar que as 
cifras reflicten unha diminución de fondos da provincia para os diferentes concellos. 
 
 Antes de continuar coa miña intervención si que na liña do Sr. Regueira valorar 
obviamente positivamente, moi positivamente, e agradecer o esforzo de todos os 
funcionarios, os empregados desta casa, na xestión deste plan, pero a verdade é que 
temos que reflexionar ao respecto do que aconteceu. Cando un responsable político 
decide mudar algo, un responsable político responsable, non un responsable político 
irresponsable, estes que viñeron a mudalo todo, cando un partido político, como é o 
Partido Socialista, e en certa medida tamén o BNG, deciden mudar algo, deberían 
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pensar se o que mudan funcionaba ben ou funcionaba mal. E loxicamente se o 
desexo é mellorar, porque nesta vida todo é mellorable, o lóxico é facelo con 
prudencia, con responsabilidade, para evitar o que hoxe estamos constatando, e é 
que estamos no mes de xuño aprobando inicialmente un Plan de investimentos para 
moitos concellos, un Plan de investimentos en certa medida, posto que practicamente 
a metade é para gasto corrente, se sumamos tamén a diminución do endebedamento 
dos concellos. 
 
 Polo tanto, a verdade é que vostedes encheron o seu discurso de que o POS+ 
era dinámico, era o mellor do mundo, era o máis do máis, e a verdade é que si, o 
POS+ é o máis, é máis atraso, máis burocracia, máis problemas, e tamén máis 
prórrogas, posto que creo que, Sr. Presidente, hoxe por prudencia o que deberiamos 
é aprobar o plan e aprobar tamén a primeira prórroga, porque probablemente 
teñamos que aprobar unha prórroga máis cedo que tarde, sobre todo tendo en conta 
que aínda que na Comisión a interpretación dos servizos técnicos da Deputación é 
que os concellos poden iniciar a tramitación, nós temos constatado en diversos 
concellos, diversos habilitados deses concellos afirman que non poderán iniciar a 
tramitación dos correspondentes expedientes ata que estea aprobado definitivamente, 
é dicir, ata o mes de xullo. Polo tanto, a verdade é que temos que constatar unha 
diferenza, e as cifras cantan, o derradeiro POS aprobado polo Goberno do Partido 
Popular, o 25.10.2013, período de presentación de proxectos, 27 de decembro, obras 
listas no primeiro trimestre. Hoxe aprobamos inicialmente este POS+, 8 de xuño, e a 
data para a licitación de investimentos, se non teño mal o dato, o 30 de novembro, 
obviamente procedementos regulados, seguindo a normativa da Lei de contratos do 
sector público, obviamente, insisto, Presidente, deberiamos aprobar por prudencia 
hoxe xa a primeira prórroga. 
 
 Polo tanto, obviamente, nós temos que manifestar e que quede constancia da 
nosa contrariedade ao respecto do atraso na tramitación, podemos entender que é un 
plan novo, que é un plan novidoso, pero insisto, cando algo funciona o lóxico é facer 
unha revisión, cando menos, prudente, tentando non perder as cuestións que se 
estaban realizando de xeito correcto. Polo tanto, a verdade é que non soamente por 
razóns puramente de calendario, senón tamén por razóns de oportunidade en relación 
coa execución de obras no noso territorio, en Galicia, a verdade é que é unha mágoa 
que perdamos, perdan os concellos, estes meses de xuño, de xullo, de agosto, para 
poder facer obras, a verdade é que deberemos de reflexionar ao respecto desta 
cuestión, agardo que o vindeiro exercicio sexamos capaces de poder ser máis 
eficaces, máis eficientes, máis rápidos, e polo tanto, agardo que de verdade este Plan 
POS+, do que tanto falan vostedes, sexa de verdade un plan que permita avanzar, e 
non sexa un plan que agora mesmo a única realidade é que é un plan que chega máis 
tarde e con menos cartos, moitas grazas e máis nada. 
 
Sr. Regueira Varela 
 
 Antes que nada darlle as grazas aos Grupos polo voto favorable ao plan, e 
intentarei respostar a algunhas cousas. Primeiro, agradecer tamén os retos que se 
nos poñen por diante, porque sempre é bo que se nos poñan retos por diante para 
intentar cumprir nos que esteamos de acordo, iso é bo e é o que se debe facer 
sempre, e non todo o mundo o fai, hai moitas forzas políticas que se dedican a facer 
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esixencias a posteriori pero nunca se encargan de planificar ou propoñer retos, polo 
tanto está ben que se propoñan retos. 
 
 En todo caso hai outra administración que nos afecta a nivel autonómico, a 
Xunta de Galicia, que cun orzamento de nove mil millóns de euros, no Fondo de 
Cooperación Local transfire aos concellos 119 millóns de euros escasos, dos que, 
deses 119, 2 incluso van só para fusións. Polo tanto, estamos falando unha 
administración que aprobou un orzamento en tempo e en prazo, de 176 millóns, que 
xa de inicio transfire 74 millóns de euros aos concellos, e doutra con 9.000  millóns 
que por mecanismos obxectivos e transparentes transfire, non chega aos 120.000 
para toda Galicia. Eu creo que a diferenza xa é cualitativa e cuantitativa. 
 
 En todo caso, teño que recordar, e eu non lle vou chamar, non vou dicir que o 
Partido Popular, fíxese vostede, Sr. Hernández, non vou nin sequera dicir que o 
Partido Popular ten unha parte de responsabilidade, como lle di vostede ao BNG que 
temos, que temos unha parte parece ser de responsabilidade, e unha parte de 
irresponsabilidade. Eu onte mesmo, creo, escoitábao a vostede falando nunha 
emisora de radio dicindo que os políticos debiamos de ter corazón, pois 
efectivamente, eu creo que todas as persoas temos corazón e debemos de mostrar 
sentimentos, pero os políticos tamén temos que ter algo máis, e como non lle vou 
dicir, e non vou poñer no seu debe ningún tipo de responsabilidade nin de 
irresponsabilidade, si lle vou poñer no seu debe algo que para min tamén é importante 
nun político, o rigor, e vostedes nas súas argumentacións demostra, case sempre, 
unha falta importante de rigor, truca os datos. Eu acábolle de dicir que aquí este Plan 
suma varios plans, e se sumamos o tempo de tramitación de todos eles estariamos en 
moitísimos máis meses do que hoxe estamos. Polo tanto, por aí si pido un pouco de 
rigor ao respecto e si pido tamén que se teña en conta todo o traballo que se leva feito 
nesta administración. 
 
 Cando nós chegamos ao Goberno da Deputación da Coruña encontrámonos 
cunha proposta de plan de equilibrio provincial, cando esa proposta existe, xa digo, do 
que pasou nos catro anos anteriores. Agora ao que poden agarrarse as 
administracións locais é que a Deputación vai distribuír os fondos provinciais dun xeito 
totalmente obxectivo, cuns criterios de baremación, que podemos falar deles no 
futuro, e eu estou de acordo en que se deben de abrir todos os debates que faga 
falta, pero cuns criterios que coñecemos todo o mundo, e ademais que avalaron case 
a totalidade, ou a totalidade, dos gobernos municipais que se reuniron con este 
Goberno cando falamos de criterios POS ou criterios DTC, que eran os criterios que 
articularon vostedes nesta Deputación nos catro anos anteriores. Fíxese vostede, que 
curioso, ese DTC que valía para a provincia da Coruña, onde o Partido Popular tiña 
tres alcaldías nas cidades e que primaba a poboación en detrimento doutros criterios, 
non valía para o Sr. Louzán na Deputación de Pontevedra porque Vigo e Pontevedra 
non as gobernaba o Partido Popular, eses criterios de reparto por poboación, se 
quere falamos destas cousas tamén. 
 
 Eu nada máis, porque eu creo que o plan é transparente, teremos que falar 
moitísimo máis del, moitísimo máis, porque falamos pouco, e cónstame que 
nalgunhas localidades o que falan non é a realidade, polo tanto, este Goberno si ten 
que falar moito máis do Plan único POS+, e eu, en todo caso, agradecer de novo o 
apoio dos Grupos e tamén do Partido Popular, porque sei que a maioría dos alcaldes, 
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ou polo menos os que falaron comigo, do Partido Popular, e alcaldesas, 
transmitíronme que estaban moi satisfeitos co plan. Nada máis e moitas grazas. 
 
Sr. Sacristán de Diego 
 
 En primeiro lugar agradecer que o Partido Popular vote favorablemente a este 
Plan + porque, efectivamente, se produce un cambio cuantitativo importante, aínda 
que non se recoñeza, Sr. Hernández, todos os alcaldes do Partido Popular están de 
acordo co plan, todos, absolutamente todos, porque por primeira vez este é un plan 
que non obriga aos concellos a endebedarse para poder participar. Antes, para poder 
participar nun plan na Deputación, tiña que contribuír o concello, e había concellos 
que non podían contribuír e tiñan que endebedarse, polo tanto, é importantísimo para 
moitísimos concellos, tanto do Partido Popular como doutros Grupos que están nunha 
situación económica financeira grave, ou estaban cando se fixo o Plan+, para poder 
participar no PAI, no PAS, e todos eses, había que achegar diñeiro dos concellos. En 
segundo lugar, había moitos concellos que se atoparon con facturas no caixón e que 
no podían pagar os provedores, este plan permite pagar os provedores, é dicir, este 
plan o que fai é dignificar o que moitas veces chamamos, que é a autonomía 
municipal, e que nunca tivemos para poder gastar os cartos, este plan permite iso, e 
que os concellos sexan libres para elixir o que queren facer no seu concello, só con 
iso xa estaría xustificado o plan, só con iso. 
 
 Pero é que ademais o plan o que permite é que non te endebedes máis, que 
se pague a provedores en tempo e forma, que non se garden as facturas no caixón, 
todo iso que nos queixamos moitas veces cando chegamos aos concellos de que os 
demais o fan, isto vaino impedir, nunca máis debería de haber facturas no caixón, co 
cal é un paso tamén importante, e que tamén está de acordo o Goberno do Estado e 
a Comunidade Autónoma, polo tanto, redúcese a burocracia, tanto na Deputación 
como nos concellos, aínda que neste momento o plan é verdade que non sae en 
marzo, sae en xuño, pero tamén é certo que é un novo plan, iso xera ao principio, 
como todos os plans, desde logo xera problemas, tanto na tramitación como nos 
propios concellos, pero é evidente que o plan sae en xuño, pero decátese que na 
etapa anterior as subvencións nominativas ao mellor dábanse en novembro, e o PAI 
saía en novembro, e non se podía contratar, e aquí sae todo xunto. É certo que imos 
cun certo atraso á hora de poder facer as obras, polas tramitacións que ultimamente 
hai que facer que se burocratiza excesivamente as tramitacións e posiblemente vaia 
cun pouco de atraso, non se poden executar en verán como sería necesario, pero o 
que si é certo é que se pode licitar desde este momento, pendente de que se aprobe 
definitivamente, e no momento en que estea aprobado definitivamente, adxudicar. 
Polo tanto pódese licitar sen problema ningún este plan. 
 
 E ademais eu creo que este plan o que dá é unha seguridade tremenda cando 
se fan os orzamentos municipais, ata o de agora nunca sabiamos qua cantidades 
íamos recibir da Deputación, chegabamos a 31 de decembro sen sabelo, neste 
momento sabemos que hai unha cantidade fixa que, como mínimo, é como a anterior, 
e ademais vostede sabe que o remanente de tesourería vainos permitir que fagamos 
incremento e temos garantido como mínimo recibir a cantidade anterior, eu creo que 
vai ser máis, pero como mínimo iso. 
 



12 

 

 Tamén hai que ter en conta que non se puido facer, e a día de hoxe ao mellor 
o podíamos facer, porque os orzamentos do Estado se atrasaron na súa aprobación 
e, polo tanto, non sabemos moi ben como ía quedar a incorporación de remanentes, 
porque tal e como estaba redactado non era moi doado para poder incorporar 
remanentes. E logo despois tamén ten que ter en conta outra cousa, é dicir, que non 
só se van dedicar estas cantidades aos concellos que imos recibir máis que o ano 
pasado, senón que ademais incrementáronse fundamentalmente as obras en vías 
provinciais e en travesías, con respecto ao que se viña facendo ata o de agora, iso é 
un investimento tamén moi importante en moitos concellos, que hai que valorar. 
 
 E por outra banda, eu quero dicirlle que, efectivamente, todos os plans poden 
ter algunha dificultade cando se implementa, agora irresponsabilidade ningunha, 
porque algúns levamos moitos anos xestionando concellos e aquí nesta Sala, e non 
creo que se nos poida tachar de irresponsables na nosa xestión, polo tanto non imos 
facer que os nosos compañeiros sexan irresponsables, cando facemos un plan  
facémolo con coñecemento de causa, de moitos anos sufrindo algunhas das 
consecuencias de falta de obxectividade e todas esas cuestións, e de caprichos, en 
función de a quen se lle daba os cartos, en función de como che caera. O plan de 
reequilibrio que tivemos que facer, vostede viu que había concellos do Partido Popular 
que non recibían igual diñeiro uns que outros, e había concellos do PSOE que ao 
mellor recibían dous concellos do PSOE e un do BNG, e houbo que reequilibrar esa 
situación, onde se lles tiña pendentes, polo que lle correspondería con criterios 
obxectivos, cantidades de 800.000 e 1.000.000 de euros, pendentes da Deputación, e 
reequilibrouse. 
 
 Polo tanto, eu creo que debe de ser xusto co plan, é un plan que mellora 
substancialmente a situación que había anteriormente, e creo que ademais, cando se 
pense no próximo, evidentemente haberá que facer achegas, haberá que facer unha 
análise do que foi este plan, as consecuencias de por que se atrasa posiblemente un 
mes, dous meses, e como se pode adiantar, eu creo que o próximo, xa superados os 
atrancos iniciais non vai ter ese atraso, e logo despois eu creo que o que lle 
pediriamos é que á hora de analizar o plan se analicen todas as variables, e non unha 
exclusivamente, unha variable que estamos falando de principio de ano, a análise, 
moi ben dixo, por primeira vez escoiteillo, que habería que facelo ao final, pero iso 
que dixo agora tíñao que dicilo todos estes meses que se dedicou a criticar o plan, 
tiña que dicir, efectivamente, o ano pasado ao final do ano recibiron os concellos X 
diñeiro, e este ano con este plan ao principio reciben un pouco menos, pero é verdade 
que estamos ao principio e o balance hai que facelo ao final do ano, ao final do ano 
faremos balance e logo convencerase de que, evidentemente, recibimos moito máis 
diñeiro e cuns criterios que creo que son indubidables. 
 
 Eu creo sinceramente que este plan debería de exportarse a todas as 
deputacións do Estado, empezando polas galegas. Moitas grazas. 
 
Sr. Hernández Fernández de Rojas 
 
 Moitas grazas, Sr. Presidente, por alusións, facer algún comentario. 
 
 O plan reparte recursos financeiros aos concellos, repárteos tarde e en menor 
cantidade que o ano pasado, nestes momentos, polo tanto, iso é unha realidade. 
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Como reparte recursos financeiros nos concellos, obviamente nós imos votar a favor, 
pero en todo caso estamos ante un Plan de investimentos que, por certo, Plan de 
investimento dedica máis do 40%, ao redor do 40%, ao gasto corrente, un plan que, 
xa o dixemos, beneficia os concellos incumpridores fronte aos cumpridores, e é un 
plan que, en definitiva, chega máis tarde e con menos cartos. 
 
 E a verdade é que, Sr. Regueira e tamén Sr. Sacristán, teño que facer algún 
comentario, os criterios de reparto desta Deputación no mandato anterior, non é que 
foran correctos de acordo co que pensamos neste Grupo, senón que foron ratificados 
polo Tribunal Superior de Xustiza de Galicia, polo tanto, nada que dicir. Vostedes 
falan de reequilibrio porque toca falar diso. 
 
 E sr. Regueira, xa que vostede fala de ser rigoroso, ser coherente e falar cos 
datos, vostede sabe perfectamente que dos 9.000 millóns, en primeiro lugar que este 
non é un debate de ámbito autonómico, nin vostede nin eu somos deputados 
autonómicos e, polo tanto, non temos nada que dicir ao respecto do que acontece 
noutra administración, como é a Xunta de Galicia, pero mire, Sr. Regueira, 9.000 
millóns de euros, que máis ou menos é o orzamento da Xunta de Galicia, unha 
porcentaxe por riba do 85%, dedícase a gasto social, a gasto educativo e a gasto 
sanitario, polo tanto non mesture vostede cifras que non son en absoluto mesturables. 
De gasto farmacéutico, e falo de memoria, probablemente a nivel autonómico 
esteamos por riba dos 2.000 millóns de euros, supoño que vostede estará de acordo 
comigo en que os datos son os que eu estou dicindo. 
 
 Polo tanto, insisto, nós imos votar favorablemente, pero non deixamos de 
lamentar que este plan chegue para aprobación inicial no mes de xuño e que non 
estea aprobado definitivamente probablemente ata o mes de xullo. 
 
Sr. Regueira Varela 
 
 Moi brevemente, 9.000 millóns, efectivamente 2.000 de gasto farmacéutico, e 
outros moitos gastos máis, pero nós 176 millóns, pero cubrimos tamén gasto social 
que non cubre a Xunta, cubrimos Orquestras Sinfónicas que non cubre a Xunta, ou 
cubre deficitariamente, temos un Plan de emprego local, que non ten a Xunta, é que 
nós tamén temos outros plans, temos vías e obras provinciais, amañamos travesías, e 
por riba vén vostede aquí en cada Pleno a pedirnos colaboración coa Xunta en mil e 
unha cousas que non son competencia provincial, polo tanto, claro que  nós gastamos 
tamén moito máis que neste POS+, afortunadamente. 
 
Sr. García Seoane 
 
 Non ía intervir porque as Comisións están para algo, antes dun Pleno sempre 
hai comisións, e págasenos 300 euros por acudir a elas, e ninguén abre a boca, ou 
algúns de vez en cando, nas Comisións debátese o asunto, exponse e, polo tanto, aí 
é onde hai que dicir todas estas cousas que levamos agora aquí unha hora 
escoitando repetidas, esas na Comisión non se din. Polo tanto, ese é o sitio do 
debate, e aquí tamén cando hai dúbidas nunha Comisión que un vota en contra e aquí 
vén e di por que vota en contra, por isto, por isto e por isto, pero se na Comisión 
estamos todos de acordo non ten moito sentido vir a debates de perda de tempo.  
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Pero claro, eu non ía intervir porque o que dixo agora o representante do 
Partido Popular, que hai sentenzas que xustifican o reparto da anterior Deputación, 
hai sentenzas que é mellor non comentalas, porque os reparos que fixo a Intervención 
desta Deputación, en 10.000 millóns de pesetas que foron distribuídos a dedo, iso son 
ilegalidades por moitas sentenzas que haxa, polo tanto, mellor non comentar porque 
neste país a xustiza cada día tamén hai moito máis que abordala desde os 
Parlamentos para poñer orde neste país, que cada un vaia co seu cometido, pero 
axustado as leis, non os amiguismos, nin nada parecido. Polo tanto, mellor non 
comentar algunha sentenza. 
 
 E os recursos, veñen tarde, hai o dito aquel que cando veñen tarde e son 
ditosos, benvidos sexan os recursos, e isto é unha pura demagoxia, o que se fala 
aquí, porque todos os concellos estamos de acordo niso, todos van recibir un montón 
de centos de miles de euros, e están esperando, porque moitos dos concellos a única 
vida que teñen, o único recurso que teñen, son este diñeiro que dá a Deputación, 
algúns se a Deputación non lle dá este diñeiro non fai nada durante o ano no 
Concello, polo tanto teñen todo o tempo do mundo eses que teñen tan poucos 
recursos para contratar con tempo, dicíao o interventor o outro día, deixouno moi 
claro, mentres non estea aprobado definitivamente non se pode adxudicar as obras, 
pero cando o concello teña a comunicación pode empezar o trámite e gañar un mes, 
igual que está agora a exposición pública durante un mes este acordo que imos 
tomar, vai estar tamén durante ese tempo, a Corporación que queira, tramitando o 
expediente, e cando cumpra o prazo, adxudica as obras sen máis. 
 
 Polo tanto sexamos serios, perdemos moito tempo, isto é o que a xente non 
admite en política, os cidadáns non admiten en política, divagacións, discursos sen 
sentido ningún, simplemente de cara á galería e de cara á prensa que está aquí, nada 
máis. O noso voto xa era sabido como era, favorable, porque nós estamos en política 
para construír, non para destruír, estamos para construír, estamos para mellorar este 
país e, polo tanto, non queremos perder máis tempo en verborrea. 
 
Sr. Presidente 
 
 Eu antes de nada quixera agradecer a toda a Corporación o voto favorable a 
este plan único porque vendo o anexo que detalla os investimentos de concello por 
concello, grazas a ese voto unánime, máis alá das críticas ao prazo que, 
efectivamente é innegable, o prazo vai máis lento que o POS anterior, froito 
loxicamente porque é un plan totalmente innovador, un plan que supón ademais unha 
realidade que teremos que afrontar na vindeira relación de postos de traballo, unha 
realidade que nos obriga a ser áxiles, é dicir, en Plans agora mesmo, no 
departamento que dirixe Xosé Regueira, recae moito máis traballo do que recaía 
anteriormente, porque había once convocatorias de subvencións que recaían en 
Promoción Económica, en Cultura, en Deportes, etc., e que hoxe recaen nas mesmas 
persoas que compoñen o departamento de Plans, e polo tanto haberá que afrontar 
esa nova realidade. 
 
 É un plan que supón o financiamento de 354 obras en toda a provincia da 
Coruña, en todos os concellos, onde os concellos, como ben dicía Julio Sacristán, 
deciden se investir, por exemplo no meu caso, no Concello das Pontes, investimos o 
cen por cen da achega provincial, dedicámolo ao investimento, e a inmensa maioría 
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dos concellos deciden dentro da súa liberdade apostar porque unha parte desa 
achega provincial se dedique a gasto corrente, gasto corrente que hai que empezar a 
describir, que o fixo o portavoz do Partido Popular con moita claridade, ao que me 
sumo claramente, o que é gasto corrente. Gasto corrente na Xunta de Galicia é igual 
que na Deputación da Coruña, é a mesma definición, polo tanto, se o gasto corrente 
na Xunta de Galicia supón financiar a sanidade, significa financiar o gasto social, 
significa financiar o gasto farmacéutico na Deputación da Coruña, financiar o gasto 
corrente dos concellos por libre decisión destes concellos, significa financiar as 
nóminas das profesoras e profesores das garderías, significa financiar as nóminas do 
persoal do servizo de axuda a domicilio, significa financiar o gasto en iluminación 
pública, iso é o gasto corrente. Polo tanto, digamos que o argumentario clásico agora 
mesmo xa non vale, o argumentario clásico de que o gasto corrente é gasto tirado 
que se nos vai entre os dedos, non é así. Hoxe en día probablemente sexa máis 
importante atender ao servizo de axuda a domicilio, as persoas maiores nunha 
poboación envellecida, como é Galicia, sobre todo o rural, que seguramente facer 
unha beirarrúa máis bonita, iso creo que por unanimidade, os que estamos aquí, que 
nos dedicamos á vida municipal, témolo moi claro. 
 
 Esas 354 obras van permitir a renovación de 60 rúas en toda a provincia, vai 
financiar 166 accesos a núcleos rurais, 38 obras na rede de sumidoiros, 25 actuacións 
en instalacións deportivas e 14 en parques públicos, 81 concellos destinarán parte 
dos fondos a gasto corrente, concretamente 21 millóns de euros, 8,5 millóns de euros 
para sanear economías municipais, unha boa parte dentro do que era o PAI, unha 
brillante iniciativa, e que permitiu aos concellos non deberlle cartos aos bancos con 
custo, senón deberlle cartos a unha Administración pública, como é a Deputación da 
Coruña, que a diferenza do Estado os deixa sen cobrar un céntimo de xuro, non por 
iniciativa deste Goberno provincial, senón do Goberno anterior, e da Corporación 
provincial anterior, esa é a diferenza de concepto entre o Estado e a Deputación da 
Coruña no apoio aos concellos. 
 
 E, por último dicir que, efectivamente, este non é un debate autonómico e 
debemos de alonxarnos diso, pero si que me gustaría apuntar unha cousa ao que 
dicía Agustín, si que nos tocan certos debates autonómicos. Onte presentábase un 
Plan de mellora de camiños autonómico, iso si que supón un recorte de fondos 
importante, un 30% menos, cada un dos concellos, aquí hai alcaldes que onte 
marcharon con cara de pena da Xunta de Galicia cando viron as cifras, un 30% 
menos. Un 30% menos no Fondo de compensación ambiental que claramente 
significa na suma dos dous plans, son plans destinados única e exclusivamente a 
concellos que teñen rural e, polo tanto, esa aposta pola perda demográfica que entre 
todos temos que facer, é evidente que na concepción da Consellería do Medio Rural 
non coincide coa nosa. É dicir, o Plan único é un plan que vai recibir, como mínimo, e 
tedes a garantía porque dependemos da aprobación dos orzamentos do Estado, pero 
as cifras, como dicía Agustín antes, permiten que igualemos o PAS do ano anterior, é 
dicir, os ingresos do ano anterior, ese compromiso por parte do Goberno provincial e 
dos Grupos desta Corporación é claro e vai ser así, os tempos son os que son porque 
os orzamentos do Estado aínda están en tramitación, pero en calquera caso os 
concellos pequenos da provincia da Coruña digamos que non van recibir menos 
cartos como ocorre co Plan de camiños rurais da Xunta de Galicia ou co propio Fondo 
de Compensación ambiental. 
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 Vótase o ditame coa emenda incorporada e apróbase por unanimidade. 
 
 

ACORDO 
 
 O Pleno, por unanimidade, acorda: 
 
 
“Logo de ver as Bases reguladoras do Plan provincial de cooperación ás obras e 
servizos de competencia municipal (Plan único de concellos) POS+  2017, aprobadas 
polo Pleno da Deputación na sesión realizada o 25 de novembro de 2016 e 
publicadas no BOP nº 226 do 29 de novembro de 2016. 
 
Vistas as solicitudes presentadas telematicamente polos 93 concellos da provincia de 
acordo coas bases reguladoras do plan, partindo das achegas provinciais que lles 
foron asignadas de forma obxectiva. 
 
1.-   Aprobar o Plan provincial de cooperación ás obras e servizos de competencia 
municipal (Plan único de concellos) POS+  2017, cuxo resumo de cifras globais de 
financiamento dos distintos apartados nos que se estrutura, en función dos 3  tipos de 
achegas provinciais aplicadas, e os 6 posibles obxectos do plan,  é o que se indica a 
continuación, e cuxos datos por concello e relación de actuacións figuran nos 
ANEXOS I a VIII a este acordo segundo se detalla: 
 

ANEXO I Resumo xeral por concello por tipos de achega e obxecto 

ANEXO II Resumo por concello de importes consumidos por tipo de achega 

ANEXO III Pago a provedores 

ANEXO IV Gasto corrente 

ANEXO V Obras e subministracións 

ANEXO VI Honorarios de redacción de proxectos 

ANEXO VII Achegas a outros plans, programas ou convenios 

ANEXO VIII Redución de débeda con entidades financeiras 
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POS+  2017 

TÁBOA  RESUMO  XERAL : OBXECTOS,  TIPOS DE ACHEGA PROVINCIAL, PARTIDAS, E ACHEGA MUNICIPAL 

OBXECTOS 
ACHEGA 

PROVINCIAL 

ACHEGA 

PROVINCIAL 2016 

PRÉSTAMO 

PROVINCIAL 2017 

T O T A L 

ACHEGA 

PROVINCIAL  

CONCELLO TOTAL 

  2017 -superávit- 

 

    

  
Cap II    Cap II    Cap II 

 

    

Pago a 

provedores 

0430/4592/46201 0430/4594/46201 

 

    

 

1.046.920,31 1.508.486,84 
2.555.407,15 

 

    

 

Cap VI  Cap VI Cap VI 

 

    

 

0430/4592/76201 0430/4594/76201 

 

    

 

108.509,12 421.983,44 
530.492,56 

 

    

 

Total pago 

provedores 

Total pago 

provedores 

Subotal pago 

provedores 

 

    

 

1.155.429,43 1.930.470,28 
3.085.899,71 

 

0,00 3.085.899,71 

Gastos 

correntes 

0430/4592/46201 
      

   
21.675.284,65 

21.675.284,65 

 

0,00 21.675.284,65 

Obras ou 

subminist. 

0430/4592/76201 VARIAS 0430/9434/82120 

36.068.439,49 
   

9.334.071,18 17.494.417,77 9.239.950,54 

 

3.698.670,18 39.767.109,67 

Honorarios 

redacción 

0430/4592/76201     

97.188,92 
   

proxectos 97.188,92 

 

0,00 97.188,92 

Achegas 

municipais 

0430/4592/76201 

VARIAS 

  

812.247,38 

   a outros 

Plans 

 

238.025,82 574.221,56 

 

0,00 812.247,38 

Redución 

débeda 

entidades 

financeiras 

    
0430/9434/82120 

5.461.214,68 

    

 

5.461.214,68 

 

0,00 5.461.214,68 

T O T A L 32.500.000,00 19.999.109,61 14.701.165,22 67.200.274,83 

 

3.698.670,18 70.898.945,01 

 
 

ACHEGA 2016 DESAGREGADA SEGUNDO TIPO DE INVESTIMENTO 

  PARTIDA OBRAS/SUBMINST ACHEGAS TOTAL 

Vías publicas 430 1535 76201 7.670.695,24 75.663,17 7.746.358,41 

Rede sumidoiros 430 1604 76201 1.925.064,36   1.925.064,36 

Abastecemento  auga 430 1613 76201 741.735,38 105.644,42 847.379,80 

Recollida residuos 430 16214 76201 0,00 36.630,67 36.630,67 

Iluminación pública 430 1654 76201 614.711,40   614.711,40 

Parques e xardíns 430 1714 76201 406.109,36   406.109,36 

Comercio 430 4315 76201 0,00 157.006,01 157.006,01 

Estradas 430 4539 76201 3.264.402,96   3.264.402,96 

Camiños veciñais 430 4544 76201 1.827.765,12   1.827.765,12 

Xestión patrimonio 430 93394 76201 1.043.933,95 199.277,29 1.243.211,24 

TOTAL 17.494.417,77 574.221,56 18.068.639,33 
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A aprobación definitiva deste Plan POS+ 2017 queda condicionada á entrada en vigor 
do Expediente de modificación de créditos 3/2017 no que se consigna crédito 
adecuado e suficiente para o financiamento de todos os apartados deste Plan nas 
partidas orzamentarias indicadas. 
 
Ademais, a aprobación definitiva dos obxectos financiados con cargo ao préstamo 
provincial 2017, tanto das “obras e subministracións” cuxo detalle figuran no anexo 
V.3 a este acordo, como das cantidades destinadas á “amortización das débedas” dos 
concellos con entidades financeiras cuxo detalle figura no anexo VIII a este acordo, 
queda condicionada a que os correspondentes concellos acrediten, a través dun 
informe da Intervención ou da Secretaría-Intervención, que o acordo relativo á súa 
solicitude de “préstamo provincial 2017” foi adoptado conforme ás normas de 
aplicación e que o concello non necesita autorización preceptiva do órgano 
competente da Comunidade Autónoma de Galicia ou, de ser necesaria, que se obtivo 
a dita autorización.  
 
2.- Aprobar os proxectos das obras e os pregos de prescricións técnicas das 
subministracións presentados polos concellos que se detallan no ANEXO V a este 
acordo. Non obstante, a aprobación definitiva dos investimentos que no dito ANEXO V  
teñen indicadas condicións suspensivas, queda condicionada ao seu cumprimento. 
 

3.- Aprobar o Plan complementario ao POS+ 2017, no que se inclúen as obras e 
subministracións solicitadas neste apartado polos concellos. Estes investimentos 
inclúense no Plan con natureza de reserva, coa finalidade de poder investir en cada 
concello os créditos procedentes, ben das  baixas de licitación ou anulacións de cada 
concello, ou ben as maiores achegas ao Plan que, no seu caso, poida aprobar a 
deputación.  

ANEXO IX Plan complementario 

 
Aprobar os proxectos das obras e os pregos de prescricións técnicas das 
subministracións presentadas polos concellos para a súa inclusión no Plan 
complementario, e que se detallan no ANEXO IX a este acordo. Non obstante, a 
aprobación definitiva dos investimentos que no dito ANEXO IX teñen indicadas 
condicións suspensivas, queda condicionada ao seu cumprimento. 
 
4.- A contratación das obras e subministracións incluídas neste plan realizaranas os 
respectivos concellos, de acordo coas instrucións que figuran nas bases reguladoras 
deste plan, e as circulares que para tal fin se lle envíen aos concellos. 
 
5.-  Dispor o pago, con carácter de prepagable, aos concellos que destinan a achega 
provincial asignada ao financiamento do pago a provedores, dos seus gastos 
correntes e ao financiamento das achegas municipais para investimentos 
adxudicados incluídos noutros plans, programas ou convenios, de acordo co detalle 
que figura nos correspondentes anexos a este acordo : 
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OBXECTOS PREPAGABLES 
 

OBXECTOS ANEXO 

Pago a provedores 
 

ANEXO III 

Gastos correntes 
 

ANEXO IV 

Achegas municipais para investimentos incluídos 
noutros plans, programas ou convenios 

ANEXO VII 

 
 
 
O dito pago realizarase con cargo ás partidas indicadas, e segundo os datos 
contables do informe da  Intervención desta Deputación. 
 
6.-  Dispor o pago do préstamo provincial aplicado polos concellos á redución do seu 
endebedamento con entidades financeiras, cuxo detalle figura no ANEXO VIII, logo de 
acreditarse o cumprimento da condición establecida no último parágrafo do apartado 
1 deste acordo. Esta deputación transferiralle directamente á entidade financeira na 
que o concello teña concertado o préstamo municipal que se vai amortizar, o importe 
do préstamo provincial que o concello solicitou aplicar a esta finalidade.  
 

Redución da débeda do concello 
con entidades financeiras 

ANEXO VIII 

 

7.- Dispor a exposición pública mediante a inserción dun anuncio no Boletín Oficial da 
Provincia para os efectos de que durante o prazo de 10 días poidan presentarse as 
alegacións ou reclamacións que se consideren oportunas. 
 
8.- Remitir o expediente a informe da Subdelegación do Goberno en Galicia para os 
efectos previstos no artigo 29.2) da Lei 6/1997, do 14 de abril, de organización e 
funcionamento da administración xeral do Estado e a  informe da Comisión Provincial 
de Colaboración do Estado coas Corporacións Locais. 
 
9.- Remitir o expediente á Xunta de Galicia e á Comisión Galega de Cooperación 
Local para os efectos da coordinación establecida na Lei 5/1997 do 22 de xullo, de 
administración local de Galicia. 
 
10.- Unha vez transcorrido o indicado prazo de 10 días de exposición pública e 
remisión a informe, sen que se presenten reclamacións ou alegacións, poderán 
proseguir as actuacións.” 
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POS+ 2017 

 ANEXO I: RESUMO 
XERAL ACHEGA E 

OBXECTOS                                   

  

1,-PAGO A PROVEDORES   
2.-GASTOS 

CORRENTES 

3.-INVESTIMENTOS 
  
  

4.-
HONORARIO
S REDACCIÓN 
PROXECTOS 

5.-ACHEGAS MUNICIPAIS 
  

6.-REDUCIÓN 
DE DÉBEDA 

TOTAIS 

CONCELLO 

ACHEGA 
PROVINCIAL 

2017 

ACHEGA 
PROVINCIAL 

2016 

TOTAL PAGO A 
PROVEDORES 

ACHEGA 
PROVINCIAL 

2017 

ACHEGA 
PROVINCIAL 

2017 

ACHEGA 
PROVINCIAL 

2016 

PRÉSTAMO 
PROVINCIAL 

2017 

TOTAL 
INVESTIMENTOS 

ACHEGA 
PROVINCIAL 

2017 

ACHEGA 
PROVINCIAL 

2017 

ACHEGA 
PROVINCIAL 

2016 

TOTAL 
ACHEGAS 

MUICIPAIS 

PRÉSTAMO 
PROVINCIAL 

2017 

ACHEGA 
PROVINCIAL 

2017 

ACHEGA 
PROVINCIAL 

2016 

PRÉSTAMO 
PROVINCIAL 

2017 
TOTAL 

ABEGONDO       351.553,31   216.340,50   216.340,50           351.553,31 216.340,50 0,00 567.893,81 

AMES       670.785,34   421.726,36 356.837,92 778.564,28 14.520,00       96.517,92 685.305,34 421.726,36 453.355,84 1.560.387,54 

ARANGA       247.942,95   174.697,92   174.697,92   35.941,17   35.941,17   283.884,12 174.697,92 0,00 458.582,04 

ARES   35.352,89 35.352,89 148.375,11   79.954,87   79.954,87 17.000,00 22.000,00   22.000,00 123.955,84 187.375,11 115.307,76 123.955,84 426.638,71 

ARTEIXO       742.451,72   456.893,37   456.893,37           742.451,72 456.893,37 0,00 1.199.345,09 

ARZÚA       485.950,05   299.046,18   299.046,18         321.474,65 485.950,05 299.046,18 321.474,65 1.106.470,88 

BAÑA (A)       320.943,58   197.503,74 212.316,52 409.820,26           320.943,58 197.503,74 212.316,52 730.763,84 

BERGONDO       258.394,71   159.012,13   159.012,13           258.394,71 159.012,13 0,00 417.406,84 

BETANZOS       28.733,77 291.863,92 197.290,89 194.789,38 683.944,19         17.298,32 320.597,69 197.290,89 212.087,70 729.976,28 

BOIMORTO       150.000,00 115.337,80 163.284,80   278.622,60           265.337,80 163.284,80 0,00 428.622,60 

BOIRO         506.131,22 311.465,37 224.721,01 1.042.317,60         110.104,26 506.131,22 311.465,37 334.825,27 1.152.421,86 

BOQUEIXÓN       160.000,00 133.425,04 180.569,26   313.994,30           293.425,04 180.569,26 0,00 473.994,30 

BRIÓN       320.997,47   197.536,90   197.536,90         212.352,17 320.997,47 197.536,90 212.352,17 730.886,54 

CABANA DE B.   6.602,06 6.602,06 312.238,36   185.544,62 173.287,22 358.831,84           312.238,36 192.146,68 173.287,22 677.672,26 

CABANAS       91.730,00 90.961,70 112.425,66 88.061,16 291.448,52         32.796,43 182.691,70 112.425,66 120.857,59 415.974,95 

CAMARIÑAS   14.353,46 14.353,46 232.435,95   128.684,05 106.992,13 235.676,18         46.773,19 232.435,95 143.037,51 153.765,32 529.238,78 

CAMBRE       230.020,52 309.469,57 331.993,90 260.000,00 901.463,47         96.893,44 539.490,09 331.993,90 356.893,44 1.228.377,43 

CAPELA (A)       90.000,00 76.425,87 102.415,92   178.841,79           166.425,87 102.415,92 0,00 268.841,79 
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CARBALLO       888.143,16   546.549,64 587.540,86 1.134.090,50           888.143,16 546.549,64 587.540,86 2.022.233,66 

CARNOTA   147.941,70 147.941,70 93.519,28 149.630,85   86.000,00 235.630,85     1.689,15 1.689,15 74.853,16 243.150,13 149.630,85 160.853,16 553.634,14 

CARRAL   3.379,91 3.379,91 130.953,45 125.062,30 153.871,96   278.934,26         169.364,27 256.015,75 157.251,87 169.364,27 582.631,89 

CEDEIRA   24.616,49 24.616,49 322.575,72   173.891,65 213.396,25 387.287,90           322.575,72 198.508,14 213.396,25 734.480,11 

CEE       85.677,89 197.857,15 174.481,32 143.921,95 516.260,42         43.647,38 283.535,04 174.481,32 187.569,33 645.585,69 

CERCEDA       342.872,47   210.998,44 211.353,97 422.352,41         15.469,36 342.872,47 210.998,44 226.823,33 780.694,24 

CERDIDO       125.010,64   85.000,02   85.000,02   30.000,00 10.391,14 40.391,14   155.010,64 95.391,16 0,00 250.401,80 

COIRÓS       155.592,14   95.749,01   95.749,01           155.592,14 95.749,01 0,00 251.341,15 

CORCUBIÓN       66.935,17 30.000,00 59.652,41   89.652,41           96.935,17 59.652,41 0,00 156.587,58 

CORISTANCO 430.573,76 264.968,47 695.542,23                   284.841,10 430.573,76 264.968,47 284.841,10 980.383,33 

CORUÑA (A)       225.177,18   138.570,57   138.570,57           225.177,18 138.570,57 0,00 363.747,75 

CULLEREDO       649.751,59   399.847,13 194.557,66 594.404,79         235.278,01 649.751,59 399.847,13 429.835,67 1.479.434,39 

CURTIS       183.873,53 118.479,10 186.063,16   304.542,26           302.352,63 186.063,16 0,00 488.415,79 

DODRO       158.394,92   97.473,80   97.473,80         104.784,33 158.394,92 97.473,80 104.784,33 360.653,05 

DUMBRÍA       318.580,36   196.049,45 210.753,16 406.802,61 
 

        318.580,36 196.049,45 210.753,16 725.382,97 

FENE       282.123,21 38.086,08 209.527,45 194.962,19 442.575,72 20.272,82       30.279,82 340.482,11 209.527,45 225.242,01 775.251,57 

FERROL   41.622,94 41.622,94   367.070,39 184.266,53 125.689,42 677.026,34         117.141,76 367.070,39 225.889,47 242.831,18 835.791,04 

FISTERRA   78.834,57 78.834,57 182.066,85   33.206,57   33.206,57         120.444,22 182.066,85 112.041,14 120.444,22 414.552,21 

FRADES       261.909,19   161.174,89   161.174,89           261.909,19 161.174,89 0,00 423.084,08 

IRIXOA       101.943,73 99.932,92 124.231,78   224.164,70           201.876,65 124.231,78 0,00 326.108,43 

LAXE 182.779,63 112.479,77 295.259,40                   120.915,76 182.779,63 112.479,77 120.915,76 416.175,16 

LARACHA (A)   1.601,52 1.601,52 383.000,00 87.344,72 287.841,38   375.186,10           470.344,72 289.442,90 0,00 759.787,62 

LOUSAME   14.636,44 14.636,44 268.353,15   150.503,96 165.051,90 315.555,86         12.474,03 268.353,15 165.140,40 177.525,93 611.019,48 

MALPICA DE B.       168.058,34 97.497,98 163.419,27   260.917,25           265.556,32 163.419,27 0,00 428.975,59 

MAÑÓN       217.689,35   133.962,68 144.009,88 277.972,56           217.689,35 133.962,68 144.009,88 495.661,91 

MAZARICOS       449.029,24   170.681,27   170.681,27     105.644,42 105.644,42   449.029,24 276.325,69 0,00 725.354,93 
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MELIDE       451.220,40   277.674,09   277.674,09           451.220,40 277.674,09 0,00 728.894,49 

MESÍA       111.404,26 190.598,76 185.848,01   376.446,77           302.003,02 185.848,01 0,00 487.851,03 

MIÑO       238.885,52   147.005,99   147.005,99         158.031,96 238.885,52 147.005,99 158.031,96 543.923,47 

MOECHE       142.692,51   100.221,46 107.738,07 207.959,53 10.667,36 9.500,00   9.500,00   162.859,87 100.221,46 107.738,07 370.819,40 

MONFERO       204.296,10 112.936,10 225.088,63   338.024,73 3.630,00 44.906,82   44.906,82   365.769,02 225.088,63 0,00 590.857,65 

MUGARDOS   39.463,71 39.463,71   196.194,39 81.271,30   277.465,69           196.194,39 120.735,01 0,00 316.929,40 

MUXÍA       374.134,39   230.236,55   230.236,55           374.134,39 230.236,55 0,00 604.370,94 

MUROS   10.681,53 10.681,53 180.000,00 150.880,87 192.937,47 139.947,28 483.765,62         78.943,14 330.880,87 203.619,00 218.890,42 753.390,29 

NARÓN       791.342,43   486.979,95 422.077,27 909.057,22         101.426,18 791.342,43 486.979,95 523.503,45 1.801.825,83 

NEDA       135.120,11 50.000,00 113.920,01 104.260,39 268.180,40         18.203,62 185.120,11 113.920,01 122.464,01 421.504,13 

NEGREIRA 153.526,38 252.061,24 405.587,62 256.073,14                 270.965,84 409.599,52 252.061,24 270.965,84 932.626,60 

NOIA   216.442,44 216.442,44 351.790,71     232.723,09 232.723,09           351.790,71 216.442,44 232.723,09 800.956,24 

OLEIROS       322.959,01 370.248,18 426.589,04   

796.837,22 

          693.207,19 426.589,04 0,00 1.119.796,23 

ORDES 

      74.869,05 464.760,87 332.079,95 156.985,96 953.826,78         199.999,99 539.629,92 332.079,95 356.985,95 1.228.695,82 

OROSO         326.495,06 200.920,04 167.283,51 694.698,61         48.705,53 326.495,06 200.920,04 215.989,04 743.404,14 

ORTIGUEIRA   130.197,31 130.197,31 555.157,94   216.934,68 146.467,11 363.401,79 8.931,54       226.699,77 564.089,48 347.131,99 373.166,88 1.284.388,35 

OUTES       172.000,00 172.052,64 211.724,70 227.604,05 611.381,39           344.052,64 211.724,70 227.604,05 783.381,39 

OZA-CESURAS       355.835,91 151.794,70 312.388,10 335.817,20 800.000,00           507.630,61 312.388,10 335.817,20 1.155.835,91 

PADERNE       186.426,20   114.723,82   114.723,82           186.426,20 114.723,82 0,00 301.150,02 

PADRÓN       238.114,45 40.215,80 171.280,15   211.495,95         184.126,17 278.330,25 171.280,15 184.126,17 633.736,57 

PINO (O)       321.436,59 61.167,63 235.448,75   296.616,38           382.604,22 235.448,75 0,00 618.052,97 

POBRA DO C.       250.739,68   162.938,88   162.938,88 14.036,00       175.159,30 264.775,68 162.938,88 175.159,30 602.873,86 

PONTECESO 267.790,88 211.988,23 479.779,11             76.690,00   76.690,00 227.887,35 344.480,88 211.988,23 227.887,35 784.356,46 

PONTEDEUME       255.134,76     168.781,46 168.781,46     157.006,01 157.006,01   255.134,76 157.006,01 168.781,46 580.922,23 

PONTES DE G.R. 
(AS)   19.913,26 19.913,26   681.811,83 399.663,25 451.044,75 1.532.519,83           681.811,83 419.576,51 451.044,75 1.552.433,09 

PORTO DO SON   10.310,97 10.310,97 207.157,43 173.155,04 223.727,47 147.002,63 543.885,14         104.588,70 380.312,47 234.038,44 251.591,33 865.942,24 



23 

 

RIANXO 120.758,78 207.479,27 328.238,05   216.395,03   172.253,95 388.648,98         50.786,26 337.153,81 207.479,27 223.040,21 767.673,29 

RIBEIRA         611.426,83 376.262,66 261.578,74 1.249.268,23         142.903,62 611.426,83 376.262,66 404.482,36 1.392.171,85 

ROIS       312.921,48   192.567,06 158.879,86 351.446,92         48.129,73 312.921,48 192.567,06 207.009,59 712.498,13 

SADA         365.569,68 224.965,96 240.000,26 830.535,90           365.569,68 224.965,96 240.000,26 830.535,90 

SAN SADURNIÑO       274.508,44   168.928,27 51.282,26 220.210,53           274.508,44 168.928,27 51.282,26 494.718,97 

SANTA COMBA       150.169,95 429.649,28 356.525,77   

786.175,05 

        228.615,47 579.819,23 356.525,77 228.615,47 1.164.960,47 

SANTIAGO DE C.       351.937,10 393.111,66 458.230,09 292.000,00 1.143.341,75         200.878,41 745.048,76 458.230,09 492.878,41 1.696.157,26 

SANTISO       260.816,21   160.502,28   160.502,28           260.816,21 160.502,28 0,00 421.318,49 

SOBRADO       159.336,00 145.990,01 187.892,93   333.882,94           305.326,01 187.892,93 0,00 493.218,94 

SOMOZAS (AS)       216.154,49   96.387,48 142.994,51 

239.381,99 

    36.630,67 

36.630,67 

  216.154,49 133.018,15 142.994,51 492.167,15 

TEO         511.639,07 314.854,81 269.759,73 1.096.253,61         68.709,19 511.639,07 314.854,81 338.468,92 1.164.962,80 

TOQUES   18.078,37 18.078,37 129.660,58 99.227,32 122.775,72   222.003,04           228.887,90 140.854,09 0,00 369.741,99 

TORDOIA       331.101,65   203.754,86   203.754,86         219.036,48 331.101,65 203.754,86 219.036,48 753.892,99 

TOURO       260.000,00 107.071,17 225.889,95 115.000,00 447.961,12           367.071,17 225.889,95 115.000,00 707.961,12 

TRAZO       216.104,56 81.890,47 118.109,53 197.135,17 

397.135,17 

    65.272,03 

65.272,03 

  297.995,03 183.381,56 197.135,17 678.511,76 

VALDOVIÑO       321.080,73     75.000,00 75.000,00     197.588,14 197.588,14 30.508,99 321.080,73 197.588,14 105.508,99 624.177,86 

VAL DO DUBRA   11.096,15 11.096,15 152.688,02 172.835,54 189.226,04 215.346,36 577.407,94           325.523,56 200.322,19 215.346,36 741.192,11 

VEDRA       265.877,82   163.617,12   163.617,12         175.888,40 265.877,82 163.617,12 175.888,40 605.383,34 

VILARMAIOR       70.000,00 67.426,64 84.570,24   151.996,88           137.426,64 84.570,24 0,00 221.996,88 

VILASANTAR   56.367,58 56.367,58 160.209,87   58.911,74 114.092,01 173.003,75 8.131,20 18.987,83   18.987,83 9.833,26 187.328,90 115.279,32 123.925,27 426.533,49 

VIMIANZO       353.234,55 154.950,00 312.728,95 232.652,34 700.331,29         103.527,90 508.184,55 312.728,95 336.180,24 1.157.093,74 

ZAS       401.437,87   247.038,69   247.038,69           401.437,87 247.038,69 0,00 648.476,56 

CARIÑO       207.471,34   127.674,55   127.674,55           207.471,34 127.674,55 0,00 335.145,89 

TOTAL 1.155.429,43 1.930.470,28 3.085.899,71 21.675.284,65 9.334.071,18 17.494.417,77 9.239.950,54 36.068.439,49 97.188,92 238.025,82 574.221,56 812.247,38 5.461.214,68 32.500.000,00 19.999.109,61 14.701.165,22 67.200.274,83 

NÚMERO DE 
CONCELLOS 5 24 24 81 44 84 46 89 8 7 7 13 44 

    

                 
67.200.274,83 
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POS+ 2017               

 
              

ANEXO II: RESUMO IMPORTE CONSUMIDO POR CONCELLOS 
            

    

 
          

Concello   ACHEGA PROVINCIAL 2017 
ACHEGA 

PROVINCIAL 2016 
PRESTAMO  

PROVINCIAL 2017 
TOTAL 

 

P. COMPLEMENT. 
SOLICITADO 

Abegondo Asignado 351.553,31 216.340,50 232.566,04 800.459,85   160.091,97 

  Consumido 351.553,31 216.340,50 0,00 567.893,81   211.541,16 

  Diferenza 0,00 0,00 232.566,04 232.566,04   51.449,19 

Ames Asignado 685.305,34 421.726,36 453.355,84 1.560.387,54 
 

312.077,51 

  Consumido 685.305,34 421.726,36 453.355,84 1.560.387,54   323.448,23 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   11.370,72 

Aranga Asignado 283.884,12 174.697,92 187.800,26 646.382,30 
 

129.276,46 

  Consumido 283.884,12 174.697,92 0,00 458.582,04   129.276,46 

  Diferenza 0,00 0,00 -187.800,26 -187.800,26   0,00 

Ares Asignado 187.375,11 115.307,76 123.955,84 426.638,71 
 

85.327,74 

  Consumido 187.375,11 115.307,76 123.955,84 426.638,71   89.933,35 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   4.605,61 

Arteixo Asignado 742.451,72 456.893,37 491.160,37 1.690.505,46 
 

338.101,09 

  Consumido 742.451,72 456.893,37 0,00 1.199.345,09   338.101,09 

  Diferenza 0,00 0,00 491.160,37 491.160,37   0,00 

Arzúa Asignado 485.950,05 299.046,18 321.474,65 1.106.470,88 
 

221.294,18 

  Consumido 485.950,05 299.046,18 321.474,65 1.106.470,88   221.314,33 
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  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   20,15 

Baña (A) Asignado 320.943,58 197.503,74 212.316,52 730.763,84 
 

146.152,77 

  Consumido 320.943,58 197.503,74 212.316,52 730.763,84   218.857,87 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   72.705,10 

Bergondo Asignado 258.394,71 159.012,13 170.938,04 588.344,88 
 

117.668,98 

  Consumido 258.394,71 159.012,13 0,00 417.406,84   137.078,11 

  Diferenza 0,00 0,00 170.938,04 170.938,04   19.409,13 

Betanzos Asignado 320.597,69 197.290,89 212.087,70 729.976,28 
 

145.995,26 

  Consumido 320.597,69 197.290,89 212.087,70 729.976,28   704.312,35 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   558.317,09 

Boimorto Asignado 265.337,80 163.284,80 175.531,16 604.153,76 
 

120.830,75 

  Consumido 265.337,80 163.284,80 0,00 428.622,60   120.830,75 

  Diferenza 0,00 0,00 175.531,16 175.531,16   0,00 

Boiro Asignado 506.131,22 311.465,37 334.825,27 1.152.421,86 
 

230.484,37 

  Consumido 506.131,22 311.465,37 334.825,27 1.152.421,86   272.064,14 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   41.579,77 

Boqueixón Asignado 293.425,04 180.569,26 194.111,95 668.106,25 
 

133.621,25 

  Consumido 293.425,04 180.569,26 0,00 473.994,30   133.621,25 

  Diferenza 0,00 0,00 -194.111,95 -194.111,95   0,00 

Brión Asignado 320.997,47 197.536,90 212.352,17 730.886,54 
 

146.177,31 

  Consumido 320.997,47 197.536,90 212.352,17 730.886,54   160.316,94 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   14.139,63 

Cabana de B, Asignado 312.238,36 192.146,68 206.557,68 710.942,72 
 

142.188,54 

  Consumido 312.238,36 192.146,68 173.287,22 677.672,26   221.663,61 

  Diferenza 0,00 0,00 -33.270,46 -33.270,46   79.475,07 
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        Cabanas Asignado 182.691,70 112.425,66 120.857,59 415.974,95   83.194,99 

  Consumido 182.691,70 112.425,66 120.857,59 415.974,95   104.215,56 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   21.020,57 

Camariñas Asignado 232.435,95 143.037,51 153.765,32 529.238,78 
 

105.847,76 

  Consumido 232.435,95 143.037,51 153.765,32 529.238,78   286.913,99 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   181.066,23 

Cambre Asignado 539.490,09 331.993,90 356.893,44 1.228.377,43 
 

245.675,49 

  Consumido 539.490,09 331.993,90 356.893,44 1.228.377,43   276.751,67 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   31.076,18 

Capela (A) Asignado 166.425,87 102.415,92 110.097,11 378.938,90 
 

75.787,78 

  Consumido 166.425,87 102.415,92 0,00 268.841,79   86.000,00 

  Diferenza 0,00 0,00 -110.097,11 -110.097,11   10.212,22 

Carballo Asignado 888.143,16 546.549,64 587.540,86 2.022.233,66 
 

404.446,73 

  Consumido 888.143,16 546.549,64 587.540,86 2.022.233,66   427.356,66 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   22.909,93 

Carnota Asignado 243.150,13 149.630,85 160.853,16 553.634,14 
 

110.726,83 

  Consumido 243.150,13 149.630,85 160.853,16 553.634,14   124.846,53 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   14.119,70 

Carral Asignado 256.015,75 157.548,15 169.364,27 582.928,17 
 

116.585,63 

  Consumido 256.015,75 157.251,87 169.364,27 582.631,89   116.656,00 

  Diferenza 0,00 -296,28 0,00 -296,28   70,37 

Cedeira Asignado 322.575,72 198.508,14 213.396,25 734.480,11 
 

146.896,02 

  Consumido 322.575,72 198.508,14 213.396,25 734.480,11   146.896,02 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   0,00 
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Cee Asignado 283.535,04 174.483,10 187.569,33 645.587,47 
 

129.117,49 

  Consumido 283.535,04 174.481,32 187.569,33 645.585,69   149.998,70 

  Diferenza 0,00 -1,78 0,00 -1,78   20.881,21 

Cerceda Asignado 342.872,47 210.998,44 226.823,33 780.694,24 
 

156.138,85 

  Consumido 342.872,47 210.998,44 226.823,33 780.694,24   156.138,85 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   0,00 

Cerdido Asignado 155.010,64 95.391,16 102.545,50 352.947,30 
 

70.589,46 

  Consumido 155.010,64 95.391,16 0,00 250.401,80   76.872,83 

  Diferenza 0,00 0,00 -102.545,50 -102.545,50   6.283,37 

Coirós Asignado 155.592,14 95.749,01 102.930,18 354.271,33 
 

70.854,27 

  Consumido 155.592,14 95.749,01 0,00 251.341,15   164.210,66 

  Diferenza 0,00 0,00 -102.930,18 -102.930,18   93.356,39 

Corcubión Asignado 96.935,17 59.652,41 64.126,34 220.713,92 
 

44.142,78 

  Consumido 96.935,17 59.652,41 0,00 156.587,58   56.890,78 

  Diferenza 0,00 0,00 -64.126,34 -64.126,34   12.748,00 

Coristanco Asignado 430.573,76 264.968,47 284.841,10 980.383,33 
 

196.076,67 

  Consumido 430.573,76 264.968,47 284.841,10 980.383,33   0,00 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   -196.076,67 

Coruña (A) Asignado 225.177,18 138.570,57 148.963,37 512.711,12 
 

102.542,22 

  Consumido 225.177,18 138.570,57   363.747,75   306.284,35 

  Diferenza 0,00 0,00 -148.963,37 -148.963,37   203.742,13 

Culleredo Asignado 649.751,59 399.847,13 429.835,67 1.479.434,39 
 

295.886,88 

  Consumido 649.751,59 399.847,13 429.835,67 1.479.434,39   390.565,51 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   94.678,63 
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Curtis Asignado 302.352,63 186.063,16 200.017,89 688.433,68   137.686,74 

  Consumido 302.352,63 186.063,16 0,00 488.415,79   161.740,50 

  Diferenza 0,00 0,00 -200.017,89 -200.017,89   24.053,76 

Dodro Asignado 158.394,92 97.473,80 104.784,33 360.653,05 
 

72.130,61 

  Consumido 158.394,92 97.473,80 104.784,33 360.653,05   262.192,33 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   190.061,72 

Dumbría Asignado 318.580,36 196.049,45 210.753,16 725.382,97 
 

145.076,59 

  Consumido 318.580,36 196.049,45 210.753,16 725.382,97   530.971,61 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   385.895,02 

Fene Asignado 340.482,11 209.527,45 225.242,01 775.251,57 
 

155.050,31 

  Consumido 340.482,11 209.527,45 225.242,01 775.251,57   186.668,88 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   31.618,57 

Ferrol Asignado 367.070,39 225.889,47 242.831,18 835.791,04 
 

167.158,21 

  Consumido 367.070,39 225.889,47 242.831,18 835.791,04   340.740,32 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   173.582,11 

Fisterra Asignado 182.066,85 112.041,14 120.444,22 414.552,21 
 

82.910,44 

  Consumido 182.066,85 112.041,14 120.444,22 414.552,21   198.088,48 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   115.178,04 

Frades Asignado 261.909,19 161.174,89 173.263,00 596.347,08 
 

119.269,42 

  Consumido 261.909,19 161.174,89 0,00 423.084,08   149.281,92 

  Diferenza 0,00 0,00 -173.263,00 -173.263,00   30.012,50 

Irixoa Asignado 201.876,65 124.231,78 133.549,17 459.657,60 
 

91.931,52 

  Consumido 201.876,65 124.231,78 0,00 326.108,43   91.931,53 

  Diferenza 0,00 0,00 -133.549,17 -133.549,17   0,01 

Laxe Asignado 182.779,63 112.479,77 120.915,76 416.175,16 
 

83.235,03 
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  Consumido 182.779,63 112.479,77 120.915,76 416.175,16   0,00 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   -83.235,03 

Laracha (A) Asignado 470.344,72 289.442,90 311.151,12 1.070.938,74 
 

214.187,75 

  Consumido 470.344,72 289.442,90 0,00 759.787,62   218.990,09 

  Diferenza 0,00 0,00 -311.151,12 -311.151,12   4.802,34 

Lousame Asignado 268.353,15 165.140,40 177.525,93 611.019,48 
 

122.203,90 

  Consumido 268.353,15 165.140,40 177.525,93 611.019,48   215.717,87 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   93.513,97 

Malpica de B. Asignado 265.556,32 163.419,27 175.675,72 604.651,31 
 

120.930,26 

  Consumido 265.556,32 163.419,27   428.975,59   124.806,96 

  Diferenza 0,00 0,00 -175.675,72 -175.675,72   3.876,70 

Mañón Asignado 217.689,35 133.962,68 144.009,88 495.661,91 
 

99.132,38 

  Consumido 217.689,35 133.962,68 144.009,88 495.661,91   251.942,27 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   152.809,89 

Mazaricos Asignado 449.029,24 276.325,69 297.050,11 1.022.405,04 
 

204.481,01 

  Consumido 449.029,24 276.325,69 0,00 725.354,93   204.481,01 

  Diferenza 0,00 0,00 -297.050,11 -297.050,11   0,00 

Melide Asignado 451.220,40 277.674,09 298.499,65 1.027.394,14 
 

205.478,83 

  Consumido 451.220,40 277.674,09 0,00 728.894,49   271.992,06 

  Diferenza 0,00 0,00 -298.499,65 -298.499,65   66.513,23 

Mesía Asignado 302.003,02 185.848,01 199.786,61 687.637,64 
 

137.527,53 

  Consumido 302.003,02 185.848,01 0,00 487.851,03   137.527,54 

  Diferenza 0,00 0,00 -199.786,61 -199.786,61   0,01 

Miño Asignado 238.885,52 147.006,47 158.031,96 543.923,95 
 

108.784,79 

  Consumido 238.885,52 147.005,99 158.031,96 543.923,47   111.119,32 
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  Diferenza 0,00 -0,48 0,00 -0,48   2.334,53 

Moeche Asignado 162.859,87 100.221,46 107.738,07 370.819,40 
 

74.163,88 

  Consumido 162.859,87 100.221,46 107.738,07 370.819,40   75.054,31 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   890,43 

Monfero Asignado 365.769,02 225.088,63 241.970,27 832.827,92 
 

166.565,58 

  Consumido 365.769,02 225.088,63   590.857,65   194.697,64 

  Diferenza 0,00 0,00 -241.970,27 -241.970,27   28.132,06 

Mugardos Asignado 196.194,39 120.735,01 129.790,13 446.719,53 
 

89.343,91 

  Consumido 196.194,39 120.735,01 0,00 316.929,40   89.781,96 

  Diferenza 0,00 0,00 -129.790,13 -129.790,13   438,05 

Muxía Asignado 374.134,39 230.236,55 247.504,29 851.875,23 
 

170.375,05 

  Consumido 374.134,39 230.236,55 0,00 604.370,94   256.610,87 

  Diferenza 0,00 0,00 -247.504,29 -247.504,29   86.235,82 

Muros Asignado 330.880,87 203.619,00 218.890,42 753.390,29 
 

150.678,06 

  Consumido 330.880,87 203.619,00 218.890,42 753.390,29   153.038,96 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   2.360,90 

Narón Asignado 791.342,43 486.979,96 523.503,45 1.801.825,84 
 

360.365,17 

  Consumido 791.342,43 486.979,95 523.503,45 1.801.825,83   461.447,50 

  Diferenza 0,00 0,01 0,00 0,01   101.082,33 

Neda Asignado 185.120,11 113.920,07 122.464,07 421.504,25 
 

84.300,85 

  Consumido 185.120,11 113.920,01 122.464,01 421.504,13   346.606,15 

  Diferenza 0,00 0,06 0,06 0,12   262.305,30 

Negreira Asignado 409.599,52 252.061,24 270.965,84 932.626,60 
 

186.525,32 

  Consumido 409.599,52 252.061,24 270.965,84 932.626,60   186.525,38 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   0,06 
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Noia Asignado 351.790,71 216.486,59 232.723,09 801.000,39 
 

160.200,08 

  Consumido 351.790,71 216.442,44 232.723,09 800.956,24   188.818,08 

  Diferenza 0,00 -44,15 0,00 -44,15   28.618,00 

Oleiros Asignado 693.207,19 426.589,04 458.583,22 1.578.379,45 
 

315.675,89 

  Consumido 693.207,19 426.589,04 0,00 1.119.796,23   395.307,36 

  Diferenza 0,00 0,00 458.583,22 458.583,22   79.631,47 

Ordes Asignado 539.629,92 332.079,95 356.985,95 1.228.695,82 
 

245.739,16 

  Consumido 539.629,92 332.079,95 356.985,95 1.228.695,82   585.043,32 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   339.304,16 

Oroso Asignado 326.495,06 200.920,04 215.989,04 743.404,14 
 

148.680,83 

  Consumido 326.495,06 200.920,04 215.989,04 743.404,14   164.512,23 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   15.831,40 

Ortigueira Asignado 564.089,48 347.131,99 373.166,89 1.284.388,36 
 

256.877,67 

  Consumido 564.089,48 347.131,99 373.166,88 1.284.388,35   261.747,66 

  Diferenza 0,00 0,00 0,01 0,01   4.869,99 

Outes Asignado 344.052,64 211.724,70 227.604,05 783.381,39 
 

156.676,28 

  Consumido 344.052,64 211.724,70 227.604,05 783.381,39   156.676,28 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   0,00 

Paderne Asignado 186.426,20 114.723,82 123.328,10 424.478,12 
 

84.895,62 

  Consumido 186.426,20 114.723,82 0,00 301.150,02   84.999,99 

  Diferenza 0,00 0,00 -123.328,10 -123.328,10   104,37 

        Padrón Asignado 278.330,25 171.280,15 184.126,17 633.736,57   126.747,31 

  Consumido 278.330,25 171.280,15 184.126,17 633.736,57   248.962,97 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   122.215,66 
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Pino (O) Asignado 382.604,22 235.448,75 253.107,41 871.160,38 
 

174.232,08 

  Consumido 382.604,22 235.448,75   618.052,97   174.232,09 

  Diferenza 0,00 0,00 -253.107,41 -253.107,41   0,01 

Pobra do C. (A) Asignado 264.775,68 162.938,88 175.159,30 602.873,86 
 

120.574,77 

  Consumido 264.775,68 162.938,88 175.159,30 602.873,86   201.141,89 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   80.567,12 

Ponteceso Asignado 344.480,88 211.988,23 227.887,35 784.356,46 
 

156.871,29 

  Consumido 344.480,88 211.988,23 227.887,35 784.356,46   0,00 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   -156.871,29 

Pontedeume Asignado 255.134,76 157.006,01 168.781,46 580.922,23 
 

116.184,45 

  Consumido 255.134,76 157.006,01 168.781,46 580.922,23   121.982,21 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   5.797,76 

Pontes de G.R. (As) Asignado 681.811,83 419.576,51 451.044,75 1.552.433,09 
 

310.486,62 

  Consumido 681.811,83 419.576,51 451.044,75 1.552.433,09   337.932,82 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   27.446,20 

Porto do Son Asignado 380.312,47 234.038,44 251.591,33 865.942,24 
 

173.188,45 

  Consumido 380.312,47 234.038,44 251.591,33 865.942,24   242.698,37 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   69.509,92 

Rianxo Asignado 337.153,81 207.479,27 223.040,21 767.673,29 
 

153.534,66 

  Consumido 337.153,81 207.479,27 223.040,21 767.673,29   350.866,44 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   197.331,78 

Ribeira Asignado 611.426,83 376.262,66 404.482,36 1.392.171,85 
 

278.434,37 

  Consumido 611.426,83 376.262,66 404.482,36 1.392.171,85   287.990,00 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   9.555,63 

Rois Asignado 312.921,48 192.567,06 207.009,59 712.498,13 
 

142.499,63 
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  Consumido 312.921,48 192.567,06 207.009,59 712.498,13   142.769,15 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   269,52 

Sada Asignado 365.569,68 224.965,96 241.838,40 832.374,04 
 

166.474,81 

  Consumido 365.569,68 224.965,96 240.000,26 830.535,90   249.712,00 

  Diferenza 0,00 0,00 -1.838,14 -1.838,14   83.237,19 

San Sadurniño Asignado 274.508,44 168.928,27 181.597,89 625.034,60 
 

125.006,92 

  Consumido 274.508,44 168.928,27 51.282,26 494.718,97   159.083,35 

  Diferenza 0,00 0,00 -130.315,63 -130.315,63   34.076,43 

Santa Comba Asignado 579.819,23 356.811,83 383.572,72 1.320.203,78 
 

264.040,76 

  Consumido 579.819,23 356.525,77 228.615,47 1.164.960,47   290.951,24 

  Diferenza 0,00 -286,06 -154.957,25 -155.243,31   26.910,48 

Santiago de C. Asignado 745.048,76 458.491,54 492.878,41 1.696.418,71 
 

339.283,74 

  Consumido 745.048,76 458.230,09 492.878,41 1.696.157,26   499.999,98 

  Diferenza 0,00 -261,45 0,00 -261,45   160.716,24 

Santiso Asignado 260.816,21 160.502,28 172.539,95 593.858,44 
 

118.771,69 

  Consumido 260.816,21 160.502,28 0,00 421.318,49   131.184,17 

  Diferenza 0,00 0,00 -172.539,95 -172.539,95   12.412,48 

Sobrado Asignado 305.326,01 187.892,93 201.984,90 695.203,84 
 

139.040,77 

  Consumido 305.326,01 187.892,93 0,00 493.218,94   140.351,91 

  Diferenza 0,00 0,00 201.984,90 201.984,90   1.311,14 

        Somozas (As) Asignado 216.154,49 133.018,15 142.994,51 492.167,15   98.433,43 

  Consumido 216.154,49 133.018,15 142.994,51 492.167,15   160.362,78 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   61.929,35 

Teo Asignado 511.639,07 314.854,81 338.468,92 1.164.962,80 
 

232.992,56 
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  Consumido 511.639,07 314.854,81 338.468,92 1.164.962,80   486.406,11 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   253.413,55 

Toques Asignado 228.887,90 140.854,09 151.418,15 521.160,14 
 

104.232,03 

  Consumido 228.887,90 140.854,09 0,00 369.741,99   179.797,98 

  Diferenza 0,00 0,00 151.418,15 151.418,15   75.565,95 

Tordoia Asignado 331.101,65 203.754,86 219.036,48 753.892,99 
 

150.778,60 

  Consumido 331.101,65 203.754,86 219.036,48 753.892,99   175.358,47 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   24.579,87 

Touro Asignado 367.071,17 225.889,95 242.831,70 835.792,82 
 

167.158,56 

  Consumido 367.071,17 225.889,95 115.000,00 707.961,12   167.158,56 

  Diferenza 0,00 0,00 -127.831,70 -127.831,70   0,00 

Trazo Asignado 297.995,03 183.381,56 197.135,17 678.511,76 
 

135.702,35 

  Consumido 297.995,03 183.381,56 197.135,17 678.511,76   135.702,36 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   0,01 

Valdoviño Asignado 321.080,73 197.588,14 212.407,25 731.076,12 
 

146.215,22 

  Consumido 321.080,73 197.588,14 105.508,99 624.177,86   349.180,05 

  Diferenza 0,00 0,00 -106.898,26 -106.898,26   202.964,83 

Val do Dubra Asignado 325.523,56 200.322,19 215.346,36 741.192,11 
 

148.238,42 

  Consumido 325.523,56 200.322,19 215.346,36 741.192,11   362.147,58 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   213.909,16 

Vedra Asignado 265.877,82 163.617,12 175.888,40 605.383,34 
 

121.076,67 

  Consumido 265.877,82 163.617,12 175.888,40 605.383,34   217.982,32 

  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   96.905,65 

Vilasantar Asignado 187.328,90 115.279,32 123.925,27 426.533,49 
 

85.306,70 

  Consumido 187.328,90 115.279,32 123.925,27 426.533,49   127.895,00 
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  Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   42.588,30 

Vilarmaior Asignado 137.426,64 84.570,24 90.913,01 312.909,89 
 

62.581,98 

  Consumido 137.426,64 84.570,24 0,00 221.996,88   62.597,20 

  Diferenza 0,00 0,00 -90.913,01 -90.913,01   15,22 

Vimianzo Asignado 508.184,55 312.728,95 336.183,63 1.157.097,13 
 

231.419,43 

  Consumido 508.184,55 312.728,95 336.180,24 1.157.093,74   339.447,15 

  Diferenza 0,00 0,00 -3,39 -3,39   108.027,72 

Zas Asignado 401.437,87 247.038,69 265.566,59 914.043,15 
 

182.808,63 

  Consumido 401.437,87 247.038,69 0,00 648.476,56   182.848,02 

  Diferenza 0,00 0,00 -265.566,59 -265.566,59   39,39 

Cariño Asignado 207.471,34 127.674,67 137.250,27 472.396,28 
 

94.479,26 

  Consumido 207.471,34 127.674,55 0,00 335.145,89   153.303,55 

  Diferenza 0,00 -0,12 -137.250,27 -137.250,39   58.824,29 

Oza-Cesuras Asignado 507.630,61 312.388,10 335.817,20 1.155.835,91 
 

231.167,14 

  Consumido 507.630,61 312.388,10 335.817,20 1.155.835,91   242.725,47 

93 Diferenza 0,00 0,00 0,00 0,00   11.558,33 

TOTAL  Asignado 32.500.000,00 20.000.000,00 21.500.000,00 74.000.000,00   14.800.000,00 

TOTAL Consumido 32.500.000,00 19.999.109,61 14.701.165,22 67.200.274,83   20.134.789,32 

 
Diferenza 0,00 -890,39 -6.798.834,78 -6.799.725,17   5.334.789,32 

        

  
32.500.000,00 20000000 21500000 74000000 

 
14800000 
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 ANEXO III: PAGO A PROVEDORES 
  
          

 

 
ACHEGA APLICADA AO PAGO A PROVEDORES             

CONCELLO 
ACHEGA 2017  ACHEGA 2016  

TOTAL TOTAL TOTAL 

  CAPÍTULO II CAPÍTULO VI TOTAL CAPÍTULO II CAPÍTULO VI TOTAL CAPÍTULO II CAPÍTULO VI   

ARES 0,000 0,000 0,00 35.352,89 0,000 35.352,89 35.352,89 0,00 35.352,89 

CABANA DE B. 0,000 0,000 0,00 6.602,06 0,000 6.602,06 6.602,06 0,00 6.602,06 

CAMARIÑAS 0,000 0,000 0,00 544,50 13.808,96 14.353,46 544,50 13.808,96 14.353,46 

CARNOTA 0,000 0,000 0,00 147.941,70 0,000 147.941,70 147.941,70 0,00 147.941,70 

CARRAL 0,000 0,000 0,00 3.379,91 0,000 3.379,91 3.379,91 0,00 3.379,91 

CEDEIRA 0,000 0,000 0,00 0,00 24.616,49 24.616,49 0,00 24.616,49 24.616,49 

CORISTANCO 430.573,76 0,00 430.573,76 96.603,25 168.365,22 264.968,47 527.177,01 168.365,22 695.542,23 

FERROL 0,000 0,000 0,00 41.622,94   41.622,94 41.622,94 0,00 41.622,94 

FISTERRA 0,00 0,00 0,00 77.375,27 1.459,30 78.834,57 77.375,27 1.459,30 78.834,57 

LAXE 182.779,63 0,00 182.779,63 112.479,77 0,000 112.479,77 295.259,40 0,000 295.259,40 

LARACHA 0,000 0,000 0,00 1.601,52 0,000 1.601,52 1.601,52 0,00 1.601,52 

LOUSAME 0,000 0,000 0,00 14.636,44 0,000 14.636,44 14.636,44 0,00 14.636,44 

MUGARDOS 0,000 0,000 0,00 39.463,71 0,000 39.463,71 39.463,71 0,00 39.463,71 

MUROS 0,000 0,000 0,00 10.681,53 0,000 10.681,53 10.681,53 0,00 10.681,53 

NEGREIRA 129.326,38 24.200,00 153.526,38 252.061,24 0,00 252.061,24 381.387,62 24.200,00 405.587,62 

NOIA 0,000 0,000 0,00 2.708,97 213.733,47 216.442,44 2.708,97 213.733,47 216.442,44 

ORTIGUEIRA 0,000 0,000 0,00 130.197,31 0,000 130.197,31 130.197,31 0,00 130.197,31 

PONTECESO 267.790,88 0,00 267.790,88 211.988,23 0,000 211.988,23 479.779,11 0,000 479.779,11 
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PONTES DE G.R. AS 0,000 0,000 0,00 19.913,26 0,000 19.913,26 19.913,26 0,00 19.913,26 

PORTO DO SON 0,000 0,000 0,00 10.310,97 0,000 10.310,97 10.310,97 0,00 10.310,97 

RIANXO 36.449,66 84.309,12 120.758,78 207.479,27 0,000 207.479,27 243.928,93 84.309,12 328.238,05 

TOQUES 0,000 0,000 0,00 18.078,37 0,000 18.078,37 18.078,37 0,00 18.078,37 

VAL DO DUBRA 0,000 0,000 0,00 11.096,15 0,000 11.096,15 11.096,15 0,00 11.096,15 

VILASANTAR 0,000 0,000 0,00 56.367,58 0,000 56.367,58 56.367,58 0,000 56.367,58 

24 1.046.920,31 108.509,12 1.155.429,43 1.508.486,84 421.983,44 1.930.470,28 2.555.407,15 530.492,56 3.085.899,71 
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POS+ 2017 

   ANEXO IV: GASTOS CORRENTES 

 
  

     

   
 

  

ACHEGA 2017 
APLICADA 

 
  

ACHEGA 2017 
APLICADA  

CONCELLO 
A GASTOS 

CORRENTES 

 
CONCELLO 

A GASTOS 
CORRENTES 

 

    

   
 

ABEGONDO 351.553,31 

 
MESÍA 111.404,26  

AMES 670.785,34 

 
MIÑO 238.885,52  

ARANGA 247.942,95 

 
MOECHE 142.692,51  

ARES 148.375,11 

 
MONFERO 204.296,10  

ARTEIXO 742.451,72 

 
MUXÍA 374.134,39  

ARZÚA 485.950,05 

 
MUROS 180.000,00  

BAÑA (A) 320.943,58 

 
NARÓN 791.342,43  

BERGONDO 258.394,71 

 
NEDA 135.120,11  

BETANZOS 28.733,77 

 
NEGREIRA 256.073,14  

BOIMORTO 150.000,00 

 
NOIA 351.790,71  

BOQUEIXÓN 160.000,00 

 
OLEIROS 322.959,01  

BRIÓN 320.997,47 

 
ORDES 74.869,05  

CABANA DE B. 312.238,36 

 
ORTIGUEIRA 555.157,94  

CABANAS 91.730,00 

 
OUTES 172.000,00  

CAMARIÑAS 232.435,95 

 
OZA-CESURAS 355.835,91  

CAMBRE 230.020,52 

 
PADERNE 186.426,20  

CAPELA (A) 90.000,00 

 
PADRÓN 238.114,45  

CARBALLO 888.143,16 

 
PINO (O) 321.436,59  

CARNOTA 93.519,28 

 
POBRA DO C. 250.739,68  

CARRAL 130.953,45 

 
PONTEDEUME 255.134,76  

CEDEIRA 322.575,72 

 
PORTO DO SON 207.157,43  

CEE 85.677,89 

 
ROIS 312.921,48  

CERCEDA 342.872,47 

 
SAN SADURNIÑO 274.508,44  

CERDIDO 125.010,64 

 
SANTA COMBA 150.169,95  

COIRÓS 155.592,14 

 
SANTIAGO DE C. 351.937,10  

CORCUBIÓN 66.935,17 

 
SANTISO 260.816,21  

CORUÑA (A) 225.177,18 

 
SOBRADO 159.336,00  

CULLEREDO 649.751,59 

 
SOMOZAS (AS) 216.154,49  

CURTIS 183.873,53 

 
TOQUES 129.660,58  

DODRO 158.394,92 

 
TORDOIA 331.101,65  

DUMBRÍA 318.580,36 

 
TOURO 260.000,00  

FENE 282.123,21 

 
TRAZO 216.104,56  
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FISTERRA 182.066,85 

 
VAL DO DUBRA 152.688,02  

FRADES 261.909,19 

 
VALDOVIÑO 321.080,73  

IRIXOA 101.943,73 

 
VEDRA 265.877,82  

LARACHA (A) 383.000,00 

 
VILARMAIOR 70.000,00  

LOUSAME 268.353,15 

 
VILASANTAR 160.209,87  

MALPICA DE B. 168.058,34 

 
VIMIANZO 353.234,55  

MAÑON 217.689,35 

 
ZAS 401.437,87  

MAZARICOS 449.029,24 

 
CARIÑO 207.471,34  

MELIDE 451.220,40 

 
TOTAL 21.675.284,65  

     
 

   
Nº CONCELLOS 81  
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ANEXO V: 
INVESTIMENTOS   

     

     Concello Código obra Denominación DEPUTACIÓN CONCELLO TOTAL Condición  

     
     

BETANZOS 17.2100.0001.0 
Pavim. e serv. rúa Cerca e travesía 
Lanzós 247.396,42 0,00 247.396,42 

Autorización da D.Xeral de 
Patrimonio Cultural  

 
17.2100.0002.0 Subministro ordenadores 44.467,50 0,00 44.467,50 

 
 

  

TOTAL 291.863,92 0,00 291.863,92    

  

  

   
   

BOIMORTO 17.2100.0003.0 
Nova sala conviven. miniresidencia  
Boimorto 115.337,80 0,00 115.337,80 

Autorización da D.Xeral de 
Patrimonio Cultural  

      

Autorización Consellería Traballo 
e Benestar  

  

TOTAL 115.337,80 0,00 115.337,80 
 

 

  

  

   
   

BOIRO 17.2100.0004.0 
Beirar. Avda. Constitución entre 
R.Manuel e o.  95.742,92 0,00 95.742,92    

  17.2100.0005.0 
Beirar. Avda. Constitución entre 
Rúa 19 e o.  74.325,06 0,00 74.325,06    

  17.2100.0006.0 
Pavim. en Xian,Romarís, Chazo, 
Louriño, e ou. 193.625,54 0,00 193.625,54    

  17.2100.0007.0 
Pluviais e pav. en Aducil, As 
Mangas e Peralto 142.437,70 0,00 142.437,70    

  
 

TOTAL 506.131,22 0,00 506.131,22    

      
   

BOQUEIXÓN 17.2100.0008.0 
Camiño de Deseiro de Arriba á 
Susana e out. 78.182,44 0,00 78.182,44    

 
17.2100.0009.0 

Camiño de Rodiño Pequeno a 
Senande e out. 55.242,60 0,00 55.242,60    

  

TOTAL 
133.425,04 0,00 133.425,04    

      
   

CABANAS 17.2100.0010.0 
Mell. trav. Campo do Oito, de 
Limpadoiros e o. 46.140,41 0,00 46.140,41 

Autorización da D.Xeral de 
Patrimonio Cultural  

 
17.2100.0011.0 

Ampliac. rede de saneamento en 
Lavandeira  44.821,29 0,00 44.821,29 

 
 

  

TOTAL 90.961,70 0,00 90.961,70 
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CAMBRE 17.2100.0012.0 
Paviment. prrqs.de Cambre, Bribes 
e outros 221.951,61 0,00 221.951,61 

Autorización do Ministerio de 
Fomento  

 
17.2100.0013.0 

Refor. pistas polidep. cub. dos 
Campóns e ou. 87.517,96 0,00 87.517,96 

 
 

  

TOTAL 
309.469,57 0,00 309.469,57 

 
 

      
   

CAPELA (A) 17.2100.0014.0 
Acondicionamento do Campo da 
Feira 76.425,87 0,00 76.425,87    

  

TOTAL 76.425,87 0,00 76.425,87    

      
   

CARNOTA 17.2100.0015.0 
Paviment. e saneam. na rúa de 
Pindo Norte 45.450,44 0,00 45.450,44 

Autorización Axencia Galega de 
Infraest.  

      

Autorización Servizo de 
Urbanismo da Xunta  

 
17.2100.0016.0 Parque infantil en Lariño 32.286,88 0,00 32.286,88 

 
 

 
17.2100.0017.0 

Saneamento e pavimentación en 
Parada 71.893,53 3.578,83 75.472,36 

Autorización Axencia Galega de 
Infraest.  

  

TOTAL 149.630,85 3.578,83 153.209,68 
 

 

      
   

CARRAL 17.2100.0018.0 
Paviment. na R/do Pan e Alcalde 
Fco.X.Alvajar 75.241,65 0,00 75.241,65 

 
 

 
17.2100.0019.0 

Pavimentación na Bailía e 
Tarroeira de Sumio 49.820,65 0,00 49.820,65 

 
 

  

TOTAL 
125.062,30 0,00 125.062,30 

 
 

  

  

    
 

CEE 17.2100.0020.0 
Conserv. antiga escola municipal 
de música 122.630,40 0,00 122.630,40 

 
 

 
17.2100.0021.0 

Acondicionamento da Praza de 
Xallas 35.497,54 0,00 35.497,54 

 
 

 
17.2100.0022.0 

Conservación aulas escola infantil 
de Brens 39.729,21 0,00 39.729,21 

 
 

  

TOTAL 
197.857,15 0,00 197.857,15 

 
 

      
   

CORCUBIÓN 17.2100.0023.0 
Mellora saneamento e pavim. 
Avda. da Mariña 30.000,00 0,00 30.000,00    

  
TOTAL 30.000,00 0,00 30.000,00 
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CURTIS 17.2100.0024.0 
Pavim. acceso núcleos  Fisteus e 
Gulpilleira 118.479,10 0,00 118.479,10 Autorización de Augas de Galicia  

  
TOTAL  118.479,10 0,00 118.479,10 

 
 

       
 

FENE 17.2100.0025.0 
Elim. verteduras fecais Carril 
(Barallobre) e o. 38.086,08 0,00 38.086,08 Informe favorable de VIAQUA  

  

TOTAL 
38.086,08 0,00 38.086,08 

 
 

  

  

    
 

FERROL 17.2100.0026.0 
Mellora accesib. 248 cruces de 
peóns (fase III) 367.070,39 32.624,03 399.694,42    

  

TOTAL 367.070,39 32.624,03 399.694,42    

      
   

IRIXOA 17.2100.0027.0 
Parque inf. e biosaud. Verís, 
Churío e A Viña 51.562,15 0,00 51.562,15    

 
17.2100.0028.0 Adquisición de tractor 48.370,77 0,00 48.370,77    

  

TOTAL 99.932,92 0,00 99.932,92    

  

  

   
   

LARACHA (A) 17.2100.0029.0 
Mellora cmños. prrqs. de Coiro e 
Montemaior 57.344,72 0,00 57.344,72 Autorización de Augas de Galicia  

      

Autorización da D.Xeral de 
Patrimonio Cultural  

 
17.2100.0030.0 

Sinaliz. prrqs. Cabovilaño, Caión, 
Lestón e ou.  30.000,00 0,00 30.000,00 

 
 

  

TOTAL 
87.344,72 0,00 87.344,72 

 
 

       
 

MALPICA DE B. 17.2100.0031.0 
Remod. Rúa Garda Pardines e Dr. 
Fleming 97.497,98 0,00 97.497,98    

  

TOTAL 97.497,98 0,00 97.497,98    

      
   

MESÍA 17.2100.0032.0 
Camiño do Pazo a Vila (Castro) e 
outros 38.293,44 0,00 38.293,44 

 
 

 
17.2100.0033.0 

Senda peonil no lugar da Igrexa 
(Albixoi) e ou. 73.824,13 0,00 73.824,13 

Autorización da D.Xeral de 
Patrimonio Cultural  

 
17.2100.0034.0 

Camiño casas do Marco ó Monolito 
(Cabrui) 78.481,19 0,00 78.481,19 

 
 

  

TOTAL 
190.598,76 0,00 190.598,76 
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MONFERO 17.2100.0035.0 
Mellora capa rodaxe camiños prrq. 
de San Fiz 112.936,10 0,00 112.936,10 

 
 

  

TOTAL 112.936,10 0,00 112.936,10 
 

 

  

  

    
 

MUGARDOS 17.2100.0036.0 
Vestiarios accesibles campo 
munic.Pedreira 120.067,22 33.657,05 153.724,27 

 
 

 
17.2100.0037.0 

Serv. e pav.entre Avda Bello 
Piñeiro e a AC-132  46.625,66 13.070,03 59.695,69 

 
 

 
17.2100.0038.0 

Pintado exterior CEIP Unión 
Mugardesa 29.501,51 8.269,81 37.771,32 

 
 

  

TOTAL 196.194,39 54.996,89 251.191,28    

  

  

   
   

MUROS 17.2100.0039.0 
Mellora e reparacion do cemiterio 
da Atalaia 60.283,74 8.742,85 69.026,59 

 
 

 
17.2100.0040.0 

Mellora do camiño no lugar de 
Torea 90.597,13 21.287,72 111.884,85 

 
 

  

TOTAL 
150.880,87 30.030,57 180.911,44 

 
 

      
   

NEDA 17.2100.0041.0 
Pavimentado camiños en 
Viladonelle 50.000,00 0,00 50.000,00    

  

TOTAL 50.000,00 0,00 50.000,00    

  

  

   
   

OLEIROS 17.2100.0042.0 
Pav. rúas Tierno  Galván, Luz, 
Laxeiro e ou. 370.248,18 92.562,05 462.810,23    

  
TOTAL 370.248,18 92.562,05 462.810,23 

 
 

       
 

ORDES 17.2100.0043.0 
Camiño en Barroso (Montaos) e 
outros 464.760,87 0,00 464.760,87 

Autorización da D.Xeral de 
Patrimonio Cultural  

  
TOTAL 464.760,87 0,00 464.760,87 

 
 

       
 

OROSO 17.2100.0044.0 
Mell. rede viaria en Piñeiro,  A 
Costa-Zan, e ou  326.495,06 164,19 326.659,25 

 
 

       
 

  

TOTAL 
326.495,06 164,19 326.659,25 
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OUTES 17.2100.0045.0 
Cmño. Ponte das Donas a Buiste  
e outros 47.067,96 0,00 47.067,96 

Autorización da D.Xeral de 
Patrimonio Cultural  

 
17.2100.0046.0 

Cmño. Guimarei dende Xeral 
(Valadares) e ou. 43.362,58 0,00 43.362,58 

Autorización da D.Xeral de 
Patrimonio Cultural  

 
17.2100.0047.0 Camiño de Brion-Viro (Roo) 81.622,10 0,00 81.622,10 

Autorización da D.Xeral de 
Patrimonio Cultural  

  

TOTAL 
172.052,64 0,00 172.052,64 

 
 

      
   

OZA-CESURAS 17.2100.0048.0 
Beirar.pluv. e saneam. Areosa 
(Porzomillos) 45.000,77 3.524,65 48.525,42 

 
 

 
17.2100.0049.0 

Saneam. lg. Vilar de Costoia - 
Porzomillos 44.810,86 3.510,10 48.320,96 

 
 

 
17.2100.0050.0 

Beirarrúas dos Loureiros á Veiga. 
Salto    61.983,07 4.854,78 66.837,85 

 
 

  

TOTAL 151.794,70 11.889,53 163.684,23 
 

 

      
   

PADRÓN 17.2100.0051.0 
Pavimentación da Ada. de 
Pontecesures e ou. 40.215,80 0,00 40.215,80 Autorización de Augas de Galcia  

  

TOTAL 
40.215,80 0,00 40.215,80 

 
 

      
   

PINO (O) 17.2100.0052.0 
Estrada local de Pumar a 
Vilarmeao e outro 61.167,63 0,00 61.167,63    

  

TOTAL 
61.167,63 0,00 61.167,63    

      
   

PONTES DE G.R., 
AS  17.2100.0053.0 

Campo Campo herba artificial 
Poboa  Poboado das Veigas 649.134,57 0,00 649.134,57  

 
17.2100.0054.0 

Repar. e mellora de firme Poboado 
da Fraga 32.677,26 0,00 32.677,26 

 
 

  

TOTAL 
681.811,83 0,00 681.811,83 

 
 

      
   

PORTO DO SON 17.2100.0055.0 
Beirarrúas, pluviais e ilum. pública 
Carballosa 173.155,04 0,00 173.155,04 

Autorización da Axencia Galega 
de Infraestruturas  

      
Autorización de Augas de Galicia  

  

TOTAL 
173.155,04 0,00 173.155,04 
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RIANXO 17.2100.0056.0 
Vestiarios no campo de fútbol de A 
Lomba 103.997,69 47.927,59 151.925,28 

 
 

 
17.2100.0057.0 

Remod. de parques infantís na 
Torre e out. 103.997,70 61.320,99 165.318,69 Autorización de Augas de Galicia  

      

Autorización Servizo Urbanismo 
Xunta  

 
17.2100.0058.0 

Pavim. de Rianxiño-Fincheira (salto 
da auga) 8.399,64 33.593,51 41.993,15 

 
 

  

TOTAL 
216.395,03 142.842,09 359.237,12 

 
 

     
     

RIBEIRA 17.2100.0059.0 
Pavim. e rede de pluviais na rúa 
Castelao 134.285,88 84.271,62 218.557,50 

Autorización Servizo Urbanismo 
Xunta  

 
17.2100.0060.0 

Pavim. rúas Rosalía Castro, Galicia 
e ou.  173.450,39 0,00 173.450,39 

 
 

 
17.2100.0061.0 

Parq. infan. e parq. biosaudable 
nos Muiños  70.615,55 0,00 70.615,55 

 
 

 
17.2100.0062.0 

Mell. aseos biblioteca r/Xornalista 
M.L.Rivas 30.087,73 0,00 30.087,73 

 
 

 
17.2100.0063.0 

Saneam. pozo bombeo Barrosas 
(Carreira) 71.285,17 0,00 71.285,17 

 
 

 
17.2100.0064.0 

Sane. e pluv. rúa das Revaleiras 
(Palmeira) 67.755,50 0,00 67.755,50 

 
 

 
17.2100.0065.0 

Rede saneamento camiños Cristal 
e Igrexa  63.946,61 0,00 63.946,61 

 
 

  

TOTAL 
611.426,83 84.271,62 695.698,45 

 
 

     
     

SADA 17.2100.0066.0 
Reordenac. contorna travesías 
Posse.Fase I 74.116,29 0,00 74.116,29 

 
 

 
17.2100.0067.0 

Imperm. cuber.pavillón colex. de 
Mondego e o. 89.968,27 0,00 89.968,27 

 
 

 
17.2100.0068.0 

Conservación e mantem. Capela 
de S. Roque 60.204,18 0,00 60.204,18 

 
 

 
17.2100.0069.0 

Cubrición pista polidepor. en 
Mondego. Fase I 141.280,94 6.944,94 148.225,88 

 
 

  

  
365.569,68 6.944,94 372.514,62 

 
 

SANTA COMBA 17.2100.0070.0 
Mantemento firme camiño de 
Estévez a Traba 254.004,58 0,00 254.004,58    

 
17.2100.0071.0 

Adecua. entorno CEIP Pedro Barrié 
de la Maza 175.644,70 0,00 175.644,70    

  

TOTAL 429.649,28 0,00 429.649,28    
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SANTIAGO DE C. 17.2100.0072.0 
Equipam. deportivos e de ocio en 
Lavacolla 181.111,66 0,00 181.111,66 

Autorización da D.Xeral de 
Patrimonio Cultural  

 
17.2100.0073.0 

Ampl. paso R. da Prata sobre 
FFCC Cañoteira  212.000,00 0,00 212.000,00 Autorización de ADIF  

  

TOTAL 
393.111,66 0,00 393.111,66 

 
 

     
     

SOBRADO 17.2100.0074.0 
Refuer. firme  Ciadella, Cumbraos 
e Grixalba 145.990,01 0,00 145.990,01 

Autorización da D.Xeral de 
Patrimonio Cultural  

  

TOTAL 
145.990,01 0,00 145.990,01 

 
 

       
 

TEO 17.2100.0075.0 
Bombeo de saneamento en A 
Insua (Luou) 248.289,49 10.307,45 258.596,94 Autorización de Augas de Galicia  

 
17.2100.0076.0 

Afirm. e acond. viario en Casal e 
Recesende 42.005,01 1.743,79 43.748,80 

 
 

 
17.2100.0077.0 

Afirm. e acond. viario en Rial do 
Mato a Rarís 115.561,81 40.630,82 156.192,63 

 
 

 
17.2100.0078.0 

Afirm. e acond.do viario en Monte e 
Lamas 105.782,76 4.391,45 110.174,21 

 
 

  

TOTAL 
511.639,07 57.073,51 568.712,58 

 
 

      
   

TOQUES 17.2100.0079.0 Camiño Eirexe-Punxin (Mangoeiro) 99.227,32 0,00 99.227,32 
Autorización da D.Xeral de 
Patrimonio Cultural  

  

TOTAL 
99.227,32 0,00 99.227,32 

 
 

      
   

TOURO 17.2100.0080.0 
Senda peonil Abelenda a Loureiros 
e outro 56.853,11 0,00 56.853,11    

 
17.2100.0081.0 

Cmños. inter.en Oca de Arriba 
(Beseño) e out. 50.218,06 0,00 50.218,06    

  

TOTAL 
107.071,17 0,00 107.071,17    

      
   

TRAZO 17.2100.0082.0 
Conservación camiños Monzo, 
Benza e outros 81.890,47 0,00 81.890,47    

  
TOTAL 81.890,47 0,00 81.890,47    

      
   

VAL DO DUBRA 17.2100.0083.0 
Pavimentación no núcleo de 
Cornes e outros 172.835,54 0,00 172.835,54 Autorización de Augas de Galicia  
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Autorización da D.Xeral de 
Patrimonio Cultural  

  

TOTAL 
172.835,54 0,00 172.835,54 

 
 

      
   

VILARMAIOR 17.2100.0084.0 
Aglomerado de viais en Gulfin e 
outros 67.426,64 2.573,36 70.000,00    

  

TOTAL 
67.426,64 2.573,36 70.000,00    

      
   

VIMIANZO 17.2100.0085.0 
Reparación e mell. estrada de 
Treos e Carnio 101.000,00 0,00 101.000,00 

Autorización da D.Xeral de 
Patrimonio Cultural  

 
17.2100.0086.0 Rede de saneamento na Piroga 53.950,00 0,00 53.950,00 Autorización de Augas de Galicia  

  

TOTAL 
154.950,00 0,00 154.950,00 

 
 

  

  

    
 

  
TOTAL  9.334.071,18 519.551,61 9.853.622,79    

      
   

  
  NÚMERO DE CONCELLOS 44    

  
  

NÚMERO DE 
OBRAS   85    
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POS+ 2017           

 
ANEXO V: INVESTIMENTOS           

 
V.2 ACHEGA 2016 

 

INVESTIMENTOS FINANCEIRAMENTE SOSTEIBLES 

 

CONCELLO 
CÓDIGO DE 

OBRA DENOMINACIÓN DEPUTACIÓN CONCELLO TOTAL CONDICIÓN PROGRAMA 
  

ABEGONDO 17.3110.0101.0 
Repar.cmñs.prrq.de Abegondo, 
Cabanas e ou.  77.414,04 0,00 77.414,04 

Autorización Augas de 
Galicia 

153 
  

      

Autorización da D.Xeral de 
Patrimonio Cultural    

 
17.3110.0102.0 

Reparac.cmñs.prrq. de Crendes e 
Mabegondo 50.517,77 0,00 50.517,77 

 

153 
  

 
17.3110.0103.0 

Reparación camiños  parroquia de 
Mabegondo 58.082,20 0,00 58.082,20 

Autorización Augas de 
Galicia 

153 
  

 
17.3110.0104.0 

Extensións saneamento  parroquia de 
Crendes 30.326,49 0,00 30.326,49 

Autorización Consellería 
Medio Rural 

161 
  

      

Autorización da D.Xeral de 
Patrimonio Cultural    

    TOTAL  216.340,50 0,00 216.340,50 

  
  

    
      

 
  

AMES 17.3110.0105.0 
Constru. beirarrúa oeste Travesía do 
Porto e ou. 389.408,41 0,00 389.408,41 

 
153   

 
17.3110.0106.0 

Paviment. viais núcleo de Caroubáns 
(Cobas) 32.317,95 0,00 32.317,95 

 

454 
  

  
TOTAL 421.726,36 0,00 421.726,36 

  
  

    
    

  
  

ARANGA 17.3110.0107.0 
Mellora  paviment. na parroquia de 
Cambás 91.626,97 0,00 91.626,97 

 

153 
  

  17.3110.0108.0 
Mellora paviment. na parroquia de 
Muniferral 83.070,95 0,00 83.070,95 

 

153 
  

    TOTAL  174.697,92 0,00 174.697,92 
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ARES 17.3110.0109.0 
Edificio municipal para usos 
comunitarios 79.954,87 28.256,23 108.211,10 

  
933 

  

  
TOTAL  79.954,87 28.256,23 108.211,10 

  
  

    
      

 
  

ARTEIXO 17.3110.0110.0 
Subs. conduc. de fibroc. Barrionovo 
Pastoriza 436.697,20 0,00 436.697,20 

 
161   

  17.3110.0111.0 
Mellora rede saneam. urbanización 
Montegolf 20.196,17 28.558,78 48.754,95 

 
160   

    TOTAL  456.893,37 28.558,78 485.452,15 

  
  

    
      

 
  

ARZÚA 17.3110.0112.0 
Camiño León de Arriba a límite 
Concello e ou.  52.052,99 0,00 52.052,99   

153 
  

 
17.3110.0113.0 Camiño de Masusao a Lema e outros 76.548,10 0,00 76.548,10   153 

  

 
17.3110.0114.0 Camiño de Vilasuso a Pumariño 90.732,93 0,00 90.732,93   153 

  

 
17.3110.0115.0 Camiño na Calzada e outro 79.712,16 0,00 79.712,16   153 

  

  
TOTAL 299.046,18 0,00 299.046,18   

 
  

    
      

 
  

BAÑA (A) 17.3110.0116.0 Humanización núcleo Señor 106.202,09 2.536,76 108.738,85   153 
  

 
17.3110.0117.0 

Pav. V. P. na Rúa do Cabildo 
(Marcelle) 61.018,23 0,00 61.018,23   

454 
  

 
17.3110.0118.0 

Adecentamen. entorno da Fonte dos 
Lagos (Barro) 30.283,42 0,00 30.283,42   

454 
  

  
TOTAL  197.503,74 2.536,76 200.040,50   

 
  

    
      

 
  

BERGONDO 17.3110.0119.0 
Mell. cmños. prrq. Bergondo, Babío, 
Ouces e o.  159.012,13 260.055,20 419.067,33 

 

454 
  

    TOTAL  159.012,13 260.055,20 419.067,33 

  
  

    
      

 
  

BETANZOS 17.3110.0120.0 
Mellora de beirarruas e servizos na rúa 
Venezuela 125.425,00 16.140,00 141.565,00 

 
153   

  17.3110.0121.0 
Mellora rúas no casco histórico (Fonte 
de Unta) 71.865,89 7.255,09 79.120,98 

 

153 
  

    TOTAL  197.290,89 23.395,09 220.685,98 
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BOIMORTO 17.3110.0122.0 
Mellora cmñs. prrq. Sendelle, Brates  e 
Mercurin  61.025,10 0,00 61.025,10 

Autorización da D.Xeral de 
Patrimonio Cultural 153   

 
17.3110.0123.0 

Mellora cmñs. prrq.  de Dormeá, 
Corneda e ou. 58.633,27 0,00 58.633,27 

Autorización da D.Xeral de 
Patrimonio Cultural 153   

  17.3110.0124.0 
Mell.  pluv. nas prrqs. de Brates, 
Sendelle e ou. 43.626,43 0,00 43.626,43 

Autorización da D.Xeral de 
Patrimonio Cultural 153   

    TOTAL  163.284,80 0,00 163.284,80 

  
  

    
      

 
  

BOIRO 17.3110.0125.0 
Renov. san. e abast. Escarabotiño 
beira este 133.156,30 0,00 133.156,30   

160 
  

 
17.3110.0126.0 

Renov. san. e abast.  rúa Fco. del Rio 
Romero  178.309,07 0,49 178.309,56   

160 
  

  
TOTAL  311.465,37 0,49 311.465,86   

 
  

    
      

 
  

BOQUEIXÓN 17.3110.0127.0 
Camiño de Ledesma a Codeso e 
outros 86.738,60 0,00 86.738,60 

 

153 
  

 
17.3110.0128.0 Camiño interior en Ardesende e outro 93.830,66 0,00 93.830,66 

Autorización da D.Xeral de 
Patrimonio Cultural 

153 
  

    TOTAL  180.569,26 0,00 180.569,26 

  
  

    
      

 
  

    
      

 
  

BRIÓN 17.3110.0129.0 
Mant. e mellora pistas munic.: Aldea 
de Bemil 31.632,31 0,00 31.632,31   

153 
  

 
17.3110.0130.0 

Mant. e mell, pistas munic.:Aldea de 
Cornanda 49.731,81 0,00 49.731,81   

153 
  

 
17.3110.0131.0 

Mant. e mellora pistas munic.: Aldea 
de Nináns 61.251,14 0,00 61.251,14   

153 
  

 
17.3110.0132.0 

Mant. e mellora pistas munic.: Viceso-
Esparís 31.906,29 0,00 31.906,29 

 

153 
  

 
17.3110.0133.0 

Mant. e mellora pistas Coruxido-
Piñeiro e ou. 23.015,35 7.347,85 30.363,20 

 

153 
  

  
TOTAL  197.536,90 7.347,85 204.884,75   
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CABANA DE B. 17.3110.0134.0 
Rep.estr. en Rebordelo, Esqueiro, 
Carballal e o.  105.996,61 0,00 105.996,61 

 
153   

 
17.3110.0135.0 

Rep. estrad. A Piolla, Cazón-Penedos 
e outros.  79.548,01 3.938,36 83.486,37 

 

153 
  

  
TOTAL  185.544,62 3.938,36 189.482,98 

  
  

      
  

 
  

CABANAS 17.3110.0136.0 
Rede sumid. da área recr.da Veiga a 
Batán 2ª F 112.425,66 0,00 112.425,66 

Acreditación da 
dispoñibilidade de terreos 160   

      

Autorización de Augas de 
Galicia 

 
  

      

Autorización da D.Xeral de 
Patrimonio Cultural 

 
  

    TOTAL  112.425,66 0,00 112.425,66 

  
  

CAMARIÑAS 17.3110.0137.0 
Reurbanización da rúa Pinzón de 
Camariñas 128.684,05 26.864,27 155.548,32 

 

153 
  

  
TOTAL  128.684,05 26.864,27 155.548,32 

  
  

        
  

CAMBRE 17.3110.0138.0 
Ampli. e refor. parque infantil oeste da 
Barcala 103.465,38 188,57 103.653,95 

 
171   

 
17.3110.0139.0 

Mell. pistas descub. parque Ramón 
Barba e ou. 68.370,67 0,00 68.370,67 

 
171   

 
17.3110.0140.0 

Saneamento na parroquia do Graxal e 
outros 91.982,95 0,00 91.982,95 

Autorización da D.Xeral de 
Patrimonio Cultural 160   

 
17.3110.0141.0 

Ilum. led rúa Constitución, pq. 
F.Rodríguez e ou. 68.174,90 0,00 68.174,90 

  
165 

  

    TOTAL  331.993,90 188,57 332.182,47 

  
  

        
  

CAPELA (A) 17.3110.0142.0 
Paviment.  vía munic. Os Calzados-
San Boulo 102.415,92 0,00 102.415,92 

 

153 
  

    TOTAL  102.415,92 0,00 102.415,92 
  

  

      
  

 
  

CARBALLO 17.3110.0143.0 
Ref. c. futbol e ampl. vetiarios O 
Periscal-Sofán 546.549,64 43.661,01 590.210,65 

 

933 
  

  
TOTAL  546.549,64 43.661,01 590.210,65 
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CARRAL 17.3110.0144.0 
Paviment. en Sobrepiñeiro, Fornos e A 
Cabra  153.871,96 0,00 153.871,96 

Autorización do Ministerio de 
Fomento 

153 
  

  
TOTAL  153.871,96 0,00 153.871,96 

  
  

        
  

        
  

CEDEIRA 17.3110.0145.0 Saneamento en As Pontigas  75.383,51 24.616,49 100.000,00 
Autorización S. Vías e Obras 
da  Deputación 160   

      

Autorización de Augas de 
Galicia 

 
  

 
17.3110.0146.0 

Saneamento en Casal de María e Vila 
do Río  98.508,14 0,00 98.508,14 

 

160 
  

    TOTAL  173.891,65 24.616,49 198.508,14 

  
  

        
  

CEE 17.3110.0147.0 
Acondicion. e mellora pista de Canosa 
a Lires 98.208,38 0,00 98.208,38 

 

153 
  

 
17.3110.0148.0 

Acondic. e mellora pistas na parroquia 
de Lires 76.272,94 0,00 76.272,94 

 

153 
  

  
TOTAL  174.481,32 0,00 174.481,32 

  
  

      
  

 
  

CERCEDA 17.3110.0149.0 
Acceso ao Poligono dende a DP 2402 
e outros  90.159,18 0,00 90.159,18 

 
153   

 
17.3110.0150.0 

Camiño de Belir -Gosende (Rodis) e 
outros  120.839,26 0,00 120.839,26 

 

453 
  

    TOTAL  210.998,44 0,00 210.998,44 

  
  

    
    

  
  

CERDIDO 17.3110.0151.0 
Camiño da Barqueira a Barbas e 
outros 85.000,02 0,00 85.000,02 

Autorización Augas de 
Galicia 

153 
  

      

Autorización Axencia Galega 
de Infraes. 

 
  

  
TOTAL  85.000,02 0,00 85.000,02 

  
  

        
  

COIRÓS 17.3110.0152.0 
Mellora rede iluminación pública en 
Combarro  50.081,46 0,00 50.081,46   

165 
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17.3110.0153.0 

Mellora rede iluminación publica en 
Casal  45.667,55 0,00 45.667,55   

165 
  

  
TOTAL  95.749,01 0,00 95.749,01   

 
  

      
  

 
  

CORCUBIÓN 17.3110.0154.0 
Mell. saneam.e pavim. JB Carrera 
Fábregas T-1 59.652,41 0,00 59.652,41 

 

153 
  

  
TOTAL  59.652,41 0,00 59.652,41 

  
  

        
  

CORUÑA (A) 17.3110.0155.0 
Correc.deficiencias ilum. pública. 
Distritos 1 a 5 138.570,57 91.584,64 230.155,21 

 

165 
  

  
TOTAL  138.570,57 91.584,64 230.155,21 

  
  

        
  

CULLEREDO 17.3110.0156.0 
Glorieta AC211 intersec colexio Pont. 
da Pasaxe 112.406,73 1.600,00 114.006,73 

 
453   

  17.3110.0157.0 
Aforro enerx.Condes de Andrade, 
Vigovidin e o. 124.469,22 1.600,00 126.069,22 

 
165   

  17.3110.0158.0 
Rep. Pavim. na Avda Ribados e 
Vicente Risco 64.586,15 1.600,00 66.186,15 

 
453   

 
17.3110.0159.0 

Repos. colum. e lumin. no Paseo 
Fernando II 98.385,03 1.551,79 99.936,82 

 
165   

    
TOTAL 

399.847,13 6.351,79 406.198,92 

  
  

        
  

CURTIS 17.3110.0160.0 
Rehab. rúas M.A. Terrón e Alcalde 
Espiñeira  100.356,26 0,00 100.356,26 

 

153 
  

 
17.3110.0161.0 

Ampl.ac.Quintadóniga e Pereiral 
dende Penedo 85.706,90 0,00 85.706,90 

Autorización Augas de 
Galicia 

153 
  

    TOTAL  186.063,16 0,00 186.063,16 

  
  

        
  

DODRO 17.3110.0162.0 Camiño en Bustelo e outro 31947,16 0,00 31.947,16 
 

453   

 
17.3110.0163.0 

Paviment. aparcadoiro no Piñón 
(Lestrove) e ou. 35235,55 0,00 35.235,55 

Autorización da D.Xeral de 
Patrimonio Cultural 453   

 
17.3110.0164.0 

Paviment. na Rúa do Medio (Lestrove) 
e ou. 30291,09 0,00 30.291,09 

Autorización da Axencia 
Galega de Infra. 453   

  
TOTAL  97.473,80 0,00 97.473,80 
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DUMBRÍA 17.3110.0165.0 Camiño interior en Paradela e outro 107.242,83 0,00 107.242,83 
 

153 
  

  17.3110.0166.0 Camiño interior en Hospital e outro 88.806,62 0,00 88.806,62 
 

153 
  

    TOTAL  196.049,45 0,00 196.049,45 
  

  

    
      

  

    
      

  

FENE 17.3110.0167.0 
Saneam.fecais no Feal (Magalofes) e 
Regueiro  131.170,56 17.693,07 148.863,63 

 

160 
  

 
17.3110.0168.0 

Reforzo do firme con M.B.Q na rúa 
Alta (Perlío) 78.356,89 0,00 78.356,89 

Autorización da D.Xeral de 
Patrimonio Cultural 

453 
  

  
TOTAL  209.527,45 17.693,07 227.220,52 

  
  

    
      

  

FERROL 17.3110.0169.0 
Repar. carril bici paseo marítimo de 
Caranza 116.154,43 25.811,48 141.965,91 

Autorización Servizo 
Urbanismo Xunta 153   

 
17.3110.0170.0 

Aglom. cmñ. Do Casal e  Teixoeiras na 
Pega 68.112,10 15.135,38 83.247,48 

 
454   

  
TOTAL  184.266,53 40.946,86 225.213,39 

  
  

    
      

  

FISTERRA 17.3110.0171.0 
Subministrac. luminarias LED nucleo 
Fisterra 33.206,57 770,23 33.976,80 

 

165 
  

    TOTAL  33.206,57 770,23 33.976,80 
  

  

    
      

  

FRADES 17.3110.0172.0 
Camiño Quintán a Vila (Abellá) e 
outros 80.884,25 0,00 80.884,25 

 
153   

 
17.3110.0173.0 

Cmño. Casal (Vitre) a Ponte Raselo 
(Gafoi) e ou. 80.290,64 0,00 80.290,64 

Autorización da D.Xeral de 
Patrimonio Cultural 

153 
  

    TOTAL  161.174,89 0,00 161.174,89 

  
  

    
      

  

IRIXOA 17.3110.0174.0 
Mell. pav. prrq. Irixoa, Verís, Churio e 
ou. 73.893,34 0,00 73.893,34 

 

453 
  

  17.3110.0175.0 
Mell. pav. prrq. Ambroa, A Viña e 
Mántaras 50.338,44 0,00 50.338,44 

 

453 
  

    TOTAL  124.231,78 0,00 124.231,78 
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LARACHA (A) 17.3110.0176.0 
Mell. cmñs. prrqs. de Cabovilaño, 
Erboedo e ou. 119.930,40 0,00 119.930,40 

Autorización C. 
Infraestruturas e Vivenda 

454 
  

      

Autorización da D.Xeral de 
Patrimonio Natural 

 
  

      

Autorización Augas de 
Galicia 

 
  

      

Autorización da D.Xeral de 
Patrimonio Cultural 

 
  

 
17.3110.0177.0 

Mell. cmñs. nas prrqs. de  Soandres e 
Soutullo 167.910,98 1.601,90 169.512,88 

Autorización Augas de 
Galicia 

454 
  

      

Autorización da D.Xeral de 
Patrimonio Cultural    

      

Autorización da D.Xeral de 
Patrimonio Natural    

  
TOTAL  287.841,38 1.601,90 289.443,28 

  
  

    
      

  

LOUSAME 17.3110.0178.0 Acceso a Pousada e outro 40.830,87 0,00 40.830,87 
Autorización da D.Xeral de 
Patrimonio Cultural 

153 
  

 
17.3110.0179.0 

Camiño de Crons a Igrexa Camboño e 
outro 109.673,09 0,00 109.673,09 

 

153 
  

  
TOTAL  150.503,96 0,00 150.503,96 

  
  

    
      

  

MALPICA DE B. 17.3110.0180.0 
Remodelación Travesía Emilio 
González López 30.293,86 0,00 30.293,86 

 

153 
  

  17.3110.0181.0 
Mellora viais parroquias de Barizo e 
Mens 60.149,37 0,00 60.149,37 

 

153 
  

  17.3110.0182.0 
Mellora viais parroquias de Buño e 
Cerqueda 72.976,04 30,13 73.006,17 

 

153 
  

    TOTAL  163.419,27 30,13 163.449,40 
  

  

    
      

  

MAÑÓN 17.3110.0183.0 
Camiño de San Pedro a Castro e 
outros 67.433,17 0,00 67.433,17 

 

453 
  

 
17.3110.0184.0 

Camiño acceso a praia de Bares e 
outros 66.529,51 0,00 66.529,51 

 

453 
  

  
TOTAL  133.962,68 0,00 133.962,68 
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MAZARICOS 17.3110.0185.0 
Mell. parcela  equip. deportivo de Pino 
de Val 56.156,10 0,00 56.156,10 

 

165 
  

 
17.3110.0186.0 

Mell. vías municip. prrqs. de Alborés, 
Antes e ou. 114.525,17 0,00 114.525,17 

 

153 
  

  
TOTAL  170.681,27 0,00 170.681,27 

  
  

        
  

MELIDE 17.3110.0187.0 Vial de acceso a Traspedra e outros 154.388,47 0,00 154.388,47 
Autorización da D.Xeral de 
Patrimonio Cultural 

153 
  

 
17.3110.0188.0 

Vial de acceso á escola de Baltar e 
outros 123.285,62 0,00 123.285,62 

 

153 
  

  
TOTAL  277.674,09 0,00 277.674,09 

  
  

        
  

MESÍA 17.3110.0189.0 
Cmñ.  Fachas ó Castrallón (Cumbraos) 
e out. 48.887,05 0,00 48.887,05 

 

453 
  

 
17.3110.0190.0 

Cmñ. cruce de Leborís a cruce da 
Picha  e out. 67.205,66 0,00 67.205,66 

 

453 
  

 
17.3110.0191.0 

Cmñ. Calexo-Límite Concello Cesuras 
e outro 69.755,30 0,00 69.755,30 

 

453 
  

  
TOTAL  185.848,01 0,00 185.848,01 

  
  

        
  

MIÑO 17.3110.0192.0 
Reafirm. V. Leiro O Valiño, Leiro 
Cimiterio e ou. 147.005,99 0,00 147.005,99 

 

153 
  

    TOTAL  147.005,99 0,00 147.005,99 

  
  

        
  

MOECHE 17.3110.0193.0 
Pav.e mell. cmñs. Gundiao, Loureiro, 
Pico e ou. 65.131,10 0,85 65.131,95 

 

153 
  

 
17.3110.0194.0 Saneamento en San Ramón e outro 35.090,36 0,00 35.090,36 

Autorización Augas de 
Galicia 

160 
  

  
TOTAL  100.221,46 0,85 100.222,31 

  
  

    
      

  

MONFERO 17.3110.0195.0 
Mellora cmñs en Alto Xestoso,Santa 
Xiá e ou. 225.088,63 0,00 225.088,63 

 

453 
  

  
TOTAL  225.088,63 0,00 225.088,63 
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MUGARDOS 17.3110.0196.0 
Renov. servizos e pavimentos en 
Lousido 20.694,09 20.540,35 41.234,44 

 

160 
  

 
17.3110.0197.0 

Renov. servizos e repo. pav.  Avda de 
Galicia 60.577,21 60.127,20 120.704,41 

 

160 
  

    TOTAL  81.271,30 80.667,55 161.938,85 

  
  

        
  

MUXÍA 17.3110.0198.0 
Acondicionam.camiños interiores en 
Chorente 193.054,11 8.431,90 201.486,01 

Autorización da D.Xeral de 
Patrimonio Cultural 

153 
  

 
17.3110.0199.0 Mellora acceso núcleo de Bardullas 37.182,44 0,00 37.182,44 

 

153 
  

    TOTAL  230.236,55 8.431,90 238.668,45 

  
  

        
  

MUROS 17.3110.0200.0 
Mell. infraestr. hidráulicas na Ribeira 
do Maio 192.937,47 15.777,46 208.714,93 

Autorización Demarcación de 
Costas do Estado 160   

      

Autorización da Axencia 
Galega de Infraestruturas 

 
  

      

Autorización do Servizo de 
Urbanismo da Xunta 

 
  

  
TOTAL 192.937,47 15.777,46 208.714,93 

  
  

        
  

NARÓN 17.3110.0201.0 
Parque infantil en zona verde do río 
Freixeiro 18.332,81 0,00 18.332,81 

Autorización de Augas de 
Galicia 171   

 
17.3110.0202.0 

Parques caninos en Freixeiro e 
Solaina e ou. 29.706,93 0,00 29.706,93 

Autorización de Augas de 
Galicia 

171 
  

 
17.3110.0203.0 

Parque infantil tanque de tormentas e 
ou. 22.387,38 0,00 22.387,38 

 
171   

 
17.3110.0204.0 

Inst. rego en zonas verdes do paseo 
de Xuvia 30.006,19 0,00 70.427,12 

Autorización Demarcación de 
Costas do Estado 171   

 
17.3110.0205.0 

Anexo para almacén C. Formac. 
Irmáns Froilaz 142.019,70 0,00 142.019,70 

 

933 
  

 
17.3110.0206.0 

Pavim. cmñs. de Verruga, da Lebre e 
outros  138.657,87 0,00 138.657,87 

 
153   

 
17.3110.0207.0 

Pavim. cmñs. Agrande, Viñas-Igrexa e 
outros  105.869,07 0,00 105.869,07 

 

153 
  

    TOTAL  486.979,95 0,00 486.979,95 

  
  

NEDA 17.3110.0208.0 
Pavimen. cmñs. en Rabadeña-
Sartego-Puntal  113.920,01 0,00 113.920,01 

 

454 
  

  
TOTAL  113.920,01 0,00 113.920,01 
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OLEIROS 17.3110.0209.0 
Renov. pozos saneamento na Rúa 
Benito Feijoo 32.207,80 6.326,14 38.533,94 

 

160 
  

 
17.3110.0210.0 

Ab.auga entre depósito Sarro a int.Rúa 
Fontes 136.855,74 61.265,39 198.121,13 

 

161 
  

 
17.3110.0211.0 

Peche circuíto abast.auga políg. Iñás-
Camp. 137.855,95 61.713,15 199.569,10 

 

161 
  

 
17.3110.0212.0 

Paviment. avda. das Américas e rúa 
Curruncho 119.669,55 23.505,09 143.174,64 

 

153 
  

    TOTAL  426.589,04 152.809,77 579.398,81 

  
  

        
  

ORDES 17.3110.0213.0 Camiño de Buscas ao Mesón e outros 332.079,95 0,00 332.079,95 
Autorización da D.Xeral de 
Patrimonio Cultural 

153 
  

    TOTAL  332.079,95 0,00 332.079,95 

  
  

    
      

  

OROSO 17.3110.0214.0 Beirarrúas en Rúa Barreiro 70.299,63 0,00 70.299,63 
 

153 
  

 
17.3110.0215.0 

Reurbanización Rúa Tras da Torre 
(Sigüeiro) 130.620,41 38.860,66 169.481,07 

Autorización da D.Xeral de 
Patrimonio Cultural 153   

    TOTAL  200.920,04 38.860,66 239.780,70 

  
  

        
  

ORTIGUEIRA 17.3110.0216.0 
Melloras no Pavillón Polideportivo 
Municipal 47.944,99 0,00 47.944,99 

 
933   

  17.3110.0217.0 
Acondicionamento da rúa Príncipe 
(Santa Marta) 117.673,47 0,00 117.673,47 

Autorización da D.Xeral de 
Patrimonio Cultural 153   

  17.3110.0218.0 
Mell.  acces polo patio Residencia de 
Ancians 51.316,22 0,00 51.316,22 

Autorización Instituto de 
Estudos do Territorio 933   

    TOTAL 216.934,68 0,00 216.934,68 

  
  

        
  

OUTES 17.3110.0219.0 
Cmños. interiores en Riba de Mar 
(Taras) e ou. 67.903,06 0,00 67.903,06 

 

153 
  

 
17.3110.0220.0 

Cmños. int. en Braño (Caamaña-
Freixo) e out. 67.722,47 0,00 67.722,47 

 

153 
  

 
17.3110.0221.0 

Cmñs. Interiores en Gulfian (S. 
Cosme) e out. 76.099,17 0,00 76.099,17 

Autorización da D.Xeral de 
Patrimonio Cultural 

153 
  

  
TOTAL  211.724,70 0,00 211.724,70 
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OZA-CESURAS 17.3110.0222.0 
Agl.pistas Pazo S.Cruz,Pena a 
Porzomill e o.  88.594,64 2.431,00 91.025,64 

 

454 
  

 
17.3110.0223.0 

Aglom. Cha (Carres),Campañao, 
Loureda e o. 102.612,86 2.825,00 105.437,86 

 

454 
  

 
17.3110.0224.0 

San.Os Loureiros,solo urbano Cesuras 
e o. 121.180,60 3.335,48 124.516,08 

 

160 
  

    TOTAL  312.388,10 8.591,48 320.979,58 

  
  

        
  

PADERNE 17.3110.0225.0 
Mell. pav. nas parrq. de Souto, 
Velouzás e ou. 114.723,82 0,00 114.723,82 

 

453 
  

  
 

TOTAL  114.723,82 0,00 114.723,82 
  

  

    
      

  

PADRÓN 17.3110.0226.0 
Rep., abast., beirarrúas e pavi. C. da 
Feira e ou. 129.069,25 0,00 129.069,25 

 
153   

 
17.3110.0227.0 

Conexión saneam. Extramundi-rede 
xeral e ou. 42.210,90 0,00 42.210,90 

Autorización da D.Xeral de 
Patrimonio Cultural 160   

      

Autorización Demarcación de 
Estradas do Estado 

 
  

      

Autorización da Axencia 
Galega de Infraestruturas 

 
  

  
TOTAL 171.280,15 0,00 171.280,15 

  
  

        
  

PINO (O) 17.3110.0228.0 
Senda peonil  á igrexa  S. Miguel 
Cerceda e ou. 80.947,54 0,00 80.947,54 

 

453 
  

  17.3110.0229.0 
Paviment. viais Casa Cuberta 
(Lardeiros) e ou. 93.777,30 0,00 93.777,30 

 

453 
  

  17.3110.0230.0 
Estrada  limite Touro con Casal 
(Cebreiro) e ou. 60.723,91 0,00 60.723,91 

 

453 
  

    TOTAL  235.448,75 0,00 235.448,75 
  

  

    
      

  

POBRA DO C. 17.3110.0231.0 
Inst. saneamento en Cadreche e San 
Isidro 162.938,88 129,80 163.068,68 

Autorización de Augas de 
Galicia 160   

      

Autorización da Axencia 
Galega de Infraestru. 

 
  

  
TOTAL  162.938,88 129,80 163.068,68 
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PONTES DE G.R. 
AS 17.3110.0232.0 

Pavimentos e servizos  Av de Galicia. 
fase I. 239.758,25 0,00 239.758,25 

 
153   

 
17.3110.0233.0 

Pavimentación e servizos na rúa 
Chamoselo 159.905,00 0,00 159.905,00 

Autorización de Augas de 
Galicia 153   

  
TOTAL  399.663,25 0,00 399.663,25 

  
  

        
  

PORTO DO SON 17.3110.0234.0 Saneamento e bombeo en Noal 223.727,47 0,01 223.727,48 
Autorización Servizo 
Urbanismo da Xunta 

160 
  

      

Autorización da Axencia 
Galega de Infraestru.    

    TOTAL  223.727,47 0,01 223.727,48 

  
  

        
  

RIBEIRA 17.3110.0235.0 
Pav.cmñs.crta. S. Roque-Dean 
Pequeno e o. 218.557,50 0,00 218.557,50 

 

453 
  

 
17.3110.0236.0 

Renov. beirarrúas e pluviais na 
Avda.do Ferrol 103.091,46 0,00 103.091,46 

Autorización da Axencia 
Galega de Infr. 

453 
  

 
17.3110.0237.0 

Sane., pluv. e pav. r/ Prado, 
Rocapellón e ou. 54.613,70 0,00 54.613,70 

Autorización Servizo 
Urbanismo Xunta 

160 
  

  
TOTAL  376.262,66 0,00 376.262,66 

  
  

        
  

ROIS 17.3110.0238.0 
Accesos a Liñares e cm. interiores en 
Asneiros 95.683,09 0,00 95.683,09 

 

453 
  

  17.3110.0239.0 
Acond. cms. Calle(Urdilde) e  cemiterio  
Seira 96.883,97 0,00 96.883,97 

 

453 
  

    TOTAL  192.567,06 0,00 192.567,06 
  

  

        
  

        
  

SADA 17.3110.0240.0 
Sane. cmño. Loureiro do Castro a 
Samoedo 61.565,71 0,00 61.565,71 

 

160 
  

 
17.3110.0241.0 

Reparación e mellora pozos bombeo. 
Sada 76.187,81 0,00 76.187,81 

informe Secretaría 
dispoñibilidade de terreos 

160 
  

 
17.3110.0242.0 

Pavimen. camiño Souto e Lamela. 
Carnoedo 40.000,00 0,00 40.000,00 

 

453 
  

 
17.3110.0243.0 

Pavim. tramo Avda. Repúb. Arxentina 
e out. 47.212,44 251,67 47.464,11 

informe Secretaría 
dispoñibilidade de terreos 

153 
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Autorización da Axencia 
Galega de Infr.    

      

Autorización de Augas de 
Galicia    

    TOTAL  224.965,96 251,67 225.217,63 

  
  

    
      

  

SAN SADURNIÑO 17.3110.0244.0 
Pav. cmñs. da Fraga-Penalonga-
AC861 e ou.  110.478,42 0,00 110.478,42   

453 
  

 
17.3110.0245.0 

Pav. cmñs. da Veiga, As Calvelas, a 
Rega e out. 58.449,85 0,00 58.449,85   

453 
  

  
TOTAL  168.928,27 0,00 168.928,27   

 
  

      
  

 
  

SANTA COMBA 17.3110.0246.0 
Mant.rúas Rosalía Castro, Pza. 
Mercado e ou. 286.542,24 0,00 286.542,24 

 
453   

 
17.3110.0247.0 

Mant. cam. Picotos a Varilongo e Sta 
Sabíña 

69.983,53 
0,00 69.983,53 

 
454   

 
  TOTAL  356.525,77 0,00 356.525,77 

  
  

      
  

 
  

SANTIAGO DE C. 17.3110.0248.0 
Pavimen. a Busto: Cruce de Chorente 
- Neiro 179.955,53 0,00 179.955,53 

Autorización da D.Xeral de 
Patrimonio Cultural 454   

 
17.3110.0249.0 

Senda peonil na Xunlla e paso sobre o 
río Sar  170.274,56 0,00 170.274,56 

Autorización Augas de 
Galicia 454   

 
17.3110.0250.0 

Mellora pavimentación  de acceso ás 
Pereiras 108.000,00 0,00 108.000,00 

Autorización da D.Xeral de 
Patrimonio Cultural 454   

    TOTAL  458.230,09 0,00 458.230,09 
  

  

      
  

 
  

SANTISO 17.3110.0251.0 
Pavimentación do Casal a Riazón (San 
Román) 110.407,42 0,00 110.407,42   

453 
  

 
17.3110.0252.0 Camiño do Padrón (Serantes) 50.094,86 0,00 50.094,86   453 

  

  
TOTAL  160.502,28 0,00 160.502,28   

 
  

      
  

 
  

SOBRADO 17.3110.0253.0 
Ref.  firme en Carelle, Folgoso, 
Nogueira e ou. 187.892,93 0,00 187.892,93 

Autorización da D.Xeral de 
Patrimonio Cultural 

454 
  

  
TOTAL  187.892,93 0,00 187.892,93 
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SOMOZAS (AS) 17.3110.0254.0 
Cmño. Vila-Souto Penadeiriz-Veiga 
(Recemel) 44.478,50 0,00 44.478,50 

 

153 
  

 
17.3110.0255.0 Camiño interior na Esfarrapa e outros 51.908,98 0,00 51.908,98 

 

153 
  

    TOTAL  96.387,48 0,00 96.387,48 

 

  
  

        
  

TEO 17.3110.0256.0 
Reurbanización núcleo de Ribas-Fase 
I 224.518,91 14.704,20 239.223,11 

 

453 
  

 
17.3110.0257.0 

Afirm. e acond. V. de Vilar de Arriba a 
Báscuas 90.335,90 5.916,28 96.252,18 

 

453 
  

  
TOTAL  314.854,81 20.620,48 335.475,29 

  
  

        
  

TOQUES 17.3110.0258.0 Camiño Guillamil-Vilouriz e outros 122.775,72 3.024,28 125.800,00 
Autorización da D.Xeral de 
Patrimonio Cultural 453   

      

Autorización da D. Xeral de 
Patrimonio Natural 

 
  

    TOTAL  122.775,72 3.024,28 125.800,00 

  
  

    
      

  

TORDOIA 17.3110.0259.0 Camiño Burgán . límite con trazo 64.100,43 0,00 64.100,43 

 
454   

  17.3110.0260.0 
Camiño Brandoñas - Abres (Anxeriz) e 
outros 51.269,61 0,00 51.269,61 

 
454   

  17.3110.0261.0 
Camiños interior. en Paradela 
(Leobalde) e ou. 35.809,01 0,00 35.809,01 

 
153   

  17.3110.0262.0 Camiño Castrillón - Vilaroscuro e outro 52.575,81 0,00 52.575,81 

 
454   

    TOTAL  203.754,86 0,00 203.754,86 

  
  

    
      

  

TOURO 17.3110.0263.0 
Cmños. interiores en Subres 
(Cornado) e out. 69.418,26 0,00 69.418,26 

 

153 
  

  17.3110.0264.0 
Camiños interiores en Corneda e 
outros 88.119,24 0,00 88.119,24 

 

153 
  

 
17.3110.0265.0 

Camiños interiores en Loureda (Loxo) 
e outros 68.352,45 0,00 68.352,45 

 

153 
  

  
TOTAL  225.889,95 0,00 225.889,95 
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TRAZO 17.3110.0266.0 
Cons. camiños parroquias Xavestre e 
Restande 118.109,53 0,00 118.109,53 

 
153   

  
TOTAL  118.109,53 0,00 118.109,53 

  
  

        
  

VAL DO DUBRA 17.3110.0267.0 
Mell. estr. do Rieiro ó límite con Sta. 
Comba 189.226,04 11.096,15 200.322,19   153   

    TOTAL  189.226,04 11.096,15 200.322,19 

  
  

    
      

  

VEDRA 17.3110.0268.0 
Asfalt. en San Xián, San Fins, Ponte 
Ulla e ou. 163.617,12 81.924,27 245.541,39 

 
453   

    TOTAL  163.617,12 81.924,27 245.541,39 

  
  

    
      

  

VILARMAIOR 17.3110.0269.0 
Aglomerado de parte de vial 
Vilamateo-Torres 84.570,24 429,76 85.000,00   

153 
  

  
TOTAL  84.570,24 429,76 85.000,00   

 
  

    
      

  

VILASANTAR 17.3110.0270.0 
Paviment. acceso O Campo, Zanfoga 
e Panacioi 58.911,74 23,26 58.935,00   

153 
  

  
TOTAL  58.911,74 23,26 58.935,00   

 
  

    
      

  

VIMIANZO 17.3110.0271.0 
Senda peonil contorna rego de 
Cambeda  133.840,00 0,00 133.840,00 

Autorización Augas de 
Galicia 171   

 
17.3110.0272.0 

Pavimentación núcleo Santa Comba 
de Baíñas 100.688,95 0,00 100.688,95 

Autorización Augas de 
Galicia 153   

  17.3110.0273.0 Beirarrúas no Lugar de Tines 78.200,00 0,00 78.200,00 
Autorización Augas de 
Galicia 153   

    
    

Autorización da D.Xeral de 
Patrimonio Cultural 

 
  

    TOTAL  312.728,95 0,00 312.728,95 

  
  

ZAS 17.3110.0274.0 
Subs. céspede e ou. campo de fútbol 
S.Andrés  176.148,53 0,00 176.148,53 

 

933 
  

  17.3110.0275.0 
Aglomerado Langueirón e Agreanas 
(Baio) 70.890,16 0,00 70.890,16 

Autorización Augas de 
Galicia 

153 
  

    TOTAL  247.038,69 0,00 247.038,69 
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CARIÑO 17.3110.0276.0 
Formación beirarrúas no casco urb. de 
Cariño 127.674,55 0,00 127.674,55 

Autorización Demarcación 
Costas do Estado 153   

    TOTAL  127.674,55 0,00 127.674,55 

  
  

    
      

  

    
      

  

  
TOTAL 17.494.417,77 1.031.037,07 18.545.665,31 

  
  

  
          

 
  

  
  NÚMERO DE CONCELLOS 84   

 
  

  
          

 
  

  
  

NÚMERO DE 
OBRAS   176   
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POS+ 2017       

  
ANEXO V: INVESTIMENTOS       

  
V.3 PRÉSTAMO 207 

 
            

 
  

CONCELLO 
CÓDIGO DE 

OBRA DENOMINACIÓN 
PRÉSTAMO 

DEPUTACIÓN CONCELLO TOTAL CONDICIÓN   

                

                

AMES 17.3290.0301.0 
Mell. efci.enerxetica da ilum. Publ. 
Milladoiro 356.837,92 0,00 356.837,92 

Autorización da D. Xeral de 
Patrimonio Cultural   

  
TOTAL 356.837,92 0,00 356.837,92 

 
  

                

A BAÑA 17.3290.0302.0 Humanización rúa Castiñeira 131.904,00 0,00 131.904,00 
 

  

 
17.3290.0303.0 

Pav. Cabanas-Límite concello Val do 
Dubra 33.787,68 0,00 33.787,68 

 
  

 
17.3290.0304.0 

Prolong. colect. e conexión á EDAR 
Barcala  46.624,84 0,00 46.624,84 

 
  

  
TOTAL 212.316,52 0,00 212.316,52 

 
  

       
  

BETANZOS 17.3290.0305.0 
Mell. eficiencia enerxética R/Venezuela e 
ou, 194.789,38 0,00 194.789,38 

 
  

  
TOTAL 194.789,38 0,00 194.789,38 

 
  

       
  

BOIRO 17.3290.0306.0 Beirarruas Madalena (AC-305) 84.906,60 0,00 84.906,60 
 

  

 
17.3290.0307.0 

Pav.en Agueiros, P. Goians,Comoxo e 
ou.  109.304,41 0,00 109.304,41 

 
  

 
17.3290.0308.0 Parque infantil Bealo e Sandrenzo 30.510,00 0,00 30.510,00 

 
  

  

TOTAL 224.721,01 0,00 224.721,01 
 

  

       
  

CABANA DE B. 17.3290.0309.0 
Rep.estr.Vistalegre,A Gándara,Dombate 
e o. 112.754,36 0,00 112.754,36 
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17.3290.0310.0 

Mell.contorna igrexa e casa reitoral  S. 
Pedro  60.532,86 0,00 60.532,86 

Autorización da D. Xeral de 
Patrimonio Cultural   

      
Autorización de Augas de Galicia   

      

Acreditación dispoñibilidade dos 
terreos   

  
TOTAL 173.287,22 0,00 173.287,22 

 
  

       
  

CABANAS 17.3290.0311.0 
Reparación edificio da escola laica 1ª 
fase    88.061,16 0,00 88.061,16 

 
  

  
TOTAL 88.061,16 0,00 88.061,16 

 
  

       
  

CAMARIÑAS 17.3290.0312.0 
Paviment. e saneam. na rúa de Abaixo, 
Arou 106.992,13 0,00 106.992,13 

Autorización da D. Xeral de 
Patrimonio Cultural   

  

TOTAL 106.992,13 0,00 106.992,13 

 
  

       
  

CAMBRE 17.3290.0313.0 Casa da Cultura de Cambre. Fase I 260.000,00 1.539.999,98 1.799.999,98 
Autorización da D. Xeral de 
Patrimonio Cultural   

  
TOTAL 260.000,00 1.539.999,98 1.799.999,98 

 
  

       
  

CARBALLO 17.3290.0314.0 
Mellora e acondicionam. da Rúa 
Montevideo  169.823,91 0,00 169.823,91 

 
  

 
17.3290.0315.0 Reurbanización da Rúa Río  189.543,86 0,00 189.543,86 Autorización de Augas de Galicia   

 
17.3290.0316.0 

Reurb.zona CEIP Xesús 
S.L.Romero,Fase II  228.173,09 17.009,54 245.182,63 

 
  

  

TOTAL 587.540,86 17.009,54 604.550,40 
 

  

       
  

CARNOTA 17.3290.0317.0 Centro social en Cornido 86.000,00 3.724,42 89.724,42 
 

  

  

TOTAL 86.000,00 3.724,42 89.724,42 
 

  

       
  

CEDEIRA 17.3290.0318.0 Rehabilitación “Casa Avelino”. Fase 1ª 213.396,25 0,00 213.396,25 Informe de supervisión favorable   

      
Aprobación Pleno proxecto corrixido   

  

TOTAL 213.396,25 0,00 213.396,25 
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CEE 17.3290.0319.0 
Obras de reparación piscina municipal  
Cee 91.117,94 0,00 91.117,94 

 
  

 
17.3290.0320.0 

Sane.Pontella, de  Buxantes a 
est.bombeo 52.804,01 0,00 52.804,01 

 
  

  
TOTAL 143.921,95 0,00 143.921,95 

 
  

       
  

CERCEDA 17.3290.0321.0 
Saneamento  Pao do Lobo (Queixas) e 
outro  106.343,53 15.469,36 121.812,89 

 
  

 
17.3290.0322.0 

Canaliz. pluv. Ouriño-Barreiro (Rodis) e 
ou.  105.010,44 0,00 105.010,44 

Autorización da Axencia Galega de 
Infraestru.   

  
TOTAL 211.353,97 15.469,36 226.823,33 

 
  

       
  

CULLEREDO 17.3290.0323.0 
Rep. pav. en Xoán Carlos I e Avda. 
Cordeda 127.737,19 0,00 127.737,19 

 
  

 
17.3290.0324.0 

Reposición pavimen. en Condes de 
Andrade 66.820,47 0,00 66.820,47 

 
  

  
TOTAL 194.557,66 0,00 194.557,66 

 
  

       
  

DUMBRÍA 17.3290.0325.0 Pavimentacion en San Crimenzo e outros 91.791,08 0,00 91.791,08 
 

  

 
17.3290.0326.0 

Acceso Carballa e Vilar de Buxantes e 
outro 118.962,08 0,00 118.962,08 

 
  

  
TOTAL 210.753,16 0,00 210.753,16 

 
  

       
  

FENE 17.3290.0327.0 
Elimin. verteduras augas resid. S. 
Valentín 156.089,77 0,00 156.089,77 Informe favorable de VIAQUA   

 
17.3290.0328.0 

Reforzo do firme cmñ. Mundín, r/ Unión e 
o.  38.872,42 0,00 38.872,42 

Autorización da D. Xeral de 
Patrimonio Cultural   

      
Autorización de Augas de Galicia   

  
TOTAL 194.962,19 0,00 194.962,19 

 
  

       
  

FERROL 17.3290.0329.0 
Aglo. de Esmelle a cmñ. da Pedra 
(Tralocastro) 38.382,05 10.529,40 48.911,45 

 
  

 
17.3290.0330.0 

Acondic. parcial centro emprego do 
concello 26.325,27 7.224,40 33.549,67 
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17.3290.0331.0 

Reparación e aglomerado costa de 
Chamorro 26.135,07 7.167,13 33.302,20 

 
  

 
17.3290.0332.0 Aglom.  camiño de Marmadeiro B e outs. 34.847,03 9.559,64 44.406,67 

 
  

  

TOTAL 125.689,42 34.480,57 160.169,99 
 

  

LOUSAME 17.3290.0333.0 
Camiño de planta medioambiental a 
Servia 165.051,90 0,00 165.051,90 

 
  

  
TOTAL 165.051,90 0,00 165.051,90 

 
  

       
  

MAÑÓN 17.3290.0334.0 
Camiño das Prazas a Ponte Segade e 
out. 71.665,92 0,00 71.665,92 

 
  

 
17.3290.0335.0 

Cmño. Igrexa Barqueiro-límite Ortigueira 
e o.  72.343,96 0,00 72.343,96 

 
  

  

TOTAL 144.009,88 0,00 144.009,88 

 
  

       
  

MOECHE 17.3290.0336.0 Acondicionamento espazo campo da feira 107.738,07 194,98 107.933,05 

 
  

  
TOTAL 107.738,07 194,98 107.933,05 

 
  

       
  

MUROS 17.3290.0337.0 Mellora da Praza do Cristo en Tal 79.948,78 2,08 79.950,86 
Autorización da D. Xeral de 
Patrimonio Cultural   

 
17.3290.0338.0 

Ampl. vestiarios c.de fútbol Eleuterio 
Balayo 59.998,50 0,00 59.998,50 

 
  

  
TOTAL 139.947,28 2,08 139.949,36 

 
  

       
  

NARÓN 17.3290.0339.0 
Pav. cmñs. Martiño, Portela en Pedroso e 
o.  132.339,35 0,00 132.339,35 

 
  

 
17.3290.0340.0 

Pav.cmñs. Pedreira, Picota e ou. no Val e 
ou. 130.103,29 0,00 130.103,29 

 
  

 
17.3290.0341.0 

Aplic. infor. automat. do proced.administ. 
e o. 19.118,00 0,00 19.118,00 

 
  

 
17.3290.0342.0 

Renov.equipam. inform. 
C.Mpal.Formación 39.012,92 0,00 39.012,92 

 
  

 
17.3290.0343.0 Montaxe de parque Infantil en Piñeiros 50.999,31 0,00 50.999,31 

 
  

 
17.3290.0344.0 

 Repar. locais sociais S. Mateo e Doso e 
ou. 50.504,40 0,00 50.504,40 

 
  

  
TOTAL 422.077,27 0,00 422.077,27 
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NEDA 17.3290.0345.0 Pavimentado camiños Mourela-Roxal  104.260,39 0,00 104.260,39 Autorización de Augas de Galicia   

  
TOTAL 104.260,39 0,00 104.260,39 

 
  

       
  

NOIA 17.3290.0346.0 Ampliación do Museo do Mar de Noia 232.723,09 432.276,91 665.000,00 
Autorización da D. Xeral de 
Patrimonio Cultural   

  

TOTAL 232.723,09 432.276,91 665.000,00 

 
  

       
  

ORDES 17.3290.0347.0  Bombeo de saneamento na Maquia e ou. 156.985,96 
 

156.985,96 Autorización de Augas de Galicia   

      

Autorización Axencia Galega de 
Infraestr.   

  
TOTAL 156.985,96 0,00 156.985,96 

 
  

       
  

OROSO 17.3290.0348.0 Urbanización da Rúa Camiño do Refuxio 84.638,71 41129,33 125.768,04 
 

  

 
17.3290.0349.0 

Paso cuberto terreos colexio infantil 
Sigüeiro 82.644,80 0,00 82.644,80 

 
  

  
TOTAL 167.283,51 41.129,33 208.412,84 

 
  

       
  

ORTIGUEIRA 17.3290.0350.0 
Mello. pav. Loiba, Céltigos, Espasante e 
ou. 146.467,11 0,00 146.467,11 

 
  

  
TOTAL 146.467,11 0,00 146.467,11 

 
  

       
  

OUTES 17.3290.0351.0 
Cmñ. da Barreira a Riba de Mar (Tarás) e 
o. 65.193,92 0,00 65.193,92 

 
  

 
17.3290.0352.0 

Cmños. interiores en Mirás (Outes) e 
outro 79.454,08 0,00 79.454,08 

 
  

 
17.3290.0353.0 

Camiño na Famelga (San Lorenzo) e 
outros 82.956,05 0,00 82.956,05 

Autorización da D. Xeral de 
Patrimonio Cultural   

  

TOTAL 227.604,05 0,00 227.604,05 
 

  

       
  

OZA-CESURAS 17.3290.0354.0 
Agl. O Vilar, Piñeiro, O Cicho, Naveira e 
o. 85.099,53 4.946,53 90.046,06 

 
  

 
17.3290.0355.0 

Agl. A Graña, Sangorzo, pista Mariñao e 
o. 66.555,50 3.868,30 70.423,80 
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17.3290.0356.0 Beirarrúas e rede pluviais en Parada e o. 65.916,88 3.831,17 69.748,05 

 
  

 
17.3290.0357.0 

Beirarrúas e pluviais  Coiroa -  A 
Regueira  34.922,15 2.029,65 36.951,80 

 
  

 
17.3290.0358.0 

Aglom.Andris,Cristin,Brueiro,Mazarelas e 
o. 83.323,14 4.843,34 88.166,48 

 
  

  
TOTAL 335.817,20 19.518,99 355.336,19 

 
  

       
  

PONTEDEUME 17.3290.0359.0 
Renovación cuberta  pabellón A 
Casqueira 168.781,46 0,00 168.781,46 

 
  

  
TOTAL 168.781,46 0,00 168.781,46 

 
  

       
  

       
  

PONTES DE G.R. 
AS 17.3290.0360.0 

Acond. parcela  ocio rúa Ramón 
Cabanillas 179.907,91 0,00 179.907,91 

 
  

 
17.3290.0361.0 Inst.módulos prefab. no Lago das Pontes 139.928,08 0,00 139.928,08 Autorización de Augas de Galicia   

      

Acreditación cesión terreos de 
ENDESA   

 
17.3290.0362.0 

Dot. de serv. urbanos praia  Lago das 
Pontes 100.401,14 0,00 100.401,14 Autorización de Augas de Galicia   

      

Acreditación cesión terreos de 
ENDESA   

 
17.3290.0363.0 

Repar. e mellora  firmes en Caxete e 
Terbá 30.807,62 0,00 30.807,62 

Autorización Inst. de Estudos do 
Territorio   

      

Autorización D. Xeral de Patrimonio 
Natural   

  
TOTAL 451.044,75 0,00 451.044,75 

 
  

       
  

PORTO DO SON 17.3290.0364.0 Saneamento na Ornanda (Miñortos) 95.245,77 0,00 95.245,77 
Autorización Servizo Urbanismo da 
Xunta   

      
Autorización de Augas de Galicia   

 
17.3290.0365.0 Mellora na pista á piscina, en Tarela 30.541,46 0,00 30.541,46 

 
  

 
17.3290.0366.0 

Subministración dunha máquina 
aspiradora 21.215,40 0,00 21.215,40 

 
  

  
TOTAL 147.002,63 0,00 147.002,63 
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RIANXO 17.3290.0367.0 Saneamento integral no lugar de Foxacos 172.253,95 24.953,54 197.207,49 Autorización de Augas de Galicia   

  
TOTAL 172.253,95 24.953,54 197.207,49 

 
  

       
  

RIBEIRA 17.3290.0368.0 
Pavim.rúas casco urbano:Xoana Torres 
e.o. 183.911,36 0,00 183.911,36 

 
  

 
17.3290.0369.0 

Pavim. campos fútbol de Aguiño e 
Carreira 47.441,93 0,00 47.441,93 

Autorización Servizo Urbanismo da 
Xunta   

 
17.3290.0370.0 

Peche da campo de futbol de Oleiros e 
ou. 30.225,45 0,00 30.225,45 

 
  

  
TOTAL 261.578,74 0,00 261.578,74 

 
  

       
  

ROIS 17.3290.0371.0 
Cmños. en Rubieiro, Herbogo, a Eirexa e 
ou.  69.546,50 0,00 69.546,50 

 
  

 
17.3290.0372.0 Acondicion. cmños. en Cornes e Picadizo  89.333,36 0,00 89.333,36 

 
  

  
TOTAL 158.879,86 0,00 158.879,86 

 
  

       
  

SADA 17.3290.0373.0 
Redes, servizos e pavim. Praciña do 
Conde 120.000,26 0,00 120.000,26 

informe Secretaría dispoñibilidade 
terreos   

 
17.3290.0374.0 

Adquisición camión para o servizo de 
saneamento 120.000,00 0,00 120.000,00 

 
  

  
TOTAL 240.000,26 0,00 240.000,26 

 
  

       
  

       
  

SAN SADURNIÑO 17.3290.0375.0 
Pav. cmñs. de Xestal-Filgueiras, Lourido 
e o. 51.282,26 0,00 51.282,26 

 
  

  
TOTAL 51.282,26 0,00 51.282,26 

 
  

       
  

SANTIAGO DE C. 17.3290.0376.0 
Pistas polidep. multiusos no Carregal e 
ou.  140.000,00 0,00 140.000,00 

Autorización da D. Xeral de 
Patrimonio Cultural   

 
17.3290.0377.0 

Ampl.abast.san.Aríns,Laraño e 
Sabugueira 152.000,00 0,00 152.000,00 

Autorización da D. Xeral de 
Patrimonio Cultural   

      
Autorización de ADIF   

      

Autorización da Axencia Galega de 
Infraestru.   
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Autorización de Augas de Galicia   

  
TOTAL 292.000,00 0,00 292.000,00 

 
  

       
  

       
  

SOMOZAS AS 17.3290.0378.0 Ampl. beirrarrúas e alumeado en A Igrexa 39.984,49 0,00 39.984,49 
 

  

 
17.3290.0379.0 Alumeado público en Seixas 45.062,25 0,00 45.062,25 

 
  

 
17.3290.0380.0 Camiño O Batán- Santa Cristina e outros 57.947,77 0,00 57.947,77 

 
  

  
TOTAL 142.994,51 0,00 142.994,51 

 
  

       
  

TEO 17.3290.0381.0 
Afirm. e  acond. Constenla e S. Xoán de 
Calo 40.805,66 2.677,17 43.482,83 

 
  

 
17.3290.0382.0 

Construc. sendas peonís en Calo e Os 
Tilos 228.954,07 15.170,64 244.124,71 

 
  

  
TOTAL 269.759,73 17.847,81 287.607,54 

 
  

       
  

TOURO 17.3290.0383.0 
Pavimentación viais en Bustelo (Fao) e 
out. 30.063,53 0,00 30.063,53 

Autorización da D. Xeral de 
Patrimonio Cultural   

 
17.3290.0384.0 Camiños interiores en Bendaña e outros 84.936,47 0,00 84.936,47 

 
  

  
TOTAL 115.000,00 0,00 115.000,00 

 
  

       
  

TRAZO 17.3290.0385.0 
Cons. cams. prrqs. Berreo, Campo e 
Castelo 110.860,55 0,00 110.860,55 

 
  

 
17.3290.0386.0 

Cons.cams.parroquias Chaián, Benza e 
outras 86.274,62 0,00 86.274,62 

 
  

  
TOTAL 197.135,17 0,00 197.135,17 

 
  

       
  

VALDOVIÑO 17.3290.0387.0 
Mell. locais usos múltliples en Aviño e 
Loira 75.000,00 0,00 75.000,00 

 
  

  
TOTAL 75.000,00 0,00 75.000,00 

 
  

       
  

VAL DO DUBRA 17.3290.0388.0 Ampliación abastecemento a Coucieiro 215.346,36 0,00 215.346,36 Autorización de Augas de Galicia   
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TOTAL 215.346,36 0,00 215.346,36 

 
  

       
  

VILASANTAR 17.3290.0389.0 
Mell. acceso ao Fachal e Igrexario 
Armental 114.092,01 1.473,99 115.566,00 

 
  

  
TOTAL 114.092,01 1.473,99 115.566,00 

 
  

       
  

VIMIANZO 17.3290.0390.0 
Humaniz. r/Tedin do Lavadoiro ata 
Trasouteiro 89.095,49 0,00 89.095,49 

Autorización da D. Xeral de 
Patrimonio Cultural   

 
17.3290.0391.0 

Parq. Infant. Berdoias e área recreativa 
Ogas 37.605,80 0,00 37.605,80 Autorización de Augas de Galicia   

 
17.3290.0392.0 

Construc. beirarrúas e saneam. en 
Pasarela 105.951,05 0,00 105.951,05 

Autorización da D. Xeral de 
Patrimonio Cultural   

      
Autorización de Augas de Galicia   

  
TOTAL 232.652,34 0,00 232.652,34 

 
  

       
  

  
TOTAL  9.239.950,54 2.148.081,50 11.388.032,04 

 
  

  
        

 
  

  
  NÚMERO DE CONCELLOS 46 

 
  

  
  

NÚMERO DE 
OBRAS   92 
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POS+ 2017 

  

 
ANEXO VI: HONORARIOS REDACCIÓN PROXECTOS 

  
  

    
 

 
ACHEGA 2017 APLICADA A HONORARIOS DE REDACCIÓN DE PROXECTOS 

  

     
 

 
CONCELLO CÓDIGO DENOMINACIÓN DEPUTACIÓN  

 
         

 
AMES 17.2100.0401.0 Honor. prx. Mell. efic. Enerxét. ilum. no Milladoiro 14.520,00  

 
    

TOTAL 
14.520,00  

 
         

 
ARES 17.2100.0402.0 Honor. prx. edificio municipal uso comunitario 7.683,50  

  
17.2100.0403.0 Honor. prx. Repeatonalización rúas 1.815,00  

  
17.2100.0404.0 Honor. prx. Acondicionamento camiño do Curro 1.815,00  

  
17.2100.0405.0 Honor. prx. Galescola Galiña Azul 779,20  

  
17.2100.0406.0 Honor. prx. Instal. ascensor Concello antigo 605,00  

  
17.2100.0407.0 Honor. prx. Mellora seguridade vial en Pedrós 4.302,30  

 
    

TOTAL 
17.000,00  

 
    

  

 
 

 
FENE 17.2100.0408.0 Honor. prx.  Reforzo de firme rúa Alta (Perlío) 1.932,13  

 
  17.2100.0409.0 Honor. prx. Ref. firme cmñ. Mundín e outro 1.897,28  

 
  17.2100.0410.0 Honor. prx. Beirarrúas na Avenida Naturais  806,34  

 
  17.2100.0411.0 Honor. prx. Verteduras residuais  S. Valentín 1.407,47  

 
  17.2100.0412.0 Honor. prx. Saneam. fecais no Feal e ou. 4.568,96  

 
  17.2100.0413.0 Honor. prx. Protecc.  marxe do río Cádavo  7.008,32  

 
  17.2100.0414.0 Honor. prx. Mell. cmñ. Cádavo ás Chancas 2.652,32  

 
    TOTAL 20.272,82  

 
    

  

 
 

 
MOECHE 17.2100.0415.0 Honor. prx. Mellora iluminación estrada AC862 1.490,61  

  
17.2100.0416.0 Honor. prx. Acondic. espazo do campo da feira 4.840,00  

  
17.2100.0417.0 Honor. prx. Cuberta pavillón polideport. e outro 1.764,47  

  
17.2100.0418.0 Honor. prx. Pav. e mell. Rede vial: Gundiao e o. 1.094,65  

  
17.2100.0419.0 Honor. prx.  Mell.saneam. en San Ramón e ou. 1.179,51  

  
17.2100.0420.0 Honor. prx. Iluminación estrada de San Ramón 298,12  

   
TOTAL 10.667,36  

     
 

 
MONFERO 17.2100.0421.0 Honor. prx. Iluminación campo de fútbol O Xestal  3.630,00  

   

TOTAL 
3.630,00  

   

  

 
 

 
ORTIGUEIRA 17.2100.0422.0 Honor. prx. Accesibilidade Residencia Anciáns 1.816,74  

  
17.2100.0423.0 Honor. prx. Senda peonil Porto Espasante 3.569,50  

  
17.2100.0424.0 Honor. prx. Acondicionamento Rúa Príncipe 3.545,30  

   

TOTAL 
8.931,54  
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POBRA DO C. 17.2100.0425.0 Honor. prx. Inst. san. Cadreche e San Isidro 6.897,00  

  
17.2100.0426.0 Honor. prx. Pavim. acc.  políg. ind. Tomada 3.267,00  

  
17.2100.0427.0 Honor. prx. aparcad. c. fútbol  Cadreche e ou. 3.872,00  

   

TOTAL 14.036,00  

   

  

 
 

 
VILASANTAR 17.2100.0428.0 Honor. prx. pav. acc. O Campo, Zanfoga e ou. 1.584,35  

  
17.2100.0429.0 Honor. prx. Mellora cmños. Acceso ao Fachal e o. 3.107,72  

  
17.2100.0430.0 Honor. prx. Rehabilt. acceso Turío e piscina mun. 1.005,52  

  
17.2100.0431.0 Honor. prx. Rehab. acc. Díaz Castro, Vilariño e o. 1.226,20  

  
17.2100.0432.0 Honor. prx. mellora estrada do Fachal a Ponte.  1.207,41  

   

TOTAL 
8.131,20  

   

  

 
 

   
TOTAL  97.188,92  

   
     

   
NÚMERO DE CONCELLOS 8  

   
NÚMERO DE PROXECTOS 32  
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    ANEXO VII ACHEGAS MUNICIPAIS 
VII.1 FINANCIAMENTO DE ACHEGAS MUNICIPAIS A OUTROS PLANS OU CONVENIOS CON CARGO 

Á ACHEGA PROVINCIAL 2017 

 

CONCELLO CÓDIGO DENOMINACIÓN DEPUTACIÓN 

        

ARANGA 17.2100.0451.0 Achega 2017 acond. aparcam. Ponte-Aranga 15.441,17 

 
17.2100.0452.0 Achega 2017 acondicio. Concello de Aranga 20.500,00 

    
TOTAL 

35.941,17 

    
  

 
ARES 17.2100.0453.0 Achega 2017 Mell. seguridade vial  Pedrós 22.000,00 

  

TOTAL 
22.000,00 

    
CERDIDO 17.2100.0454.0 Achega 2017 Reforma piscina municipal 2.600,00 

 
17.2100.0455.0 Achega 2017 Cmñ.R.Madeira -Moeche e ou. 7.000,00 

 
17.2100.0456.0 Achega 2017 Mell.Polideportivo municipal 12.746,70 

 
17.2100.0457.0 Achega 2017 Mell.cmñs. financ. AGADER 7.653,30 

    
TOTAL 

30.000,00 

    
  

 
MOECHE 17.2100.0458.0 Achega 2017 Mellora camiños municipais 9.500,00 

    TOTAL 9.500,00 

    
  

 
MONFERO 17.2100.0459.0 Achega 2017 Conv. acond. C. fútbol O Xestal 26.702,92 

 
17.2100.0460.0 Achega 2017 Conv. Ilumin. C. futbol O Xestal 18.203,90 

  

TOTAL 
44.906,82 

  

  

 
PONTECESO 17.2100.0461.0 Achega 2017 Conv. Restaur. Ponte de Garga 76.690,00 

  

TOTAL 
76.690,00 

    VILASANTAR 17.2100.0462.0 Achega 2017 Mell. efic.enerx. Cruce Sesmonde 7.998,68 

 
17.2100.0463.0 Achega 2017 Seg. e control recollida residuos  3.000,00 

 
17.2100.0464.0 Achega 2017 Mell. infraestr.  serv. municipais 7.989,15 

  

TOTAL 
18.987,83 

    

  
TOTAL 238.025,82 

  
    

  
NÚMERO DE CONCELLOS 7 

  
NÚMERO DE ACHEGAS 14 
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POS+ 2017 
ANEXO VII: ACHEGAS MUNICIPAIS 

VII.2- FINANCIAMENTO DE ACHEGAS MUNICIPAIS A OUTROS PLANS OU CONVENIOS 
 CON CARGO Á ACHEGA PROVINCIAL  2016 
 

      
  

 
CONCELLO   DENOMINACIÓN DEPUTACIÓN PROGRAMA   

 
        

 
  

 
CARNOTA 17.3110.0501.0 Achega 2016 Mell.plantas Cent.sociocul.Viso 1.689,15 933 

  

   

TOTAL 1.689,15 

 
  

      
  

 
CERDIDO 17.3110.0502.0 Achega 2016 Cmñ. Felgosas-Casaldaia 10.391,14 153 

  

   

TOTAL 
10.391,14 

 
  

      
  

 
MAZARICOS 17.3110.0503.0 Achega 2016 Rexen.infraest. e pav. en Lago 105.644,42 161 

  

   

TOTAL 
105.644,42 

 
  

   

  

  
  

 
PONTEDEUME 17.3110.0504.0 Achega 2016 Rehab.e ampli. mercado mpal. 157.006,01 431 

  

   

TOTAL 157.006,01 

 
  

   

  

  
  

 

SOMOZAS 
(AS) 17.3110.0505.0 Achega 2016 Adapt. nave mpal. servizo lixo 36.630,67 162   

   

TOTAL 36.630,67 

 
  

      
  

 
TRAZO 17.3110.0506.0 Achega 2016 Senda Chaián-Tramo Porto 18.809,59 153   

  
17.3110.0507.0 Achega 2016 Senda Peonil en Chaián 35.368,78 153   

  
17.3110.0508.0 Achega 2016 Senda Ventas de Lenguelle  11.093,66 153   

   

TOTAL 65.272,03 
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VALDOVIÑO 17.3110.0509.0 Achega 2016 Rehab.centro sociocom. Fase I 197.588,14 933 

  

   

TOTAL 
197.588,14 

 
  

      
  

   
TOTAL  574.221,56 

 
  

   
    

 
  

   
NÚMERO DE CONCELLOS 7 

 
  

   
    

 
  

   
NÚMERO DE OBRAS 9 
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POS+ 2017 

 
 

 

ANEXO VIII: PRÉSTAMO 2017 APLICADO Á REDUCIÓN DE DÉBEDA DO CONCELLO CON ENTIDADES FINANCEIRAS 

  

   

  

  

CONCELLO 

CÓDIGO 

SUBTEL Nº 

IMPORTE PRÉSTAMO 

PROVINCIAL APLICADO Á 

MINORACIÓN DA DÉBEDA 

MUNICIPAL ENTIDADE FINANCIEIRA CODIGO PRÉSTAMO CONTA BANCARIA ASOCIADA 

          

  

AMES 2017000003845  1 96.517,92 

Banco Bilbao Vizcaya 

Argentaria, S.A. 0182 95 00046378474 ES33-0182-5947-1002-0015-0018 

  

TOTAL 96.517,92 

   

ARES 2017000003201  2 23.955,84 BBVA 

0182-6244-47-

9545866867 ES3401826244410200150024 

  

 

3 100.000,00 BANKIA ID 105102 ES9020384035956000061875 

  

TOTAL 123.955,84 

           

   ARZÚA 2017000003053  4 321.474,65 BANCO PASTOR, S.A. 0117/10081601 ES54 0238 8207 300660000271 

  

TOTAL 321.474,65   

  

BETANZOS 2017000003737  5 17.298,32 ABANCA 

2080-0018-011641-

000-00-0 ES94 2080 0018 0831 1000 0029 

  

TOTAL 17.298,32 

   



80 

 

  

  

    

BOIRO 2017000003632 6 110.104,26 BBVA 

0182-95-

00044775759 ES50 0182 5947 1002 0015 0100 

  

TOTAL 110.104,26   

  

    

  

  

BRIÓN 2017000002896 7 121.540,97 

BANCO BILBAO VIZCAYA 

ARGENTARIA SA 

0182-5947-895-

46031959 ES400-182-5947-17-0200150131 

  

 

8 15.169,18 

BANCO BILBAO VIZCAYA 

ARGENTARIA SA 

0182-5947-895-

45796114 ES40-0182-5947-170200150131 

  

 

9 5.885,51 BANCO DE SABADELL 0081-8074584374-79 ES90-0081-2144-1200-0100-0606 

  

10 69.756,51 ABANCA 

2080-0327-065471-

000005 ES14-2080-0327-4731-1000-0016 

  

TOTAL 212.352,17 

     

 

      

  CABANAS 2017000003827  11 32.796,43 NCG BANCO, S.A. 500-0201-25.081-2 ES1320800201983110000052 

  

TOTAL 32.796,43   

    

 

      

  CAMARIÑAS 2017000003320  12 46.773,19 ABANCA 500-0061-4532-2 ES28 2080 0061 5231 1000 0015 

  

TOTAL 46.773,19   

  

  

  

    CAMBRE 2017000003099  13 22.368,59 BANCO SABADELL, S.A. 807488718007 ES30 0081 2188 7400 0108 7919 
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14 74.524,85 BANCO SABADELL, S.A. 807551281654 ES30 0081 2188 7000 0100 7702 

  

TOTAL 96.893,44 

   

       CARRAL 2017000003612  15 169.364,27 BBVA 46838541 ES2101825947160201503187 

  

TOTAL 169.364,27   

  

CARNOTA 2017000003987  16 74.853,16 BANCO DE SANTANDER, S.A. 

OO493563171230404

419 ES60-0049-3563-1721-14052394 

  

TOTAL 74.853,16   

  

  

  

    CEE 2017000003955  17 43.647,38 BANCO SABADELL, S.A. 0081-8074936177 ES47 0081 2242 430001003303 

  

TOTAL 43.647,38   

    

 

      

  CERCEDA 2017000003412  18 15.469,36 BBVA 46091015 ES39-0182-5947-1502-00150247 

  

TOTAL 15.469,36   

  CORISTANC

O 2017000004031 19 56.922,00 BBVA 

0182-5947-895-

46071653 ES8701825947190200150254 

    20 18.300,48 ABANCA 

2080-0071-004343-

000-00-9 ES20-2080-0071-2331-1000-0013 

    21 209.618,62 ABANCA 

2080-0071-005369-

000-00-3 ES20-2080-0071-2331-1000-0013 

  

TOTAL 284.841,10 
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  CULLEREDO 2017000002871  22 235.278,01 ABANCA 0065-4904-8 ES79 2080 0065 3731 1000 0020 

  

TOTAL 235.278,01   

            

  DODRO 2017000003672  23 104.784,33 BANCO SABADELL, S.A. 807415396764 ES30 0081 0390 1900 0146 0553 

  

TOTAL 104.784,33   

            

  

FENE 2017000003433  24 30.279,82 BBVA Instituciones 

0182-6244-895-

46466969 ES8201826244470200150321 

  

TOTAL 30.279,82   

            

  FERROL 2017000003393  25 117.141,76 ABANCA 500-0200-44096-8 ES91-2080-0200-4131-1000-0327 

  

TOTAL 117.141,76   

            

  

FISTERRA 2017000007508 26 36.268,75 

BANCO BILBAO VIZCAYA 

ARGENTARIA 9500046841619 ES47-0182-5947-1402-0015-0346 

    27 14.516,50 

BANCO BILBAO VIZCAYA 

ARGENTARIA 9545353272 ES47-0182-5947-1402-0015-0346 

    28 62.658,11 

BANCO BILBAO VIZCAYA 

ARGENTARIA 9545490073 ES47-0182-5947-1402-0015-0346 

  

29 7.000,86 

BANCO BILBAO VIZCAYA 

9545701765 ES47-0182-5947-1402-0015-0346 
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ARGENTARIA 

  

TOTAL 120.444,22 

     

 

      

  LAXE 2017000003914 30 65.161,44 BANCO DE SABADELL 807415425373 ES46 0081 0390 1700 0146 0751 

  

31 55.754,32 BANCO DE SABADELL 807415452976 ES95 0081 0390 1100 0146 0454 

  

TOTAL 120.915,76 

   

  

  

    

LOUSAME 2017000003894  32 12.474,03 

BANCO BILBAO VIZCAYA 

ARGENTARIA, S.A. 

0182-5947-895-

46103405 ES88 0182 5947 1402 0015 0384 

  

TOTAL 12.474,03 

   

  

  

    MIÑO  2017000003541 33 158.031,96 ABANCA 15880/4 ES63/2080/0087/7231/1000/0015 

  

TOTAL 158.031,96   

  

  

  

    MUROS 2017000003834  34 78.943,14 BANKINTER 05 1000 1883 ES48 0128 7671 1201 0000 3441 

  

TOTAL 78.943,14   

  

  

  

    NARÓN 2017000003250  35 101.426,18 ABANCA 0235-590-0 ES15 2080 0235 91 3110000017 

  

TOTAL 101.426,18   
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NEDA 2017000003252  36 18.203,62 BBVA 

0182-6244-895-

45687761 ES41-0182-6244-4001-00150529 

  

TOTAL 18.203,62   

  

  

  

    NEGREIRA 2017000003129  37 270.965,84 CAIXABANK 9620 31436214132  ES49 2100 3947 5202 0003 1562 

  

TOTAL 270.965,84   

  

  

  

 

  

  ORDES 2017000004006  38 199.999,99 CAIXABANK, S.A. 9620.313.671173.51 ES13-2100-8685-3202-0000-5810 

  

TOTAL 199.999,99   

  

  

  

 

  

  OROSO 2017000003499  39 48.705,53 ABANCA 500-335-67948-5 ES47-2080-0335-2231-1000-0150 

  

TOTAL 48.705,53   

  

  

  

 

  

  ORTIGUEIRA 2017000003913  40 31.644,86 Banco Sabadell 0081-8074624291-70 ES25-0081-2303-3200-0100-0606 

  

 

41 195.054,91 Banco Sabadell 0081-8074624290-71 ES25-0081-2303-3200-0100-0606 

  

TOTAL 226.699,77   

  PADRÓN 2017000003677  42 184.126,17 CAIXABANK, S.A. 9620 313 825 35380 ES56 2100 2820 3202 0000 2727 

  

TOTAL 184.126,17   
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    POBRA DO 

C. 2017000003896  43 175.159,30 ABANCA 500-0311-69992-3 ES12 2080 0311 1231 1000 0336 

  

TOTAL 175.159,30   

  

  

  

    PONTECES

O 2017000003385 44 227.887,35 BANCO DE SANTANDER, S.A. 

0049 0889 95 

123000053 ES25 0030 6056 160317002273 

  

TOTAL 227.887,35   

  

  

  

    PORTO DO 

SON 2017000003878  45 104.588,70 

Banco Bilbao Vizcaya Argentaria 

SA 9546484948 ES06 0182 5947 10 0200 150698 

  

TOTAL 104.588,70 

   

  

  

    RIANXO 2017000003280  46 50.786,26 BBVA, S.A. 9555014584 ES86 01825947140200150711 

  

TOTAL 50.786,26   

  

  

  

    RIBEIRA 2017000003162  47 142.903,62 BBVA, S.A. 9546770841 ES77 0182 5947 1302 0015 0728 

  

TOTAL 142.903,62   

  ROIS 2017000003369 48 48.129,73 BANCO DE SABADELL 807415408563 ES39 0081 0499 6500 0147 3251 

  

TOTAL 48.129,73   
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SANTIAGO 

DE C. 2017000003974  49 200.878,41 ABANCA 388-3-6 ES58-2080-0300-8731-1004-3525 

  

TOTAL 200.878,41   

  

       SANTA 

COMBA 2017000004058  50 228.615,47 BCE (BBVA) 

0182-95-

00043275424 ES69 0182 5947 170200150773 

  

TOTAL 228.615,47 

   

       TEO 2017000003485  51 68.709,19 LA CAIXA 9620 31359547020 ES09 2100 8685 3902 0000 5345 

  

TOTAL 68.709,19 

   

       

TORDOIA 2017000003331  52 135.333,44 

BCL (Ahora BBVA 

INSTITUCIONES) 95/45885273 ES2801825947150208501078 

  

 

53 83.703,04 CAIXABANK 9620.313.659001-59 ES4721008685370200005923 

  

TOTAL 219.036,48   

  

       VALDOVIÑO 2017000003138 54 30.508,99 ABANCA 0213-15.629-9 ES47 2080 0213 5431 1000 0026 

  

TOTAL 30.508,99   

  

  

  

    VEDRA 2017000003711  55 42.000,00 BBVA 9545617101 ES55 0182 5947 1102 0015 1028 

  

 

56 40.000,00 BBVA 9546318003 ES55 0182 5947 1102 0015 1028 
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57 7.888,40 BBVA 9550281511 ES55 0182 5947 1102 0015 1028 

  

 

58 86.000,00 ABANCA 0330672014 ES44 2080 0330 1731 1000 0020 

  

TOTAL 175.888,40 

   

  

  

    VILASANTAR 2017000003557 59 9.833,26 ABANCA 500-0024-5459/3 ES16 2080 0024 1931 1000 0012 

  

TOTAL 9.833,26   

  

  

  

 

  

  VIMIANZO 2017000003794  60 103.527,90 CAIXABANK, S.A. 9620.312-052239-32 ES50.2100.6801.0302.0002.0449 

  

TOTAL 103.527,90 

   

       

  

TOTAL 5.461.214,68 

   

 

  

TOTAL CONCELLOS 44   

  

 

  

TOTAL PRESTAMOS 60 
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POS+ 2017     

   

  
  

   
ANEXO IX: PLAN COMPLEMENTARIO 

   
(INVESTIMENTOS FINANCEIRAMENTE SOSTIBLES) 

   

      
CONCELLO DENOMINACIÓN  ORZAMENTO CONDICIÓN 

 
PROGRAMA 

ABEGONDO 
Saneamento en Bordel - Sarandós 165.441,16 Autorización da Consellería de Medio Rural 

 

161 

  
    Autorización D. Xeral de Patrimonio Cultural 

  
  

    Autorización S. Vías e Obras da  Deputación 

  
  

    Autorización de Augas de Galicia 

  
  

Repar.cmñs. Campo nosa Sra. da Saleta e ou  
46.100,00 

  
153 

  TOTAL 211.541,16 
   

AMES Novo pavim. pavillón polideportivo do Milladoiro 74.864,54 
  

933 

  Pavim. de viais  núcleo de Outeiro (Bugallido) 55.340,51 
Autorización  D. Xeral de Patrimonio Cultural 

 
454 

  Acces. Univ. Rúa Agro do Medio no Milladoiro 126.144,74 

  

153 

  Camiño principal en Sandar (Agrón) 67.098,44 

  
454 

  TOTAL 323.448,23 
   

ARANGA Mellora paviment. camiño N VI-Ponte Aranga 129.276,46 
  

153 

  TOTAL 129.276,46 
   

ARES Adecu. estacionam. e acceso praia Chanteiro 89.933,35 

  
453 

  TOTAL 89.933,35 
   

ARTEIXO Ampliacion saneamento en Rañal e Valcobo 198.415,88 
  

160 

  Rede saneamento en Troitin. Loureda 139.685,21 
Autorización S. Vías e Obras da  Deputación 

 
160 

  TOTAL 338.101,09 
  

  
ARZÚA Interior en Xibeirós e outros 63.868,40 

  
153 
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  Camiño de estrada Lugo-Santiago a Cortobe  92.748,54 
  

153 

  Camiño en Dodro 64.697,39 

  
153 

  TOTAL 221.314,33 
  

  
A BAÑA Pav. V. P. Barro - AC444 (A Baña) 41.795,32 

  
453 

  Pav. V. P. Vilar Torre-Vilar de Suso 70.655,75 

  
453 

  Pav. V. P. en Outeiro de Marcelle 35.074,89 
  

153 

  Eficien. enerxética iluminac. exterior en Nantón 71.331,91 
  

165 

  TOTAL 218.857,87 
  

  
BERGONDO Mellora viais Polígono Industrial de Bergondo 137.078,11 

  
454 

  TOTAL 137.078,11 
  

  
BETANZOS 

Sistema control tráfico con lector de matrícula 36.788,50 

  
133 

  
Mellora paviment. e servizos na rúa Castelao 146.457,27 

  
153 

  
Mellora pavimentao na rúa Concepción Arenal 79.406,08 

  

153 

  
Paviment. e seguridade r/ Requián e Piadela 135.004,95 Autorización  D. Xeral de Patrimonio Cultural 

 
454 

  
Acon. e pav. prrqs.Tiobre, Bravio, Pontellas e o.   159.972,85 Autorización Demarcación de Costas do Estado 

 
153 

  
    Autorización  D. Xeral de Patrimonio Cultural 

  
  

Mell.pav. e seguridade en Castro, A Peada e o. 146.682,70 

  
153 

  TOTAL 704.312,35 
  

  
BOIMORTO Mellora cmñs. prrq. de Cardeiro e Boimil  30.205,65 

Autorización  D. Xeral de Patrimonio Cultural 

 
153 

  Mellora cmñs. prrq. de Cardeiro e Arceo  43.759,78 

  
153 

  Mellora cmñs. prrq. de Andabao, Buazo e ou. 46.865,32 
Autorización  D. Xeral de Patrimonio Cultural 

 
153 

  TOTAL 120.830,75 
  

  
BOIRO Paviment. accesos a Carragueiros e A Galea 234.517,63 

  
153 

  Pavimen.camiño de Fontedemouro a Angados 37.546,51 
  

153 

  TOTAL 272.064,14 
  

  
BOQUEIXÓN Cmño. C. de fútbol de Lestedo a enlace cmño.  75.528,91 

Autorización  D. Xeral de Patrimonio Cultural 

 
153 
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  Camiño cruce de Vigo a Melón de Abaixo 58.092,34 
  

153 

  TOTAL 133.621,25 
   

      
BRIÓN Mant. e mell. pistas munic. Sta. Minia-O Enxo 115.974,86 

  
153 

  Mantemento e mellora pistas munic.: A Torre 44.342,08 

  
153 

  TOTAL 160.316,94 
   

CABANA DE B. Amplia. abastec. e saneam. na Pedra, Nantón 127.842,85 
Autorización da Axencia Galega de Infraestruturas 

 

161 

  Repar. estr. Cánduas-Monelos, Trasdagra e o. 93.820,76 

  
153 

  TOTAL 221.663,61 
   

CABANAS Depur.e saneam. Valedoso (Sta. Cruz do Salto)  104.215,56 
Autorización de Vertidos, Augas de Galicia 

 
160 

      
Autorización do Servizo de Urbanismo da Xunta 

  
      

Autorización D. Xeral de Patrimonio Natural 

  
  TOTAL 104.215,56 

   
CAMARIÑAS Reurb. r/Río do Prado de Camariñas. Fase I 206.236,08 

  
153 

  Renov.saneam. pluv. e pav. R. Tras Hortas e ou. 80.677,91 
Autorización de Portos de Galicia 

 
153 

  TOTAL 286.913,99 
   

CAMBRE 
Ampl. e refor. pq.Infan. Prz. M. Lugrís, O Temple 133.546,42 

  
171 

  
Reorden.estacionam. Rúa Río Sil, A Barcala 68151,75 

  
133 

  
Mell. seg. vial entre O. Pedraio e A Coutelana 75.053,50 

  
133 

  TOTAL 276.751,67 
   

CAPELA (A) Paviment.e iluminac. en beirarrúas das Neves 56.000,00 

  
153 

  Mellora ilumin. Enxertados, Os Calzados e ou. 30.000,00 

  
165 

  TOTAL 86.000,00 
   

CARBALLO Reurbaniz. dúas Rúas zona de Pedra Furada 195.175,08 

  
153 

  Reurbaniz.  R/Cándido González Tiradas, fase I 110.711,30 
  

153 

  Reurbaniz. R/Cándido González Tiradas, fase II 121.470,28 
  

153 
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  TOTAL 427.356,66 
   

CARNOTA Saneam. e bierarrúas en Peralbar e A Rateira 124.846,53 
Autorización  D. Xeral de Patrimonio Cultural 

 
153 

  TOTAL 124.846,53 
   

CARRAL Pavimentación en Lavandeira a As Táboas 116.656,00 

Autorización de Augas de Galicia 

 
153 

  TOTAL 116.656,00 
   

CEDEIRA Mell. saneamento das rúas Paz, Silva e Floreal  146.896,02 
  

160 

  TOTAL 146.896,02 
   

CEE Traída de auga en Sembra 149.998,70 

  
161 

  TOTAL 149.998,70 
   

CERCEDA Camiño O Arroio - Meirama  156.138,85 

  

453 

  TOTAL 156.138,85 
   

CERDIDO Cmñ. Campo Igrexa  O  Covelo (Os Casas) e o.  35.304,99 

  

153 

  Cmñ. escola dos Casás -Pedrachantada e ou. 41.567,84 
Autorización de Augas de Galicia 

 

153 

      
Autorización da Axencia Galega de Infraes. 

  
  TOTAL 76.872,83 

   
COIRÓS Mellora vías públicas en Armea e outros 40.131,11 

  

153 

   Mellora vías públicas en Anta e outros 34.017,43 
  

153 

  Dotacións en edificios públicos de Lesa e out. 30.027,15 

  

933 

  Mellora de vías públicas en Loureiros e outros 30.010,00 

  

153 

  Mellora rede de iluminación pública de Anta 30.024,97 

  

165 

  TOTAL 164.210,66 
   

CORCUBIÓN Mellora da rúa J. B. Carrera Fábregas (T-2) 56.890,78 
  

153 

  TOTAL 56.890,78 
   

CORUÑA (A) Reurbanización Praza Pintor Laxeiro 306.284,35 

  
153 
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  TOTAL 306.284,35 
   

      

      

      
CULLEREDO 

Cubrición parque Tierno  Galván 
187.913,00     171 

  
Reno.tub.  abast.. na AC-213. O Burgo-a Telva  202.652,51 Autorización  D. Xeral de Patrimonio Cultural 

 

161 

  TOTAL 390.565,51 
   

CURTIS Ref. firme da estrada desde a N-634 a Illana 39.563,25 
Autorización de ADIF 

 

153 

  Rehabilit. calzada na rúa Río Mandeo (Teixeiro) 53.915,54 
  

153 

  Reforzo firme acceso ás Pereiras dende N-634 68.261,71 
  

153 

  TOTAL 161.740,50 
   

DODRO Camiño de Sar a Manselle e outros 92.372,84 Autorización  D. Xeral de Patrimonio Cultural 
 

454 

      Autorización de Augas de Galicia 
  

      Autorización da Axencia Galega de Infraestru. 
  

  Camiño de Revixós a ponte autovía e outros 169.819,49 Autorización  D. Xeral de Patrimonio Cultural 
 

454 

      
Autorización da Axencia Galega de Infraestru. 

  
  TOTAL 262.192,33 

   
DUMBRÍA Pavimentacion Camiño Cemiterio A Sabade 108.145,02 

  
153 

  Camiño Sanxumil a Caforra 82.897,93 
  

153 

  Camiño Olveira a Central Encoro e outro 98.648,46 
  

153 

  Paviment. cmño. da Serpe a Piñeiros e ou. 144.989,16 
  

153 

  Senda peonil da Prza. Berdeogas - Área Recre. 96.291,04 
  

153 

  TOTAL 530.971,61 
   

FENE 
Adec.e mellora cmñ. do Cádavo ás Chancas  107.148,16 Informe favorable de VIAQUA 

 

454 

  
    Autorización de Augas de Galicia 

  
  

Protección da marxe do río Cádavo (Perlío) 79.520,72 Informe favorable de VIAQUA 

 

172 
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Autorización de Augas de Galicia 

  
      Autorización D. Xeral de Patrimonio Cultural 

  
      

Autorización da Consellería de Medio Ambiente 

  
  TOTAL 186.668,88 

   
FERROL Aglomerado da Estrada da Coba 169.517,62 Autorización D. Xeral de Patrimonio Natural 

 

453 

      
Autorización Servizo de Urbanismo da Xunta de 
Galicia 

  

  
 Aglomerado de tramo de Estrada Brion-Liñares-
Mantín-Espiño 55.493,94 

  
453 

   Aglomerado da Estrada de Catabois Mandiá 115.728,76 
  

453 

  TOTAL 340.740,32 
   

FISTERRA Urbaniz. Rúa Laranxos e Rúa Camiño da Insua 115.049,75 
  

453 

  Urbanización Rúa Atalaia 83.038,73 
  

453 

  TOTAL 198.088,48 
   

FRADES Camiño Carballal-Consello (Mesos) e outros 149.281,92 Autorización D. Xeral de Patrimonio Cultural 
 

153 

  TOTAL 149.281,92 
   

IRIXOA Mellora da paviment. camiño en Altos de Verís 91.931,53 
  

453 

  TOTAL 91.931,53 
   

LARACHA (A) 
Mellora camiño no Coto na parroquia de Coiro 36.633,37 

  
454 

  
Pav. Manuel Murguia e mell. cmñ.  Xesteira 51.901,78 Autorización C. de Infraestruturas e Vivenda  

 
453 

  
 

  Autorización D. Xeral de Patrimonio Natural 
  

      Autorización de Augas de Galicia 
  

  
Ampl. de calzada cmño. de Areosa a Balsa 130.454,94 

  
453 

  TOTAL 218.990,09 
   

LOUSAME Camiño Croido-Seoane (Lousame) e outro 122.827,22 Autorización D. Xeral de Patrimonio Cultural 
 

153 

  Paviment. vial principal en Carantoña e outro 92.890,65 
  

153 

  TOTAL 215.717,87 
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MALPICA DE B. Reforma interior da Casa do Concello 56.250,07 
  

933 

  Acond. cubertas chapas de aceiro C. Cívico 34.620,31 
  

933 

  Acond. cubertas planas e terrazas do C. Cívico 33.936,58 
  

933 

  TOTAL 124.806,96 
   

      

      
MAÑÓN 

Pav. en Vila de Bares ( r/Tomás Río Deán e o.)  99.132,38 
Autorización D. Xeral de Patrimonio Cultural 

 
153 

  
Bombas rede abast. Portadronca e Coriscada  22.734,69   

 
161 

  
Camiño de labradías a Ponte Segade 66.221,07   

 
453 

  
Camiño de Monteirón a Pena Branca 63.854,13   

 
453 

  TOTAL 251.942,27 
   

MAZARICOS Afirmado. viais en Colúns, Chacín, Eirón e out. 79.081,01 Autorización D. Xeral de Patrimonio Cultural 
 

153 

      Autorización de Augas de Galicia 
  

  Parques na Gueima e Ponteolveira 36.000,00 Autorización D. Xeral de Patrimonio Cultural 
 

171 

      Autorización de Augas de Galicia 
  

  Actuacións viais  en Colúns, Corzón e Eirón 89.400,00 Autorización D. Xeral de Patrimonio Cultural 
 

153 

      Autorización de Augas de Galicia 
  

  TOTAL 204.481,01 
   

MELIDE 
Reforma da rúa Mateo Segade Bugueiro 179.827,33 Autorización da Axencia Galega de Infraes. 

 
153 

  
    Autorización D. Xeral de Patrimonio Cultural 

  
  

Renov. e mell. r/Bocelo con Alcalde M. Salgado 57.595,99 

  
153 

  
Pavimentación da Avenida de Compostela 34.568,74 

  
153 

  TOTAL 271.992,06 
   

MESÍA 
Cmñ. Xanceda Vella á estr. das Travesas e ou.  35.001,07 

  
453 

  
Camiño do cruce de Vilar a Río Samo e outros 35.029,46 

  
453 

  
Senda peonil no lugar da Igrexa (Cabrui) 67.497,01 

  
153 
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  TOTAL 137.527,54 
   

MIÑO 
Reafirm. viais S. Juan - Fondal e cmñ. en Bollo 52.358,08 

  
153 

  
Refor. e adaptación  parque infantil de Bañobre 58.761,24 Autorización D. Xeral de Patrimonio Cultural 

 
171 

  TOTAL 111.119,32 
   

MOECHE 
Mellora iluminación AC862 75.054,31 

  
165 

  TOTAL 75.054,31 
   

MONFERO Mell. rodaxe en Vilarboi - Acea e Curbeiras e ou. 67.404,41 
  

453 

  Mell.cmño. dos Franceses:  Pereira a Cruceiro 64.552,60 
  

453 

  Mell. capa rodaxe cmñ. Cruceiro-Pontedapedra 62.740,63 
  

453 

  TOTAL 194.697,64 
   

MUGARDOS Renov. pavim. na rúa Casal e rúa da Coruña 34.674,59 Autorización S. Urbanismo da Xunta de Galicia 
 

153 

  Mellora pluviais da estrada AC-132 no Seixo 55.107,37 Autorización de Augas de Galicia 
 

160 

  TOTAL 89.781,96 
   

MUXÍA 
Mellora rúa Travesía a Merexo en Os Muíños 256.610,87 Autorización D. Xeral de Patrimonio Cultural 

 
153 

  TOTAL 256.610,87 
   

MUROS Mellora de camiños na Rateira e Vistavós 103.674,30 
  

153 

  Mellora do camiño da Agra da Filgueira 49.364,66 
  

153 

  TOTAL 153.038,96 
   

NARÓN Mellora da eficiencia enerxética no barrio de Xuvia 130.870,80 
  

165 

  Montaxe dun parque multiactividades en Xuvia 41.872,29 Autorización Demarcación de Costas do Estado 
 

171 

  Beirarrúas en Vivendas da Mariña Fase 1 179.769,84 
  

153 

  Pavimentación na Avenida Conde de Fenosa 108.934,57 
Autorización de Augas de Galicia 

 
153 

  TOTAL 461.447,50 
   

NEDA Pav. camiños en Trasmonte  69.462,37     454 

  Pav. camiños no Coto - baixadas paseo 30.000,99 Autorización D. Xeral de Patrimonio Cultural 
 

454 

      Autorización Demarcación de Costas do Estado 
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  Pav. camiños beira Belelle e Basteiro 34.848,91 Autorización D. Xeral de Patrimonio Cultural 
 

454 

      Autorización de Augas de Galicia 
  

  Pav. camiños en Toeleira-Empedrón-Paseo 37.381,30 Autorización D. Xeral de Patrimonio Cultural 
 

454 

      Autorización de Costas de Galicia 
  

  Pav. camiños en Fontevella 35.430,70 
  

454 

  Pav. camiños nos Pazos - A Silva 48.175,64 Autorización D. Xeral de Patrimonio Cultural 
 

454 

  Pav. camiños en Cerdeiras-Barreiras 42.601,10 Autorización de Augas de Galicia 
 

454 

  Pav. camiños en Casadelos-Valle Inclán 48.705,14 
  

454 

  TOTAL 346.606,15 
   

NEGREIRA 
Asf. cmños. Pedralonga,Campelo Cancelo e o.   186.525,38 

  
453 

  TOTAL 186.525,38 
   

NOIA Pavimentación das rúas Castelao e Calzada 
188.818,08 

  
153 

  TOTAL 188.818,08 
   

OLEIROS Abast. auga Avda. Mariñas (Graxal e Sauces) 93.126,08 
  

161 

  Renov.tramo fibrocemento Avda. Concep. Arenal  248.750,90 
  

161 

  Pavimentación da rúa Mapoulas e rúa da Abellá 53.430,38 
  

153 

  TOTAL 395.307,36 
   

ORDES Rede sane. e abast. na Pedreira (Leira) e ou. 250.906,79 
  

161 

  Renov. marquesiñas rutas CEIP Mesón Vento 50.000,00 Autorización Demarcación Estradas do Estado 
 

442 

      Autorización da Axencia Galega de Infraestr. 
  

  Estrada de Fosado a Parada (Montaos) 91.364,23 
  

153 

  Estrada de Mesón a Barcula (Ardemil) 192.772,30 Autorización D. Xeral de Patrimonio Cultural 
 

153 

  TOTAL 585.043,32 
   

OROSO Mell. rede viaria Oroso de Abaixo e A Igrexa  164.512,23 Autorización de Augas de Galicia 
 

453 

  TOTAL 164.512,23 
   

ORTIGUEIRA Rexener. pistas Senra, Luia, Couzadoiro e ou. 83.040,88 
  

153 
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  Rexen. pistas en Céltigos, Mera de Riba e ou. 36.398,52 
  

453 

  Saneamento no lugar de Peago - San Adrian 142.308,26 Acreditación dispoñibilidade de terreos 
 

160 

  
 

  Autorización de Augas de Galicia 
  

      Autorización Dirección Xeral Patrimonio Natural 
  

  TOTAL 261.747,66 
   

OUTES 
Subs. cuberta do CEIP Emilio Navasqües 90.955,63 

  
933 

  
Camiño de Carleo a Carballa (Valadares) 32.997,41 

  
153 

  
Camiño Boel-Ponte do Ruso a Cepa  e outro 32.723,24 

  
153 

  TOTAL 156.676,28 
   

OZA-CESURAS 
Beirarrúas e saneamento nas Tablas. Salto 62.218,10 

  
153 

  
Aglom. dende Canaboso a Igrexa. Cuiña 

40.507,37 
  

454 

  
Abastecem. Rodeiro e Trasanquelos e ou 

140.000,00 
Autorización D. Xeral de Patrimonio Cultural 

 
161 

      Autorización de Augas de Galicia 
  

  TOTAL 242.725,47 
   

PADERNE Mell. pav. nas parroq. De Paderne,Velouzás e o. 42.158,32 
  

453 

  Mell. paviment nas parroq. de Velouzás é Viñas 42.841,67 
  

453 

  TOTAL 84.999,99 
   

PADRÓN 
Rep. rede xeral  abastecemento lugar de Iria 104.538,76 Autorización de ADIF 

 

161 

  
    Autorización D. Xeral de Patrimonio Cultural 

  
  

    Autorización de Augas de Galicia 

  
  

Pavim. rúa Noirmoutier a polideportivo Padrón. 60.614,04 Autorización D. Xeral de Patrimonio Cultural 

 

153 

  
Camiño Bascuas ata o límite co concello de Teo. 41.334,08 Autorización de Augas de Galicia 

 

153 

  
Camiño no Confurco (Herbón) e outro. 42.476,09 

Autorización da Axencia Galega de Infraestru. 
 

153 

  TOTAL 248.962,97 
   

PINO (O) Estrada local de N-634 a Colexio de Arca 
174.232,09 

  
453 

  TOTAL 174.232,09 
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POBRA DO C. Rede de saneamento no lugar de Campiño 104.389,17 
Autorización de Augas de Galicia 

 

160 

  Pavim. aparcad. cam. fútbol  Cadreche e ou. 54.832,02 
  

133 

  Pavim. acc. sur ao políg. Indus. da Tomada 41.920,70 
Autorización do S. de Urbanismo da Xunta 

 

453 

  TOTAL 201.141,89 
   

PONTEDEUME 
Parque infantil en urbanización Olmo 32.311,36 

  
171 

  
Renov. estac. bomb. augas resid. en Centroña 30.450,56 Autorización de Augas de Galicia 

 
160 

  
 

  
Autorización de ADIF 

  
      Autorización do S. de Urbanismo da Xunta 

  
  

Pavimentación en Rosales e Eduardo Pondal 59.220,29 

  

153 

  TOTAL 121.982,21 
   

  
     

PONTES DE G.R. AS Rehabilitación da rúa San Xoán 218.576,02 
  

153 

  Acond.e mell. acces. rúas Saúde e Ourense 119.356,80 
  

153 

  TOTAL 337.932,82 
   

PORTO DO SON 
Abastecemento en Eiravedra 32.109,77 Autorización da Axencia Galega de Infraestru. 

 

161 

  
    Autorización de Augas de Galicia 

  
  Abastecemento en O Pozo 37.437,40 

Autorización da Axencia Galega de Infraestru. 

 

161 

  
 

  
Autorización de Augas de Galicia 

  
      

Autorización Demarcación de Costas do Estado 

  
  Aparcadoiro antiga escola unitaria de Novás  39.796,97 

  

133 

  Aparcadoiro antiga esc. unitaria da Carballosa  36.266,58 
  

133 

  Saneamento en A Vixia-Miñortos 33.837,65 
Autorización D. Xeral de Patrimonio Cultural 

 

160 

  Beirarrúa en Caamaño 63.250,00 
Autorización da Axencia Galega de Infraestru. 

 

454 

  TOTAL 242.698,37 
   

RIANXO Pavim. pista Somoza - Asados-Igrexa-Leiro 122.981,38 
Autorización D. Xeral de Patrimonio Cultural 

 

454 

      Autorización da Axencia Galega de Infr. 
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  Mantem. e mellora cemiterio munic. Rianxo 97.007,50 
  

933 

  Acondic. edificio sede  policía local  Rianxo 130.877,56 
  

933 

  TOTAL 350.866,44 
   

RIBEIRA Pavimentación en Insuela e na rúa Rioazor 117.612,63 Autorización Servizo de Urbanismo da Xunta 
 

453 

  Pavim. e renov. servizos rúa do Mar e Volta 140.146,42 
  

453 

  Pavim. e  liñas de pluviais na rúa Torreiro 30.230,95 Autorización Servizo de Urbanismo da Xunta 
 

453 

  TOTAL 287.990,00 
   

ROIS Acondicionam. firme de Herbogo a Socastro 83.758,41 
  

453 

  Acondicionam. vial de Urdilde a Casal de Poño  59.010,74 
  

453 

  TOTAL 142.769,15 
   

SADA Reforma do centro formación ocupac. Osedo 249.712,00 
Autorización D. Xeral de Patrimonio Cultural 

 

933 

  TOTAL 249.712,00 
   

SAN SADURNIÑO  Mell. acces.e seg. vial Avda. Marqués Figueroa 66.654,33 
  

453 

  Senda peonil no Camiño Grande (Igrexafeita) 44.487,25 
  

454 

  Pav. Cmñs. Silvalonga e A Fraga-Os Pontigos. 47.941,77 
  

453 

  TOTAL 159.083,35 
   

SANTA COMBA Pav. en rúas Xosé Ferrero, Galicia e outras 98.407,13 
  

453 

  Mant.camiños Mourelle a Salgueiroas e outros 192.544,11 
  

454 

  TOTAL 290.951,24 
   

SANTIAGO DE C. 
Mell, fir. prrqs. Verdía, Grixoa, A Peregrina e o.   261.856,23 Autorización da Dirección Xeral de Patrimonio 

 

454 

      Autorización da Axencia Galega de Infraestru. 
  

  
Mellora de pavimentación acceso a Lamascal 148.511,72 

  

454 

  
Reforzo de firme de Chaián ao límite municipio 89.632,03 

  

454 

  TOTAL 499.999,98 
   

SANTISO Camiño San Román-límite con Arzúa 36.424,82 
  

453 

  Camiños interiores en Chorén e outros 32.138,68 
  

453 



100 

 

  Camiños interiores en Belmil e outro 31.755,18 
  

453 

  Acceso a Liñeira (Visantoña) e outro 30.865,49 
  

453 

  TOTAL 131.184,17 
   

SOBRADO Asfalt. viais. Codesoso,Cumbraos,Grixalba e o.  75.166,02 
Autorización D. Xeral de Patrimonio Cultural 

 
454 

  Acond. Viais en Nogueira, Porta e Pousada 65.185,89 
Autorización D. Xeral de Patrimonio Cultural 

 
454 

  TOTAL 140.351,91 
   

SOMOZAS (AS) Acceso ao cemiterio dende AC- 110 130.306,78 
  

153 

  Camiño de Campo a Santa Cruz 30.056,00 
  

153 

  TOTAL 160.362,78 
   

TEO 
Rep. e acond. C. Sociocultural Constante Liste 228.695,11   

 

933 

  
Reurbanización núcleo de Ribas Fase-II 257.711,00 

  

453 

  TOTAL 486.406,11 
   

TOQUES Camiño de Rañoa-Irago (Villamor) e outros 109.857,36 
Autorización D. Xeral de Patrimonio Cultural 

 
453 

      
Autorización D. Xeral de Patrimonio Natural 

  
  Camiño cruce San Cidre (Paradela) 34.969,10 

  
453 

  Camiño do Acibadoiro as Fervenzas (Brañas) 34.971,52 
Autorización D. Xeral de Patrimonio Cultural 

 
453 

  TOTAL 179.797,98 
   

TORDOIA 
Cmños.  interiores en Santaia 51.762,82 

  
153 

  
Accesos en Castro (Vila de Abade) e outros 48.895,65 

  
153 

  
Saneamento en Frixoi e Pedrouzo (Bardaos) 74.700,00 

  
160 

  TOTAL 175.358,47 
   

TOURO 
Paviment. rúa Travesía de Mourelos e outra 69.080,74 

  
153 

  
Camiño Outeiro (Andeade á estr. Deputación) 61.719,98 

  
453 

  
Reposición beirarrúas en Loxo" 36.357,84 

  
153 

  TOTAL 167.158,56 
   

TRAZO Substitución cuberta polideportivo municipal 72.814,24 
  

933 
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  Ampl. ponte Santa Eufemia e camiño Sartegos 62.888,12 
  

153 

  TOTAL 135.702,36 
   

VALDOVIÑO Campo de fútbol de herba artificial de Mourente  349.180,05 
  

933 

  TOTAL 349.180,05 
   

VAL DO DUBRA 
Mellora firme estrada de Bascuas a Paramos 161.656,97 Autorización de Augas de Galicia 

 
153 

  
    Autorización da Axencia Galega de Infraestru. 

  
      Autorización D. Xeral de Patrimonio Cultural 

  
  

Redes abastecemento en Bascuas e Maxais 200.490,61 Autorización de Augas de Galicia 

 
153 

  
    

Autorización D. Xeral de Patrimonio Cultural 
  

  TOTAL 362.147,58 
   

VEDRA 
Asfaltado en S, Xián, Merín, San Mamede e ou. 217.982,32 Ratificación Pleno aprobación novo proxecto 

 

453 

  TOTAL 217.982,32 
   

VILARMAIOR Ampliación de rede de saneamento en Doroña 62.597,20 
  

160 

  TOTAL 62.597,20 
   

VILASANTAR Rehabilit.cmño.acceso a Turío e piscina mun. 37.380,00 
  

153 

  Rehabilit.  acceso ETAP Présaras e Días e ou. 45.621,00 
  

153 

  Ampliación e firme estrada do Fachal á Ponte. 44.894,00 
  

153 

  TOTAL 127.895,00 
   

VIMIANZO 
Mell.v. Ponte Roda entre r/Vilar e pista Trasariz 127.948,10 

  
453 

  Rede de saneamento en Vilaseco 95.200,00 
Autorización de Augas de Galicia (san.e vertidos) 

 

160 

      
Autorización da Axencia Galega de Infraes. 

  
      Autorización D. Xeral de Patrimonio Cultural 

  
  Apertura senda en Ogas 116.299,05 

Autorización de Augas de Galicia 

 

171 

      
Autorización da Axencia Galega de Infraes. 

  
      Autorización D. Xeral de Patrimonio Cultural 

  
  TOTAL 339.447,15 
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ZAS 
Aglomerado cruce da Lagoa-Limideiro 144.245,00 

  
153 

  
Aglomerado Gontalde e Pudenza 38.603,02 

  
153 

  TOTAL 182.848,02 
   

CARIÑO 
Conex.rede saneam.-colector xeral EDAR Feas 56.347,82 Autorización de Augas de Galicia 

 

160 

  
Cerramento e gradas na pista polid.municipal 96.955,73 

  

933 

  TOTAL 153.303,55 
   

      

 
TOTAL 20.134.789,32 

   

 
TOTAL CONCELLOS 90 

   

 
TOTAL OBRAS  218 
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2.-APROBACIÓN DO EXPEDIENTE DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITOS NÚMERO 
3/2017. 
 
 O Pleno, por unanimidade, acorda: 
 
“Despois de examinar o expediente e máis a documentación que se presenta 
segundo o artigo 37 do Real decreto 500/90, do 20 de abril, esta comisión adopta o 
seguinte acordo: 
 
1.- Aprobar inicialmente o expediente de modificación de crédito núm. 3/2017 de 
competencia do Pleno que se tramita dentro do vixente Orzamento Xeral por un 
importe 28.279.739,15 euros e que ofrece o seguinte resumo: 
 
 
A) NECESIDADES E FONTES DE FINANCIAMENTO 
 
 
A.1) Aumentos (necesidades de 
financiamento): 

A.2) Baixas (fontes de financiamento): 

CE. Créditos 
extraordinarios:  

20.102.492,56 
Remanente de 
tesourería: 

2.714.405,63 

SC. Suplementos de 
crédito: 

8.177.246,59 Baixas por anulación: 25.565.333,52 

Total aumentos: 28.279.739,15 Total financiamento: 28.279.739,15 

 
 

 
B) RESUMOS POR CAPÍTULOS DE GASTOS E INGRESOS 

 
 

B.1 Resumo por capítulos do Estado de Gastos  
B.2 Resumo por capítulos do Estado de 
Ingresos 

Capítulo Altas Baixas  Capítulo Altas 

1. Gastos de persoal 14.492,56 88.128,56  1. Impostos directos 0,00 

2. Gastos correntes 962.000,00 155.000,00  2. Impostos indirectos 0,00 

3. Gastos financeiros 0,00 0,00  3. Taxas e outros ingresos 0,00 

4. Trans. Correntes 7.312.643,80 13.105,20  4. Transferencias correntes 0,00 

5. Fondo continx. e o. i. 0,00 0,00  5. Ingresos patrimoniais 0,00 

6. Investimentos reais 485.453,63 150.000,00  6. Alleamento investimentos reais 0,00 

7. Trans. de capital 19.505.149,16 25.159.099,76  7. Transferencias de capital 0,00 

8. Activos financeiros 0,00 0,00  8. Act. Finan. Reman. Tesourería 2.714.405,63 

9. Pasivos financeiros 0,00 0,00  9. Pasivos financeiros 0,00 

TOTAL: 28.279.739,15 25.565.333,52  TOTAL: 2.714.405,63 
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2.- Dispor a exposición ao público polo prazo de quince (15) días hábiles, mediante a 
publicación do oportuno anuncio no Boletín Oficial da Provincia para os efectos de 
reclamacións, segundo o establecido no artigo 38 en relación cos artigos 20 e 22 do 
citado RD 500/90. 
 
 
Se transcorrido o dito prazo non se formulasen reclamacións, o expediente 
considerarase aprobado definitivamente sen necesidade de adoptar un novo acordo. 
No caso de que se presentaran reclamacións, o Pleno disporá do prazo dun mes para 
resolvelas. 
 
 
3.- O resumo por capítulos do devandito expediente publicarase no Boletín Oficial da 
Provincia como requisito previo para a súa entrada en vigor, segundo o estabelecido 
no artigo 20.5 do citado Real decreto 500/90, do 20 de abril e os artigos 169 e 177 do 
Texto refundido da lei reguladora das facendas locais, aprobado polo Real decreto 
lexislativo 2/2004 do 5 de marzo. 
 
 
Do expediente definitivamente aprobado remitirase copia á Consellería de Economía 
e Facenda da Xunta de Galicia e a Delegación do Ministerio de Economía, en 
cumprimento do disposto nos artigos 20.4 e 38.2 do Real decreto 500/1990, do 20 de 
abril e os artigos 169.4 e 177.2 do Texto refundido da lei reguladora das facendas 
locais aprobado polo Real decreto lexislativo 2/2004 do 5 de marzo.  
 
 
4.- Reiterar o compromiso provincial de orientar a xestión orzamentaria no marco das 
normas de estabilidade orzamentaria e sustentabilidade financeira e adoptar as 
actuacións que procedan para o seu cumprimento durante o exercicio. 
 
 
5.- Se as obrigacións efectivamente recoñecidas ao finalizar o exercicio 2017, 
exceden do límite establecido na regra de gasto deberán levarse a cabo as 
actuacións descritas nos artigos 21 a 23 da Lei orgánica de estabilidade orzamentaria 
e sustentabilidade financeira, nos prazos, condicións e polo procedemento 
estabelecido neles. Coidamos que tendo en conta a resposta do Ministerio de 
Facenda e Función Pública a unha consulta sobre un posible incumprimento desta 
regra posta de manifesto nunha avaliación trimestral e o sinalado na páxina 1 do 
manual da aplicación PEFEL2 para a elaboración e remisión do plan económico 
financeiro publicada por ese Ministerio, non haberá que adoptar medidas correctoras 
xa que o incumprimento vén explicado pola utilización de remanente de tesourería 
para financiar as incorporacións de remanentes de crédito e outras modificacións 
orzamentarias que non teñen carácter estrutural nin se teñen que reproducir no futuro. 
 
 
6.- Informar periodicamente ao Pleno sobre a execución orzamentaria dos ingresos e 
gastos previstos e formular, cando proceda, as propostas correspondentes que 
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aseguren en todo momento o cumprimento das normas de estabilidade orzamentaria 
e sustentabilidade financeira, á vista dos informes preceptivos previstos na normativa 
vixente.” 
 
 
 
 

Sen máis asuntos que tratar remata a sesión, sendo as doce horas, redáctase 
a acta e autorízase a súa transcrición, que asino co Ilmo. Sr. presidente, de todo o cal, 
eu, o secretario, dou fe. 

 


